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Introducere 

Contextul general 

Guvernul Republicii Moldova a aprobat la 12 mai 2016, Strategia de dezvoltare a Poliţiei pentru anii 

2016-2020 şi a Planului de acţiuni privind implementarea acesteia, care are drept scop realizarea unui 

serviciu profesionist pentru exercitarea atribuţiilor în interesul cetăţeanului şi comunităţii. 

Inspectoratul General al Poliţiei (IGP) este entitatea care are responsabilitatea primordială pentru 

implementarea efectivă a obiectivelor Strategiei. Strategia transpune în plan naţional prevederile 

Acordul de Finanţare al Uniunii Europene pentru Republica Moldova ”Suport pentru Dezvoltarea 

Poliţiei”. 

Unul din obiectivele ale documentelor menţionate se referă la „Crearea unui serviciu poliţienesc 

modern, în conformitate cu cele mai bune standarde şi practici ale Uniunii Europene şi internaţionale, în 

măsură să răspundă pro-activ şi în mod egal la nevoile cetăţenilor şi ale societăţii în ansamblu”. Acest 

obiectiv presupune elaborare, implementare şi dezvoltarea Conceptului de Poliţie Comunitară în Poliţia 

Republicii Moldova. 

Astfel, în procesul de elaborare a Conceptului Poliţiei Comunitare şi planului de acţiuni, IGP constatată 

necesitatea evaluării adecvate a situaţiei privind percepţia cetăţenilor vis-a-vis de serviciile prestate de 

Poliţie şi nivelul sentimentului de siguranţă în comunitate. Evaluarea va constitui un punct de pornire 

pentru activitatea de implementare a Conceptului, care este planificată în anul 2018. 

În acest sens, IGP lansează concurs deschis pentru selectarea unui ofertant pentru realizarea unui sondaj 

de opinie publică la nivel naţional. 

În raportul final: Constatări cheie şi recomandări în cadrul studiului „Consultanţă internaţională cu 

privire la activitatea poliţienească bazată pe/orientată spre comunitate, Suport pentru reforma poliţiei 

în Republica Moldova, Juan Belikow, PhD, martie 2016, sunt menţionate unele observaţii: 

1) Nu există o politică definită şi nici o strategie specifică în ceea ce ţine de finalităţi, mijloace şi 

modalităţi de implicare a unităţilor poliţiei comunitare în atingerea obiectivelor lor. 

2) Definirea obiectivelor – şi termenilor – cât priveşte combaterea criminalităţii (ce tipuri de 

infracţiuni?) şi reducerea fricii de criminalitate (ce tipuri de infracţiuni sunt considerate de cetăţeni 

drept cele mai prejudiciabile pentru ei?) nu a fost stabilită de mecanismele bazate pe probe.  

3) Atât ofiţerii poliţiei cât şi conducătorii Poliţiei caută să îmbunătăţească serviciile poliţiei şi 

legitimitatea poliţiei (grav afectate de o percepţie pe larg acceptată a nivelului înalt de corupţie, chiar 

dacă acesta nu a fost măsurat sistematic şi pare să fie ceva obişnuit, un clişeu mai degrabă decât un 

fapt verificat).  

4) Poliţia comunitară este un efort comun între organele de implementare a legii şi comunitate, care 

identifică problemele care sunt o preocupare pentru comunitate şi lucrează pentru a le soluţiona. 

Însă: i) comunitatea nu este organizată şi respectiv nu are experienţă în promovarea intereselor, 

cerinţelor sau necesităţilor lor, situaţie agravată de o lipsă reciprocă de încredere între organele de 

implementare a legii şi comunitate (lipsă de încredere moştenită din era sovietică, care, deocamdată, 

nu a fost soluţionată); ii) nu există expertiză şi chiar nici o procedură standardizată sau personal 

format pentru a conduce acel tip de comunicare.  

5) Neîncrederea menţionată şi lipsa de experienţă în comunicare, pe lângă rezerva faţă de 

descentralizare şi partajare cu comunitatea a unei părţi a procesului de luare a deciziilor împiedică nu 

doar ideea de răspundere, ci chiar şi noţiunea unui proces partajat de identificare a problemelor, 

prioritizare şi căutare a soluţiilor pentru a aborda procesul de formare a rezistenţei sociale. 
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Scopul și aspectele de cercetare 

Sondajul sociologic la nivel naţional „Poliţia Comunitară” vine să elucideze percepțiile publicului asupra 

activității poliției în comunitate, precum și eforturilor îndreptate spre crearea unui serviciu poliţienesc 

modern, în conformitate cu cele mai bune standarde şi practici ale Uniunii Europene (în continuare UE) 

şi internaţionale, în măsură să răspundă pro-activ şi în mod egal la nevoile cetăţenilor şi ale societăţii în 

ansamblu. 

Cercetarea se axează pe următoarele aspecte: 

 Nivelul de criminalitate şi siguranţă în comunitate; 

 Nivelul de satisfacţie privind activitatea desfăşurată de Poliţie la nivel de comunitate; 

 Nivelul de satisfacţie a membrilor comunităţii urmare contactului cu Poliţia; 

 Comportamentul Poliţie faţă de cetăţeni; 

 Nivelul de obiectivitate a Poliţiei în procesul de examinare a adresărilor; 

 Contestarea acţiunilor Poliţiei; 

 Vizibilitatea Poliţiei în comunitate; 

 Frecvenţa măsurilor de prevenire desfăşurate în comunitate, vizibilitatea acestora şi impactul 

asupra cetăţenilor; 

 Aspectul poliţistului care deserveşte comunitatea; 

 Cerinţele comunităţii faţă de modalitatea de activitate a Poliţiei. 

 

Aspecte metodologice 
 

Studiul include trei sondaje de opinie la nivel național, cu următoarele grupuri țintă: 

1. Populația generală (18+ ani) 

2. Tineri în vârsta de 14 – 18 ani 

3. Angajați ai inspectoratelor de poliție  

 

Sondajul de opinie în populația generală 
Reieşind din scopul studiului, cât şi din cerinţele metodologice prestabilite a fost realizat sondaj 

reprezentativ la nivel național pentru populația adultă a țării, având următorii parametri:    

 Metoda de înregistrare: interviu standardizat faţă în faţă, la domiciliul respondenţilor;  

 Mărimea eșantionului: 1011 respondenţi. Eșantionul nu include regiunea Transnistreană; 

 Grupul ţintă: cetăţeni ai RM în vârsta de 18+ ani; 

 Strategia de eşantionare: Cercetarea sa efectuat pe un eşantion stratificat, probabilistic, 

multistadial.  

 Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice (pe baza fostelor judeţe), mediu rezidenţial, 

mărimea localităţilor rurale (3 tipuri). 

 Selecţia localităţilor: localităţile urbane mici și cele rurale au fost selectate pentru fiecare strat 

aparte, în mod aleatoriu, prin aplicarea numerelor din tabelele cu numere aleatoare.  

 Selecţia punctelor de eșantionare: În cadrul localităţilor s-a aplicat împărţirea acestora în regiuni 

de perimetre egale. În cazul localităţilor mai mari, cu mai multe secţii de votare s-a utilizat 

distribuţia acestora pe secţii. La etapa următoare a fost selectate (cu ajutorul numerelor 
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aleatoare) regiunile în care se vor realiza interviurile. În cadrul regiunilor la fel aleatoriu au fost 

selectate străzile.  

 Punctele de eşantionare au conţinut grupuri de 5 persoane intervievate.  

 Selectarea adreselor unde s-au desfăşurat interviurile a fost efectuată folosind metoda rutei 

aleatoare. Pasul statistic aplicat pentru selectarea gospodăriilor - 3. În caz de nerealizare a 

interviului intervievatorul contactează gospodăria vecină, apoi după realizarea interviului se reia 

procedura de selecţie cu aplicarea pasului.   

 La nivelul gospodăriilor, pentru selectarea subiecţilor chestionaţi s-a utilizat metoda "celei mai 

apropiate zile de naştere". 

 Perioada de colectare a datelor: 7 – 19 decembrie 2017 

Sondajul de opinie în rândul tinerilor 
Reieşind din scopul studiului, cât şi din cerinţele metodologice prestabilite a fost realizat sondaj 

reprezentativ la nivel național pentru populația adultă a țării, având următorii parametri:    

 Metoda de înregistrare: interviu standardizat faţă în faţă, la domiciliul respondenţilor;  

 Mărimea eșantionului: 299 respondenţi. Eșantionul nu include regiunea Transnistreană; 

 Grupul ţintă: cetăţeni ai RM în vârsta de 14-18 ani; 

 Strategia de eşantionare: Cercetarea sa efectuat pe un eşantion stratificat, probabilistic, 

multistadial.  

 Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice (pe baza fostelor judeţe), mediu rezidenţial, 

mărimea localităţilor rurale (3 tipuri). 

 Selecţia localităţilor: localităţile urbane mici și cele rurale au fost selectate pentru fiecare strat 

aparte, în mod aleatoriu, prin aplicarea numerelor din tabelele cu numere aleatoare.  

 Selecţia punctelor de eșantionare: În cadrul localităţilor s-a aplicat împărţirea acestora în regiuni 

de perimetre egale. În cazul localităţilor mai mari, cu mai multe secţii de votare s-a utilizat 

distribuţia acestora pe secţii. La etapa următoare a fost selectate (cu ajutorul numerelor 

aleatoare) regiunile în care se vor realiza interviurile. În cadrul regiunilor la fel aleatoriu au fost 

selectate străzile.  

 Punctele de eşantionare au conţinut grupuri de 5 persoane intervievate.  

 Selectarea adreselor unde s-au desfăşurat interviurile a fost efectuată folosind metoda rutei 

aleatoare. Pasul statistic aplicat pentru selectarea gospodăriilor - 3. În caz de nerealizare a 

interviului intervievatorul contactează gospodăria vecină, apoi după realizarea interviului se reia 

procedura de selecţie cu aplicarea pasului.   

 La nivelul gospodăriilor, pentru selectarea subiecţilor chestionaţi s-a utilizat metoda "celei mai 

apropiate zile de naştere". 

 Perioada de colectare a datelor: 7 – 19 decembrie 2017 

Sondajul de opinie în rândul efectivului inspectoratelor de poliție 

Sondajul a cuprins 311 angajați inspectoratelor de poliție (42 inspectorate). 

În cadrul fiecărei sub-diviziuni a fost realizată stratificarea proporțională a eșantionului în 

funcție de tipul/gradul angajatului (conducere, ofițeri, sub-ofițeri). Selecția respondenților a 

fost realizată în mod aleatoriu, cu aplicarea unui pas statistic pe listele angajaților ordonate în 

ordine alfabetică.  
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Securitate la nivel comunitar – aprecieri generale 

Primul bloc de întrebări ale chestionarului a vizat percepțiile populației și a angajaților al Poliției cu 

privire la nivelul de securitate la nivel comunitar, comparativ cu nivelul regional și național. O întrebare 

tradițională de măsurare a stării de lucruri în acest sens vizează senzația de siguranță, exprimată de 

respondent. Atât populația generală, cât și tinerii raportează un nivel relativ sporit de siguranță la 

domiciliu, în locurile publice din comunitate și școală. Totuși circa patru din zece respondenți relatează 

că nu se simt în siguranță pe timp de noapte în locurile publice.  

Totodată tinerii în proporții ceva mai sporite apreciază ca fiind înalt nivelul de siguranță, decât populația 

generală, fapt determinat de specificul vârstei, la care tuturor formelor de asigurare a siguranței li se 

adaugă și ocrotirea oferită de membrii adulți al familiei. 

Figura 1. Cât de în siguranță vă simțiți Dvs. în următoarele locuri pe timp de ... ? 

 

Aprecierile cu privire la nivelul criminalității reconfirmă tendința de a percepe infracționalitate la nivel 

local ca fiind mai redusă decât la nivelul raionului sau național. Și această tendință este caracteristică 

pentru toate grupurile țintă a cercetării – publicul general, tinerii și angajații al Poliției. Astfel în jurul a 

60% respondenți au apreciat nivelul de infracționalitate ca fiind foarte mic și mic. La nivelul raionului 

asemenea aprecieri au acordat deja sub 50% respondenți (în cazul populației generale chiar sub 40%), 

iar la nivel național aprecierile negative (înalt și foarte înalt) chiar depășesc cantitativ ponderile 

aprecierilor pozitive. 

Asemenea tendințe nu neapărat reflectă starea de lucruri, ci sunt determinate de fluxurile 

informaționale către cetățeni. Infracționalitatea la nivelul comunității este apreciată în mare parte în 

baza observațiilor proprii, pe când informația pe care se bazează aprecierile pentru nivelele raional și 

național parvine din sursele mass media. Și, în mod evident, numărul de infracțiuni despre care 

respondentul a auzit nu neapărat este raportat de acesta la numărul de populație (din comunitate, raion 

sau republică), pentru o comparație adecvată.  
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Totodată, în sondajul în populația generală remarcăm variația aprecierilor în funcție de nivelul de 

reședință, populația din mediul rural tinde să aprecieze mai pozitiv  față de locuitorii orașelor – anexa 1, 

tabelul 5. 

Figura 2. În general, cum aţi estima nivelul infracționalității  în …? 

 

Circa 44% din populația generală, 30% din tineri și 72% polițiști au manifestat îngrijorări cu privire la 

nivelul de infracționalitate din localitate (raion). Un nivel mai sporit în acest sens exprimă femeile, 

persoanele mai în vârstă, rusolingvi, din mediul urban – anexa 1, tabelul 6.  

Ai, pe lângă discrepanța între percepțiile populației generale și a tinerilor, care are aceiași explicație ca și 

în cazul percepției nivelului de criminalitate (figura 1), remarcăm faptul că polițiștii într-o măsură mul 

mai mare se declară îngrijorați de nivelul de infracționalitate. Acest fapt se datorează specificului 

profesiei, colaboratorii al Poliției fiind mult mai frecvent în preajma cazurilor de infracțiune decât 

populația.  

Figura 3. Cât de îngrijorat sunteţi privitor la nivelul de infracționalitate din localitate (raion)? 
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Totodată evoluția nivelului de securitate este apreciată predominant ca fiind constantă sau 

îmbunătățindu-se. Comparativ cu trei ani în urmă circa 26% respondenți din publicul general și 34% 

tineri sa simt mai în siguranță, iar 58,5% și respectiv 51% cel puțin la fel. 

Figura 4. Comparativ cum a fost cu 3 ani în urmă, spuneți vă rog dacă acum Dvs. şi familia Dvs. vă 
simţiţi mai în siguranţă? 

 

În mod evident poliția este privită ca fiind principalul responsabil de asigurarea securității la nivel 

comunitar. Totodată ponderi sporite de respondenți din toate trei grupuri țintă au indicat și APL, și 

cetățenii de rând, acesta fiind primul indicator care demonstrează existența, în opinia publică, a unei 

oarecare disponibilități spre implicarea populației de rând cu poliția și APL în activități de asigurare a 

ordinii publice. Într-o măsură mai mare pun accentul pe responsabilitatea și a cetățenilor respondenții 

tineri, cu nivel de studii și socio-economic sporite, din mediul urban.   

Figura 5. Cum credeţi, cine este responsabil de asigurarea securităţii în comunitate? 

 

Un indicator care indică primele divergențe dintre percepțiile populație și a polițiștilor de poliție vizează 

topul problemelor care pun în pericol ordinea și securitate la nivel local. În populația generală top șase 

(toate cu peste 35% mențiuni) probleme sunt legate de numărul mare de dependenți de alcool, 

încălcarea regulilor de circulație, câinii vagabonzi, conducerea autovehiculelor în stare de ebrietate și 

furturile din locuințe/gospodării. În cazul tinerilor o pondere mai înaltă de mențiuni au fost înregistrate 

și pentru gunoiști neautorizate.  

Angajații al Poliției la rândul său au pus ceva accente diferite, indicând în proporții mai sporite probleme 

precum numărul mare de dependenți de alcool, încălcarea regulilor de circulație, inclusiv conducerea în 

stare de ebrietate, furtul de locuințe/gospodării dar și implicarea minorilor în ilegalități, 

huliganismul/violența în stradă, violența în familie cât și numărul mare de dependenți de droguri.   
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Pe polul opus, problemele care cel mai puțin deranjează sau nu sunt atât de vizibile la nivel local țin de 

folosirea ilegală a armelor, violența sexuală, oamenii străzii și cerșetorii, furturile din și de automobile.   

Figura 6. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 
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Activitatea poliției la nivel comunitar 

Studiile la nivel național din ultimii ani atestă un anti-record la capitolul încredere în instituțiile centrale 

ale statului (guvern, parlament, justiție). La nivel local însă populația manifestă aprecieri mai pozitive. În 

jurul a două treimi din respondenți se declară mulțumiți de activitatea principalilor prestatori de servicii 

de stat la nivel local, printre care și poliția. În mod particular se declară mulțumiți de activitatea poliției 

din localitate 64% respondenți din populația generală și 74% tineri.   

Figura 7. Cât de mulțumit sunteți de activitatea următoarelor instituții din localitatea Dvs.? 

 

Percepția nivelului de corupție la fel poartă conotații predominant pozitive, când o treime din 

respondenți nu au putut acorda o apreciere (probabil din cauza că nu au auzit sau nu s-au confruntat) iar 

peste 40% au apreciat poliția la nivel local ca fiind deloc sau foarte puțin coruptă. Și doar unul din patru 

respondenți apreciază poliția ca fiind coruptă sau foarte coruptă.  

O situație similară și în cazul celorlalte instituții la nivel local.  

Figura 8. Cât de corupte considerați că sunt următoarelor instituții din localitatea  Dvs.?   

 

Nivelul de încredere în diferite sub-diviziuni pe de o parte este comparabil cu nivelul de mulțumire de 

activitatea poliției în general, fiind, pe de altă parte, influențat de diferențele între sub-diviziuni la 

capitolul notorietate (câți cetățeni cunosc activitatea sub-diviziunii concrete). Astfel în populația 

generală între 16% și 29% respondenți pe diferite sub-diviziuni s-au obținut de la aprecieri pe motiv că 

nu cunosc foarte multe despre activitatea acestora. În rest exprimările de încredere numeric depășesc 

considerabil ponderile celor care au afirmat că nu au încredere.    
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Figura 9. Câtă încredere ai în următoarele subdiviziuni ale Poliţiei?   

 

Marea parte a respondenților au apreciat prin „foarte bine” sau „bine” modul în care poliția face față 

sarcinilor. În mod special aprecieri pozitive acordă tinerii. 

Aprecieri mai modeste înregistrează doar sarcinile precum depistarea armelor deținute ilegal și 

găsirea/recuperarea bunurilor furate, sub 50% aprecieri pozitive.  

Figura 10. Vă rugăm să indicați cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește 
următoarele sarcini? (ponderea aprecierilor „foarte bine” și „bine”) 
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Rezultatele studiului demonstrează că populația sesizează problemele cu care se confruntă Poliţia din 

localitate. De remarcat că în top 5 probleme remarcate de cetățeni doar două țin de deficiențele, să-i 

numim tehnice, care periclitează activitatea – salariile mici și dotarea tehnică insuficientă. O a treia 

problemă rezidă din remunerarea proastă a muncii – corupția. Iar două din principalele cinci probleme 

cu care se confruntă, în opinia respondenților, poliția în activitatea sa ține de relaționarea cu publicul – 

lipsa de încredere și respect din partea cetățenilor. 

Pe de altă parte însăși polițiștii, care aparent au pus mai mari accente pe partea tehnică de activitate, 

recunosc și ei problemele de relaționare. Astfel, din top cinci probleme în opinia polițiștilor trei sunt de 

ordin tehnic - sunt salariile mici, dotarea tehnică insuficientă și deficitul de personal. Și altele două la fel 

țin de lipsa de încredere și respect din partea populației. Alte probleme, menționate mult mai des de 

polițiști și practic nepercepute de cetățeni ar fi implicarea poliției în activități ce nu-i revin conform 

competențelor, implicarea politicului în activitatea poliției, nivelul scăzut de educație (a se citi și 

pregătire profesională), precum și birocrația.  

Figura 11. Care sunt, după părerea Dvs., problemele majore cu care se confruntă Poliţia din localitate? 
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Și totuși, o parte considerabilă de cetățeni (34% populația generală și 46% tineri) sesizează îmbunătățiri 

în activitatea poliției. Pe polul opus (înrăutățiri) se plasează 10,7% respondenți din populația generală și 

3,7% tineri.  

Figura 12. Din cele ce cunoașteți, ați citit, auzit, cum credeți, în activitatea Poliției din localitate 
lucrurile se îmbunătățesc sau se înrăutățesc? 

 

Și tendințele în timp sunt apreciate preponderent pozitiv, 54% din populația generală și aproape 69% 

tineri au sesizat îmbunătățiri în activitatea poliției comparativ cu trei ani în urmă. În mod special au 

sesizat îmbunătățiri locuitorii din mediul rural – 58,7%; comparativ cu 48,7% în orașe - anexa 1, tabelul 

67. 

Figura 13. Dacă ați putea compara cu aproximativ 3 ani în urmă ați putea spune că Poliția la moment 
lucrează ...? 
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Circa două treimi din respondenți sunt de părere că în cazul unui accident sau infracțiune poliția s-ar 

prezenta repede la fața locului.  

Figura 14. După părerea Dvs. în cazul unei situații de genul unui accident, infracțiune, cât de repede 
credeți că va ajunge Poliția la fața locului în cazul în care ați solicita? 

 

Într-un final 60,9% respondenți în populația generală și 68,3% tineri se declară satisfăcuți de activitatea 

poliţiei din localitate. Un nivel mai sporit de satisfacție manifestă populația rurală – 66,5% față de 54,5% 

în urban – anexa 1, tabelul 70. 

Figura 15. În ce măsură, Dvs. personal sunteți satisfăcut de activitatea Poliţiei din localitate? 

 

Insatisfacția de performanța poliției își regăsește mai multe motive. Populația în primul rând pune 

accentul pe neîncrederea populației în poliție, de deciziile luate de poliție, dar și pe lipsa de cultură, 

grosolănia și agresivitatea fizică din partea populației. Polițiștii în schimb, deși au pus cel mai mare 

accent pe acest ultim factor, totuși au subliniat și elemente mai tehnice, , precum lipsa de organizare sau 

echipament necesar, lipsa de timp pentru procesarea cererilor/solicitărilor, timpul îndelungat de 

rezolvare a infracțiunilor.  
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Figura 16. Menționați vă rog care sunt motivele? 

 

Notorietatea polițistului de sector și contactul cu poliția 

Un indicator care vine să explice nivelul scăzut de informare, și ca efect neîncrederea în poliție, ține de 

nivelul moderat de cunoaștere a polițistului de sector. Aproape fiecare al doilea respondent (45,2%) nu-

și cunoaște polițistul de sector, iar alții 15% nu-l cunosc în persoană.  

Într-o măsură mai mare nu-și cunosc polițistul de sector locuitorii orașelor (64,2%), populația cu nivel de 

studii și socio-economic scăzut – anexa 1, tabelul 53. 

Figura 17. Spuneți-mi vă rog dacă cunoașteți Polițistul de sector din localitatea  Dvs.? 
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Mai mult ca atât, peste 60% respondenți susțin că nu simt necesitatea de a-și cunoaște polițistul de 

sector. Există o corelație foarte puternică între acești doi indicatori. Din cei care își cunosc polițistul 

peste jumătate (52,5%) susțin că au nevoie să-l cunoască, pe când din cei care nu-l cunosc afirmă același 

lucru doar 23,7%.  

Figura 18. După părerea Dvs. simțiți necesitatea de al cunoaște personal? 

 

Totodată, corelarea acestui indicator cu nivelul de satisfacție de activitatea polițistului arată un impact 

major asupra percepțiilor generale. Persoanele care își cunosc polițistul de sector de regulă sunt mai 

mulțumiți de activitatea poliției în comunitate, sunt mai puțin îngrijorați de nivelul de criminalitate și se 

simt mai în siguranță la nivel local. 

Frecvența de contact între cetățean și poliție este și ea una foarte redusă. Pe parcursul ultimelor 12 luni 

au experiență de contact cu poliția doar 12,9% cetățeni (în cazul tinerilor 9,5%).  

Figura 19. În ultimele 12 luni ați avut de a face/ contact cu Poliția de sector din localitate? 

 

Foarte sugestiv și faptul la inițiativa cui și în ce circumstanțe a avut loc acest contact. Cel mai des 

contactul a avut loc la inițiativa polițistului (21,1%), în scopul probabil anumitor verificări. În celelalte 

cazuri contactul a avut loc la inițiativa respondentului care a fost victimă de infracțiune, deranj sau a 

pierdut ceva. Doar 1,6% respondenți au avut contact cu poliția în cadrul a careva activități de informare 

organizate de poliție.   

De aici concluzionăm că impresiile și aprecierile acordate cu privire la activitatea poliției de către 

respondenți în mare parte nu sunt bazate pe experiență proprie, ci pe informații parvenite de la terțe 

părți, iar rarele contacte cu poliția avute de un cetățean aproape în totalitatea cazurilor au loc în 

circumstanțe nefaste pentru acesta – fie oprit de polițist fie victimă a unei infracțiuni sau bănuit. 
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Figura 20. Dacă da, care a fost motivul din care ai contactat / ai fost contactat ultima dată? 

 

Marea parte a respondenților au apreciat că la ultimul contact polițistul i-a abordat cu atenție și 

simpatie sau cel puțin cu atenție. Totodată în 22,1% cazuri respondentul a rămas cu impresia că a fost 

tratat cu indiferență. Au fost tratate cu indiferență în mod special femeile (26,8%) și respondenții cu 

nivel de studii scăzut (27,3%) – anexa 1, tabelul 58.  

Figura 21. Cum s-a comportat cu Dvs. la ultima întâlnire polițistul? 
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Peste două treimi din respondenți au rămas satisfăcuți de reacția, răspunsul cu care a parvenit poliția la 

ultimul contact. Totuși este sporită ponderea celor care au rămas nesatisfăcuți (16,4%) sau chiar foarte 

nesatisfăcuți (14,9%). 

Figura 22. Ați fost satisfăcut de răspunsul oferit în ultimul caz? 

 

Și tocmai tratarea cu indiferență constituie principalul motiv de insatisfacție a cetățenilor (66,0%). Pe 

locul doi, cumulativ se plasează motivele legate de modul de comunicare/informare – cetățeanul nu 

este informat despre progrese și detalii (24,1%), răspunsul a parvenit foarte lent (16,2%).  

Figura 23. Dacă nu ai fost satisfăcut de răspuns, care sunt motivele? 
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Cooperare și comunicare între poliție și comunitate 

Această secțiune vizează descrierea percepțiilor cu privire la modul și nivelul de cooperare la nivel 

comunitar între populație și poliție, disponibilitatea cetățenilor spre colaborare, dar și raționamentele 

care stau la baza evitării cetățenilor să colaboreze cu poliția. 

Întrebați să ofere recomandări, respondenții au venit cu un set complet de aspecte, care, în opinia lor, ar 

contribui la îmbunătățirea activității poliției. Totuși printre principalele recomandări se regăsesc cele 

care vizează cooperarea cu populația – să colaboreze, să comunice cu populația, inclusiv să participe la 

adunări comunitare.  Din recomandările ce țin de activitate, ponderi considerabile au întrunit 

recomandări precum patrulare mai frecventă, lupta cu corupția, sporirea nivelului de profesionalism. 

Figura 24. În opinia dumneavoastră, cum ar putea Poliția din localitate să-și îmbunătățească 
activitatea? 

 

Totodată pentru reducerea nivelului de criminalitate în localitate respondenții recomandă în primul rând 

ca polițiștii să-și cunoască populația din localitate, să discute/consulte mai des locuitorii, să fie deschiși la 

solicitările cetățenilor. Polițiștii totodată au pus accent și pe măsuri precum desfășurarea de comun cu 
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populația acțiuni de asigurare a ordinii publice, să încurajeze populația să raporteze infracțiunile și să 

desfășoare acțiuni de comunicare cu privire la activitatea poliției. 

Figura 25. După părerea Dvs. ce ar trebui Poliția din localitate să întreprindă pentru a reduce nivelul 
de criminalitate din localitate? 

 

Cât despre starea de lucruri la moment, atât populația cât și angajații al Poliției recunosc scăzut de 

cooperare între poliție și populație. Doar 17% respondenți din populația generală, 24,3% tineri și 26,7% 

polițiști apreciază că populația ajută foarte des sau destul de des poliția să-și execute îndatoririle.  
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Figura 26. După părerea Dvs. cât de des cetăţenii din localitatea  Dvs. ajută Poliţia să-şi execute 
îndatoririle?   

 

Doar unul din zece respondenți a afirmat că pe parcursul ultimelor 12 luni a oferit careva ajutor poliției 

din localitate. Într-o măsură mai mare ajutorul este oferit de tineri și persoanele de vârstă medie, 

bărbați, cu nivel de studii și socio-economic sporit – anexa 1, tabelul 99. 

Figura 27. Spuneți-mi vă rog dacă, Dvs. personal aţi acordat vre-un oarecare ajutor Poliţiei din 
localitate pe parcursul ultimelor 12 luni? 

 

În plus la nivelul scăzut de cooperare, chiar și aceste puține cazuri când respondentul a oferit careva 

ajutor poliției în cea mai mare parte acest ajutor se rezumă la oferirea de marturii (49,9%) sau 

raportarea infracțiunilor (20,3%), adică formele „tradiționale” de contact cu poliția. Formele de 

cooperare care să nu fie legate de o infracțiune concretă sunt foarte rare – doar 15,1% din cei ce au 

cooperat cu poliția în ultimele 12 luni susțin că au cooperat pe alte probleme (decât infracțiuni), 6,2% au 

participat voluntar în patrulă, campanii de informare etc. 
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Figura 28. Dacă personal aţi acordat vre-un oarecare ajutor Poliţiei din localitate, pe parcursul 
ultimelor 12 luni, ce ați făcut? 

 

Nivelul scăzut de cooperare, atestat la moment, nu este determinat de reținerea populației spre 

cooperare. Peste jumătate din respondenți, în cazul tinerilor chiar 65,2%, se declară deschiși să 

colaboreze cu poliția pentru a ridica nivelul de securitate a localității. Pe lângă tineri, categoriile care 

sunt într-o măsură mai mare deschiși în acest sens sunt bărbații, cu nivel sporit de studii și cel socio-

economic, economic activi – anexa 1, tabelul 101.  

Figura 29. Spuneți-mi vă rog dacă ați dori pe viitor să conlucrați cu Poliția din localitate pentru a ridica 
nivelul de securitate a localității? 

 

Respondenții care anterior au declarat că nu sunt dispuși să colaboreze cu poliția au fost întrebați 

despre motive. În primul rând indisponibilitatea de cooperare este determinată de lipsa de încredere în 

poliție în general (32,1% populație generală și 32,9% tineri), și că poliția nu ar fi eficientă („nu va face 

nimic”) – 21,6% și 14,7% respectiv.  

Persistă în continuare și prejudecățile istorice, de pe timpul perioadelor autoritare, când poliția este 

percepută drept un organ represiv iar cooperarea cu organele de poliție este socialmente indezirabilă. 

Astfel, 17,5% din populația generală dar în mod special 26,9% tineri care au afirmat că nu vor să 

colaboreze cu poliția au invocat anume acest motiv.   
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Figura 30. Din ce motive  nu ați dori să cooperați cu Poliția din localitate? 

 

Ca și modalități de comunicare, acestea trebuie să fie cât mai diversificate, atât în cadrul întrunirilor 

offline organizate de poliție, cât și prin intermediul telefoniei și a rețelelor de comunicare. Pe acestea 

din urmă, în mod evident, insistă într-o măsură mai mare tinerii.  

Figura 31. Prin care modalități v-ar fi mai comod să comunicați cu Poliția din localitate? 

 

Un indicator care pune și mai mare accent pe concluziile expuse anterior ține de sursele de informare 

despre activitatea poliției. În condițiile în care principalul volum de informații despre activitatea poliției 

vine din alte surse decât experiența personală de contact sau comunicare directă din partea poliției, 
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cetățeanul de rând este sortit unui spectru larg de informații deseori denaturate, incomplete, fapt care 

alimentează în continuare percepții eronate, stereotipice asupra subiectului și într-un final frica și 

neîncrederea. Astfel cei mai mulți cetățeni primesc informații despre activitatea poliției din mass-media 

și din cercul social (prieteni, colegi, familie). Doar 12,9% au afirmat că pot judeca în baza experienței 

personale de contact, 6,4% se informează de pe panourile din sediile poliției sau pagina web ale sub-

diviziunilor de poliție.  

Figura 32. Care sunt sursele dumneavoastră de informare cu privire la activitatea Poliției din 
localitatea  Dvs.? 

 

Dincolo de toate, atât populația (peste 80%), cât și angajații al Poliției (aproape 100%) în mare parte 

conștientizează importanța cooperării, catalogând acest lucru ca fiind destul de important sau foarte 

important.  

Figura 33. Cum credeți, cât de important este pentru Poliţie ajutorul din partea locuitorilor din 
localitate? 

 

Iar 77,5% din polițiștii intervievați au afirmat că în activitatea profesională au foarte des sau destul de 

des nevoie de ajutor din partea cetățenilor.  
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Figura 34. Cât de des Dvs. personal aveţi nevoie de ajutorul cetăţenilor în activitatea Dvs.? 

 

Șapte din zece cetățeni se arată convinși că dacă populația și poliția vor coopera mai bine, acest lucru în 

scurt timp va contribui la rata de infracționalitate – anexa 1, tabelul 86. 

Top cinci modalități de a îmbunătăți relațiile între cetățeni și poliție țin de consultări mai frecvente, o 

patrulare mai frecventă și mai vizibilă a localității, acțiuni de asigurare a ordinii publice în comun, o 

comunicare mai eficientă a poliției despre activitatea sa și o prezență mai numeroasă în teritoriu.   

Figura 35. După părerea Dvs., cum poate fi îmbunătăţită relaţia dintre Poliţie şi comunitate? 
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Divergențele între opinia populației și a polițiștilor apar în aprecierea acțiunilor de cooperare 

desfășurate la moment. Astfel în populația generală ponderea celor care au sesizat diferite activități de 

cooperare se plasează în intervalul 20%-30%, iar cei mai mulți (38,8%) au confirmat că poliția instruiește 

copiii din instituțiile de învățământ despre regulile de circulație și păstrarea ordinii publice. În rândul 

polițiștilor aceste ponderi depășesc 60% pentru majoritatea formelor propuse spre apreciere.   

Figura 36. Spuneți-mi vă rog, cât de des după părerea Dvs. Poliția din localitatea Dvs. desfășoară 
următoarele activități? 

 

Polițiștii la rândul său în marea sa majoritate conștientizează importanța aplicării tuturor formelor de 

activitate care presupun cooperare cu cetățenii. Totodată constatăm ușoare rezerve (ponderi mai 

modeste a răspunsurilor „foarte important”) în ceea ce privește consultarea opiniilor cetățenilor despre 

cele mai importante acțiuni care trebuie întreprinse, acțiunile de comunicare în mass media, cooperarea 

cu cetățenii în acțiunile de asigurare a ordinii publice și întruniri cu populația.  
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Figura 37. Vă rugăm să vă expuneţi referitor la cât de importante sunt aceste activități în opinia Dvs.? 
(POLIȚIȘTI) 

 

Neîncrederea în poliție în primul rând se resimte în rata raportării crimelor. Întrebați cum ar proceda în 

cazul în care ar deveni martori ai unei infracțiuni, la niciunul din tipurile de infracțiuni ponderea celor 

care au răspuns că vor apela la poliție nu se apropie de 100%. 

Există și variații în funcție de tipul infracțiunilor, cele mai sporite rate (disponibilitate) de raportare se 

înregistrează, evident, în cazul crimelor grave – omor, furt/jaf, trafic de ființe umane, huliganism. 

Infracțiunile cu nivel modest de raportare sunt conducerea în stare de ebrietate, plasarea deșeurilor la 

gunoiști neautorizate, tulburarea ordinii publice, violența în familie și acțiuni ilegale de genul pescuit, 

vânătoare în condiții interzise, sau tăierea ilicită a pădurilor.  
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Figura 38. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martor …? (ponderea răspunsurilor „voi 
apela la poliție”) 
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Percepții asupra conceptului „Poliție Comunitară” 

Ultimul capitol din chestionar a vizat conceptul de poliție comunitară, care la momentul studiului nu 

înregistra un nivel impresionant de notorietate. Doar 19,5% din populația generală și 13,8% tineri la 

momentul studiului auzise ceva despre acest concept.  

Figura 39. Spuneți-mi vă rog dacă, Dvs. personal aţi auzit vreodată despre termenul de Activitate 
Polițienească Comunitară? 

 

Poliția comunitară la această etapă este percepută de către cetățeni în primul rând prin prisma activității 

comune între poliție și comunitate. Dar și, în mod eronat, mulți respondenți o tratează ca și o 

subdiviziunea nou a poliției sau trecerea acesteia în subordinea APL. 

Figura 40. În ce măsură credeți că fiecare din afirmațiile de mai jos descriu noțiunea de „Activitate 
Polițienească comunitară” 

 

O eventuală schimbare a modalității de acoperire teritorială este privită dual. Pe de o parte 44% 

respondenți din populația generală și 59,9% tineri ar opta ca o echipă din câțiva polițiști să acopere 

câteva localități. Pe de altă parte ponderi semnificative (41,6% și respectiv 26,7%) au optat pentru 

formula veche, un polițist responsabil de o localitate.  
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Figura 41. După părerea Dvs. sub ce formă credeți că este mai bine să activeze Poliția în localitatea 
Dvs.? 

 

Drept urmare prezența polițistului în localitate este dorită a fi zilnică sau cel puțin săptămânal. De 

remarcat tendința în mod special al locuitorilor din mediul rural să opteze pentru o prezență mai 

frecventă – anexa 1, tabelul 107.  

 

Polițiștii intervievați la rândul său manifestă așteptări optimiste de la schimbarea abordărilor cu 

implementarea conceptului de Poliție comunitară.  

Figura 42. Credeți că introducerea noului mod de activitate al Poliției ar îmbunătăți sau ar înrăutăți  
atitudinea cetățenilor față de activitatea Poliției? (POLIȚIȘTI) 

 

Iar principalele îmbunătățiri solicitate vizează asigurarea cu echipament tehnic, suplinirea de personal, 

asigurarea cu automobile speciale, reparația sediilor și dotarea cu softuri și baze de date. 
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Figura 43. Notați vă rog ce îmbunătățiri ar mai fi necesare pentru a vă putea îndeplini activitatea fără 
probleme? 

 

 

Constatări de bază 
Respondenții apreciază la un nivel relativ sporit nivelul de siguranță în care se resimt la domiciliu, în 

locuri publice sau școală atât pe timp de zi, cât și pe timp de noapte. Totuși ponderi sporite de 

participanți la sondaj exprimă îngrijorări cu privire la siguranța în locuri publice (patru din zece 

respondenți). 

Se remarcă tendința spre a percepe nivelul de criminalitate diferit la nivel local față de cel la nivel 

regional sau național, fapt determinat de natura diferită a informațiilor în baza cărora respondentul 

poate concluziona. Astfel, despre cum stau lucrurile la nivel local, unde criminalitatea este percepută ca 

fiind mai puțin prezentă, respondenții judecă într-o măsură mai mare în baza propriei experiențe și 

observații. Pe când la nivel regional și național, unde predomină percepția că criminalitatea este mai 

prezentă, respondenții pot judeca mai mult în baza informațiilor difuzate de mass media, fără a fi în 

stare să raporteze frecvența difuzării materialelor criminalistice la dimensiunea populației a celor trei 

nivele.  

Studiul pune în evidență lipsa a careva tendințe de agravare a percepției nivelului de siguranță, 

comparând cu situația cu trei ani în urmă majoritatea respondenților fie nu au remarcat schimbări, fie 

sesizează chiar îmbunătățiri.  

Poliția este privită ca fiind principalul responsabil de asigurarea securității la nivel comunitar. Totodată 

ponderi sporite de respondenți din toate trei grupuri țintă au indicat și APL, și cetățenii de rând, acesta 

fiind un indicator care demonstrează existența, în opinia publică, a unei oarecare disponibilități spre 

implicarea populației de rând cu poliția și APL în activități de asigurare a ordinii publice. 
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Există un anumit specific de percepție a polițiștilor comparativ cu populația cu privire la principalele 

surse de nesiguranță la nivel local. Principalele probleme la nivel local, în opinia populației, sunt cauzate 

de numărul mare de dependenți de alcool, încălcarea regulilor de circulație, câinii vagabonzi, 

conducerea autovehiculelor în stare de ebrietate și furturile din locuințe/gospodării. În cazul 

colaboratorilor al Poliției accentul este pus, pe lângă cele sesizate de populație, și pe implicarea 

minorilor în ilegalități, huliganismul/violența în stradă, violența în familie cât și numărul mare de 

dependenți de droguri.  

 

Activitatea poliției la nivel local, de rând cu celelalte instituții de bază, este percepută preponderent 

pozitiv. Cel puțin la aprecierea gradului de satisfacție de activitatea instituției, cât și în aprecierea 

nivelului de corupție, poliția la nivel local nu iese în evidență față de instituții precum primăria, 

instituțiile de învățământ sau cele medicale.  

Aprecierile acordate diferitor sub-diviziuni la fel sunt preponderent pozitive, iar variația este 

determinată de nivelul de cunoștințe posedat de cetățeni despre activitatea a fiecărei sub-diviziuni 

aparte.  

Peste jumătate de respondenți apreciază prin „bine” și „foarte bine” modul în care poliția la nivel local 

își exercită funcțiile de bază. Totuși la finele clasamentului se plasează reușita în depistarea armelor 

deținute ilegal, recuperarea bunurilor furate, combaterea viciilor sociale (droguri, prostituția, consumul 

de alcool).  

Rezultatele studiului demonstrează că populația sesizează problemele cu care se confruntă Poliţia din 

localitate. Totodată printre principalele probleme sesizate doar două țin de deficiențele de natură 

materială și dotare – salariul mic și dotarea tehnică insuficientă. Cetățenii tratează ca și probleme care 

afectează activitatea poliției la nivel local și deficiențele legate de relațiile polițist – cetățean, și anume 

lipsa de încredere în Poliție și lipsa de respect din partea populației, precum și corupția.  

O parte considerabilă de cetățeni (34% populația generală și 46% tineri) sesizează îmbunătățiri în 

activitatea poliției 

 

Studiul developează o deficiență majoră în relaționarea de zi cu zi între poliție și populație, fapt care 

afectează (evident în mod negativ) nivelul de încredere în poliție, și anume nivelul scăzut de contact dar 

și o notorietatea moderată a polițistului de sector. Doar patru din zece respondenți își cunosc personal 

polițistul de sector. Și, deși părți semnificative din respondenți susțin că nici nu au nevoie să-l cunoască, 

corelarea acestui indicator cu nivelul de satisfacție de activitatea polițistului arată un impact major. 

Persoanele care își cunosc polițistul de sector de regulă sunt mai mulțumiți de activitatea poliției în 

comunitate, sunt mai puțin îngrijorați de nivelul de criminalitate și se simt mai în siguranță la nivel local.  

Doar circa 10% au contactat cu polițistul de sector pe parcursul ultimelor 12 luni, și aproape în 

totalitatea cazurilor asemenea contacte sunt la solicitarea polițistului sau în cadrul unor 

încălcări/infracțiuni, când respondentul fie este victimă, fie bănuit. Așadar, chiar și contactele rare de 

contact personal cu poliția au loc în circumstanțe mai puțin plăcute (victimă sau bănuit) pentru 

respondent, sau cel puțin nu sunt la inițiativa respondentului. Drept urmare, chiar dacă marea parte a 

respondenților au apreciat pozitiv modul în care au fost tratați de angajații Poliției la acel contact, 

caracterul nefast al acestor contacte evident dăunează impresiilor generale cu care rămâne cetățeanul.  
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Printre principalele recomandări ale cetățenilor cu privire la îmbunătățirea activității poliției se regăsesc 

cele care vizează cooperarea cu populația – să colaboreze, să comunice cu populația, inclusiv să 

organizeze/participe la adunări comunitare. Din recomandările ce țin de activitate, ponderi 

considerabile au întrunit recomandări precum patrulare mai frecventă, lupta cu corupția, sporirea 

nivelului de profesionalism. 

Pentru reducerea nivelului de criminalitate în localitate respondenții recomandă în primul rând ca 

polițiștii să-și cunoască populația din localitate, să discute/consulte mai des locuitorii, să fie deschiși la 

solicitările cetățenilor. Polițiștii totodată au pus accent și pe măsuri precum desfășurarea de comun cu 

populația acțiuni de asigurare a ordinii publice, să încurajeze populația să raporteze infracțiunile și să 

desfășoare acțiuni de comunicare cu privire la activitatea poliției. 

Nivelul scăzut de cooperare, atestat la moment, nu este determinat de reținerea populației spre 

cooperare. Peste jumătate din respondenți se declară deschiși să colaboreze cu poliția pentru a ridica 

nivelul de securitate a localității. Precum și marea majoritate a respondenților sunt conștienți că este 

importantă cooperarea între Poliție și populație.  

 

Conceptul de Poliție Comunitară la momentul actual este puțin cunoscut de populație, chiar și percepții 

eronate, precum să aceasta ar fi o sub-diviziune distinctă, de genul poliției de frontieră, sau că 

implementarea conceptului ar însemna trecerea poliției în subordinea APL.  

 

În baza principalelor constatări ale studiului se configurează și o serie de recomandări, menite, în sensul 

practic nu doar să sporească eficiența activității Poliției, ci și sporirea încrederii populației în Poliție, cât 

și combaterea stereotipurilor care persistă în continuare: 

- Este extrem de importantă regândirea modului de comunicare a Poliției spre exterior, care să nu 

se reducă doar la raportări de rutină cu privire la statisticile de bază în domeniul criminalității 

sau reacții publice la cazuri de rezonanță. Comunicarea trebuie să se desfășoare pe mai multe 

paliere, precum campanii ample de informare, zile ușilor deschise, organizarea de întruniri cu 

cetățenii; 

- Regândirea modului de operarea a polițiștilor de sector, în sensul încurajării comunicării polițist-

cetățean și cetățean-polițist nu doar în cazurile de încălcare sau infracțiune, ci și contacte 

cotidiene sau prin activități comune; 

- Implementarea modelelor de prevenire a infracțiunilor prin sporirea nivelului de pregătire a 

populației în acest sens, prin activități de instruire în protejarea locuințelor și bunurilor, a 

modului de comportament în situații de risc etc.     
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Tabelul 1. Structura eșantionului: 

 Număr % 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 197 19,5% 

30-44 ani 316 31,3% 

45-59 ani 239 23,6% 

60+ 259 25,7% 

Genul respondentului: 
Masculin 454 44,9% 

Feminin 557 55,1% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 198 19,6% 

Nivel mediu 470 46,5% 

Nivel înalt 342 33,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 353 35,0% 

Economic inactiv 657 65,0% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 787 77,9% 

Rusă 223 22,1% 

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 335 33,1% 

Nivel mediu 325 32,2% 

Nivel înalt 350 34,7% 

Mediul de reședință: 
Urban  466 46,1% 

Rural  544 53,9% 
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Tabelul 2. Cât de în siguranță vă simțiți Dvs. în următoarele locuri … pe timp de zi ? 

 În domiciliu Într-un loc public din localitate (piață, parc, stradă) 

 

În 
siguranț

ă 
deplină 

Mai 
degrabă 

în 
siguranță 

Mai 
degrabă 

nu în 
siguranță 

Deloc nu 
mă simt 

în 
siguranță 

NŞ/NR 

În 
siguranț

ă 
deplină 

Mai 
degrabă 

în 
siguranță 

Mai 
degrabă 

nu în 
siguranță 

Deloc nu 
mă simt 

în 
siguranță 

NŞ/NR 

Total 69,8% 21,7% 6,8% 1,4% 0,2% 55,3% 29,4% 13,0% 1,9% 0,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 74,6% 20,8% 4,6%     59,3% 26,0% 14,2% 0,5%   

30-44 ani 72,7% 20,7% 5,0% 1,2% 0,3% 54,9% 32,3% 10,9% 1,6% 0,3% 

45-59 ani 67,5% 23,5% 7,0% 2,0%   55,5% 28,5% 13,6% 2,4%   

60+ 64,6% 22,1% 10,6% 2,3% 0,4% 52,6% 29,3% 14,0% 2,6% 1,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 75,1% 18,4% 5,0% 1,2% 0,2% 62,0% 27,7% 8,4% 1,7% 0,2% 

Feminin 65,4% 24,4% 8,4% 1,6% 0,2% 49,8% 30,8% 16,7% 2,0% 0,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 67,2% 26,4% 4,8% 1,7%   55,1% 31,1% 10,9% 2,3% 0,6% 

Nivel mediu 72,6% 19,8% 6,4% 1,0% 0,2% 59,7% 26,8% 12,5% 0,8% 0,2% 

Nivel înalt 67,4% 21,7% 8,6% 2,0% 0,3% 49,3% 32,0% 14,9% 3,0% 0,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 73,1% 19,9% 5,6% 1,1% 0,3% 58,2% 28,7% 11,2% 1,6% 0,3% 

Economic inactiv 68,0% 22,7% 7,5% 1,6% 0,1% 53,7% 29,8% 13,9% 2,0% 0,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 68,4% 22,4% 7,2% 1,9% 0,1% 54,6% 30,2% 12,6% 2,3% 0,3% 

Rusă 74,5% 19,4% 5,6%   0,4% 57,5% 26,7% 14,2% 0,4% 1,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 63,7% 24,2% 10,1% 1,7% 0,3% 53,3% 30,3% 13,5% 2,0% 1,0% 

Nivel mediu 73,8% 19,4% 5,0% 1,7%   55,9% 30,2% 11,7% 2,0% 0,2% 

Nivel înalt 71,8% 21,5% 5,4% 1,0% 0,3% 56,6% 27,8% 13,7% 1,6% 0,3% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  70,8% 21,0% 6,3% 1,5% 0,4% 48,6% 32,5% 16,0% 1,9% 1,1% 

Rural  68,9% 22,4% 7,3% 1,4%   61,0% 26,8% 10,4% 1,8%   
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Tabelul 3. Cât de în siguranță vă simțiți Dvs. în următoarele locuri … pe timp de noapte ? 

 În domiciliu Într-un loc public din localitate (piață, parc, stradă) 

 

În 
siguranț

ă 
deplină 

Mai 
degrabă 

în 
siguranță 

Mai 
degrabă 

nu în 
siguranță 

Deloc nu 
mă simt 

în 
siguranță 

NŞ/NR 

În 
siguranț

ă 
deplină 

Mai 
degrabă 

în 
siguranță 

Mai 
degrabă 

nu în 
siguranță 

Deloc nu 
mă simt 

în 
siguranță 

NŞ/NR 

Total 54,3% 27,2% 13,0% 5,2% 0,3% 32,4% 24,8% 24,1% 15,3% 3,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 60,3% 25,3% 10,9% 3,1% 0,5% 33,8% 22,9% 24,9% 17,2% 1,2% 

30-44 ani 57,7% 27,1% 9,8% 5,1% 0,3% 29,6% 28,1% 24,4% 15,6% 2,3% 

45-59 ani 49,0% 29,6% 17,2% 4,2%   34,9% 25,8% 24,7% 12,9% 1,7% 

60+ 50,7% 26,3% 14,8% 7,9% 0,4% 32,5% 21,4% 22,4% 15,8% 7,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 63,3% 23,1% 8,9% 4,3% 0,4% 42,0% 26,5% 18,6% 10,4% 2,5% 

Feminin 47,0% 30,5% 16,4% 5,9% 0,2% 24,6% 23,5% 28,5% 19,4% 4,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 50,4% 27,0% 14,8% 7,4% 0,5% 35,1% 18,8% 21,6% 19,1% 5,5% 

Nivel mediu 57,9% 25,7% 11,7% 4,4% 0,2% 37,4% 26,0% 21,1% 12,7% 2,9% 

Nivel înalt 51,6% 29,2% 13,9% 5,0% 0,3% 24,0% 26,7% 29,7% 16,8% 2,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 57,1% 23,9% 14,9% 3,8% 0,3% 32,4% 23,4% 26,8% 15,3% 2,2% 

Economic inactiv 52,8% 28,9% 12,0% 6,0% 0,3% 32,4% 25,6% 22,6% 15,4% 4,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 53,2% 28,4% 12,9% 5,3% 0,2% 33,6% 26,5% 23,1% 13,7% 3,0% 

Rusă 58,3% 22,9% 13,6% 4,8% 0,4% 28,1% 19,1% 27,3% 21,0% 4,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 51,2% 25,3% 16,2% 6,7% 0,5% 38,5% 20,7% 22,1% 13,4% 5,3% 

Nivel mediu 53,5% 30,2% 12,0% 4,3%   30,9% 27,4% 23,1% 16,0% 2,5% 

Nivel înalt 58,1% 26,1% 11,0% 4,6% 0,3% 28,0% 26,3% 26,9% 16,5% 2,3% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  54,3% 27,3% 14,0% 3,9% 0,4% 23,7% 22,6% 29,4% 20,3% 4,1% 

Rural  54,3% 27,0% 12,2% 6,3% 0,2% 39,9% 26,8% 19,5% 11,1% 2,8% 
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Tabelul 4. În general, cum aţi estima nivelul infracționalității  în …? 

 În Republica Moldova Raionul Dvs. 

 
Foarte 

mic 
Mic Înalt  

Foarte 
înalt 

NŞ/NR 
Foarte 

mic 
Mic Înalt  

Foarte 
înalt 

NŞ/NR 

Total 1,5% 16,3% 43,7% 22,6% 15,8% 4,2% 35,0% 32,9% 7,2% 20,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 2,7% 27,3% 50,1% 10,9% 9,0% 5,5% 42,1% 33,8% 5,0% 13,6% 

30-44 ani 1,3% 14,4% 46,7% 23,1% 14,5% 3,9% 36,6% 33,4% 8,2% 17,8% 

45-59 ani 1,7% 16,7% 38,7% 24,5% 18,4% 4,0% 33,0% 31,5% 6,3% 25,1% 

60+ 0,9% 9,9% 39,7% 29,3% 20,3% 3,8% 29,4% 32,7% 8,5% 25,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,9% 18,1% 43,4% 19,8% 16,8% 4,9% 36,0% 32,3% 7,3% 19,5% 

Feminin 1,3% 14,8% 44,0% 24,9% 15,1% 3,7% 34,1% 33,3% 7,2% 21,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 0,6% 14,0% 39,4% 24,2% 21,9% 5,7% 33,9% 31,0% 5,8% 23,7% 

Nivel mediu 2,9% 15,0% 40,6% 24,6% 17,0% 4,6% 34,1% 32,7% 6,4% 22,2% 

Nivel înalt 0,3% 19,4% 50,5% 19,1% 10,8% 2,9% 36,8% 34,2% 9,2% 16,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 1,7% 16,1% 45,9% 22,9% 13,4% 3,3% 36,0% 34,6% 8,8% 17,3% 

Economic inactiv 1,5% 16,4% 42,5% 22,5% 17,1% 4,7% 34,5% 31,9% 6,4% 22,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 1,4% 16,6% 41,9% 24,5% 15,6% 4,1% 34,0% 33,0% 8,3% 20,6% 

Rusă 1,9% 15,3% 50,2% 16,1% 16,6% 4,7% 38,5% 32,2% 3,3% 21,1% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 2,1% 14,2% 35,2% 26,7% 21,7% 4,8% 31,8% 28,1% 8,6% 26,7% 

Nivel mediu 2,1% 16,6% 44,6% 24,2% 12,5% 4,9% 37,3% 34,9% 6,3% 16,7% 

Nivel înalt 0,5% 18,0% 50,9% 17,3% 13,3% 3,0% 35,9% 35,6% 6,8% 18,7% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,2% 18,1% 50,6% 17,9% 12,3% 3,2% 36,5% 36,7% 7,1% 16,6% 

Rural  1,9% 14,8% 37,7% 26,7% 18,9% 5,1% 33,7% 29,6% 7,3% 24,3% 
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Tabelul 5. În general, cum aţi estima nivelul infracționalității  în …? 

 În localitatea Dvs. 

 
Foarte 

mic 
Mic Înalt  

Foarte 
înalt 

NŞ/NR 

Total 19,6% 44,1% 22,4% 4,6% 9,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 13,7% 50,4% 25,9% 2,6% 7,3% 

30-44 ani 17,6% 46,3% 24,2% 4,4% 7,5% 

45-59 ani 26,0% 41,5% 18,5% 4,7% 9,2% 

60+ 20,7% 39,2% 21,2% 6,4% 12,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 20,3% 47,5% 19,1% 4,8% 8,3% 

Feminin 19,1% 41,4% 25,2% 4,5% 9,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 28,8% 37,0% 20,2% 3,5% 10,4% 

Nivel mediu 21,0% 45,0% 20,7% 3,1% 10,2% 

Nivel înalt 12,4% 47,1% 26,1% 7,4% 7,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 18,3% 44,2% 25,7% 6,2% 5,6% 

Economic inactiv 20,3% 44,1% 20,7% 3,8% 11,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 21,3% 45,1% 20,6% 5,2% 7,8% 

Rusă 13,5% 40,8% 29,0% 2,7% 13,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 26,3% 40,2% 18,9% 4,5% 10,1% 

Nivel mediu 21,9% 47,9% 19,5% 5,5% 5,2% 

Nivel înalt 11,1% 44,5% 28,6% 3,9% 11,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  8,1% 43,6% 31,1% 6,2% 11,1% 

Rural  29,5% 44,6% 15,0% 3,3% 7,5% 
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Tabelul 6. Cât de îngrijorat sunteţi privitor la nivelul de infracționalitate  din localitatea Dvs. ? 

 
Nu sunt 

îngrijorat 
Puţin 

îngrijorat  
Destul de 
îngrijorat  

Foarte 
îngrijorat  

NŞ/NR 

Total 18,2% 36,7% 32,5% 10,7% 1,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 18,5% 39,8% 38,2% 2,7% 0,7% 

30-44 ani 16,4% 37,8% 32,9% 11,5% 1,4% 

45-59 ani 17,7% 36,5% 31,8% 10,9% 3,2% 

60+ 20,5% 33,3% 28,4% 15,6% 2,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 22,4% 38,6% 27,8% 8,6% 2,6% 

Feminin 14,7% 35,2% 36,4% 12,4% 1,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 23,4% 33,6% 30,1% 10,9% 1,9% 

Nivel mediu 20,4% 35,6% 31,7% 9,6% 2,7% 

Nivel înalt 12,1% 40,1% 34,9% 12,1% 0,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 14,2% 39,7% 33,1% 11,6% 1,4% 

Economic inactiv 20,3% 35,2% 32,2% 10,2% 2,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 19,4% 38,3% 30,1% 10,3% 1,8% 

Rusă 13,7% 31,1% 41,1% 12,1% 2,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 23,5% 34,2% 28,2% 11,3% 2,8% 

Nivel mediu 16,8% 39,0% 31,0% 11,7% 1,5% 

Nivel înalt 14,3% 37,0% 38,0% 9,3% 1,4% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  11,7% 36,5% 36,8% 13,3% 1,6% 

Rural  23,7% 36,9% 28,8% 8,5% 2,1% 
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Tabelul 7. Cum credeţi, cine este responsabil de asigurarea securităţii în localitate? 

 Poliția APL (Primăria) Cetățenii Altceva   NŞ/NR 

Total 88,6% 48,4% 43,3% 0,5% 1,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 93,2% 37,3% 46,3%   1,4% 

30-44 ani 88,3% 47,1% 46,0% 0,4% 0,8% 

45-59 ani 85,8% 55,6% 42,3% 0,4% 1,3% 

60+ 87,9% 51,7% 38,9% 1,0% 3,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 87,9% 46,2% 43,2% 0,8% 1,8% 

Feminin 89,1% 50,2% 43,4% 0,2% 1,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 87,2% 52,1% 40,5% 0,3% 2,1% 

Nivel mediu 86,3% 48,8% 43,0% 0,1% 2,1% 

Nivel înalt 92,5% 45,7% 45,4% 1,1% 0,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 90,4% 47,0% 46,5% 0,4% 0,7% 

Economic inactiv 87,6% 49,2% 41,7% 0,6% 2,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 88,0% 47,4% 43,4% 0,5% 1,7% 

Rusă 90,6% 52,0% 43,0% 0,6% 1,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 83,9% 56,5% 39,7% 0,2% 2,8% 

Nivel mediu 89,9% 45,4% 42,5% 0,9% 1,3% 

Nivel înalt 91,8% 43,4% 47,6% 0,4% 1,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  91,6% 43,0% 45,9% 1,1% 1,4% 

Rural  86,0% 53,0% 41,1%   1,9% 
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Tabelul 8. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Violenţa în familie Violența sexuală 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 7,1% 22,1% 31,3% 28,7% 10,8% 4,7% 15,0% 21,9% 42,8% 15,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,8% 30,9% 34,8% 20,9% 7,7% 5,2% 23,0% 28,9% 33,8% 9,2% 

30-44 ani 7,2% 25,1% 30,9% 27,1% 9,7% 4,3% 15,9% 20,8% 43,5% 15,5% 

45-59 ani 6,5% 17,9% 29,4% 35,7% 10,5% 4,1% 10,3% 21,6% 48,5% 15,4% 

60+ 8,4% 15,7% 31,0% 30,1% 14,8% 5,5% 12,2% 18,1% 43,4% 20,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 4,6% 17,7% 33,5% 33,9% 10,3% 2,7% 12,3% 23,3% 47,9% 13,7% 

Feminin 9,1% 25,7% 29,6% 24,5% 11,2% 6,4% 17,2% 20,7% 38,5% 17,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,9% 23,2% 31,0% 30,8% 9,1% 4,2% 12,5% 21,8% 47,5% 14,0% 

Nivel mediu 5,6% 21,4% 30,6% 31,3% 11,1% 3,7% 14,7% 21,5% 43,9% 16,1% 

Nivel înalt 9,8% 22,5% 32,6% 23,9% 11,3% 6,5% 16,8% 22,4% 38,4% 15,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,0% 19,8% 31,8% 27,8% 10,6% 5,2% 14,1% 21,5% 44,1% 15,0% 

Economic inactiv 5,5% 23,3% 31,1% 29,2% 10,9% 4,5% 15,5% 22,1% 42,0% 15,9% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 6,4% 21,4% 31,6% 30,3% 10,3% 4,0% 12,9% 23,3% 45,4% 14,4% 

Rusă 9,3% 24,6% 30,4% 23,0% 12,6% 7,5% 22,3% 17,0% 33,4% 19,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,2% 18,5% 31,7% 32,9% 11,7% 3,3% 10,3% 20,9% 47,2% 18,3% 

Nivel mediu 9,3% 21,5% 33,2% 29,1% 7,0% 6,8% 14,7% 23,6% 45,8% 9,1% 

Nivel înalt 6,8% 26,2% 29,2% 24,4% 13,4% 4,2% 19,7% 21,1% 35,7% 19,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  9,6% 28,5% 28,7% 20,4% 12,8% 6,6% 22,8% 22,7% 30,8% 17,1% 

Rural  4,9% 16,6% 33,6% 35,8% 9,0% 3,1% 8,3% 21,2% 53,0% 14,3% 
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Tabelul 9. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Huliganism  / violență în stradă Furt din Instituțiile publice (Primărie, poștă, biserică) 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 8,0% 25,4% 27,1% 31,1% 8,5% 7,3% 22,1% 23,3% 36,1% 11,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,3% 34,0% 30,2% 20,2% 8,3% 6,7% 28,9% 34,6% 21,1% 8,7% 

30-44 ani 8,4% 26,5% 29,0% 30,6% 5,5% 7,9% 23,4% 21,2% 38,0% 9,6% 

45-59 ani 7,8% 20,2% 24,1% 37,4% 10,4% 7,8% 17,8% 19,9% 43,7% 10,8% 

60+ 8,2% 22,3% 24,9% 34,0% 10,6% 6,6% 19,4% 20,5% 38,0% 15,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 5,2% 23,9% 28,2% 34,2% 8,5% 5,1% 21,9% 23,6% 39,4% 9,9% 

Feminin 10,2% 26,6% 26,1% 28,5% 8,5% 9,1% 22,3% 23,1% 33,3% 12,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 4,7% 18,7% 29,9% 38,3% 8,6% 4,7% 19,1% 23,8% 44,3% 8,1% 

Nivel mediu 7,2% 22,0% 28,0% 33,2% 9,6% 5,9% 19,9% 26,3% 35,2% 12,7% 

Nivel înalt 11,0% 33,9% 24,2% 23,9% 7,0% 10,7% 26,9% 18,9% 32,5% 11,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,9% 27,3% 26,3% 30,6% 5,9% 8,6% 25,4% 18,6% 37,8% 9,6% 

Economic inactiv 7,0% 24,3% 27,4% 31,3% 9,9% 6,6% 20,3% 25,9% 35,1% 12,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 6,5% 23,9% 27,2% 34,0% 8,5% 5,3% 21,1% 24,1% 39,8% 9,6% 

Rusă 13,2% 30,7% 26,6% 20,8% 8,7% 14,4% 25,6% 20,4% 22,8% 16,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,9% 18,0% 28,7% 39,0% 9,3% 4,5% 16,9% 23,6% 44,4% 10,6% 

Nivel mediu 10,8% 27,6% 25,5% 29,8% 6,4% 9,2% 21,6% 26,9% 33,6% 8,8% 

Nivel înalt 8,3% 30,4% 26,9% 24,7% 9,7% 8,3% 27,6% 19,7% 30,4% 14,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,6% 35,9% 24,7% 17,5% 9,2% 10,9% 29,6% 22,0% 23,8% 13,8% 

Rural  4,0% 16,4% 29,0% 42,7% 7,9% 4,3% 15,7% 24,5% 46,6% 9,0% 
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Tabelul 10. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Furt din locuințe Furturi din bunurile gospodăriei 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 9,2% 29,3% 24,2% 30,4% 7,0% 8,7% 28,2% 22,9% 32,0% 8,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,7% 41,9% 28,9% 16,9% 4,5% 8,5% 37,8% 25,5% 21,4% 6,8% 

30-44 ani 9,9% 30,1% 24,7% 28,8% 6,5% 8,4% 31,0% 21,1% 31,8% 7,7% 

45-59 ani 10,4% 19,6% 24,2% 39,0% 6,7% 10,0% 18,2% 24,9% 39,2% 7,7% 

60+ 8,1% 27,7% 20,1% 34,4% 9,6% 8,2% 26,5% 21,3% 33,6% 10,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 6,7% 27,5% 24,8% 34,8% 6,3% 6,1% 26,2% 24,0% 36,1% 7,5% 

Feminin 11,2% 30,8% 23,8% 26,7% 7,5% 10,9% 29,7% 22,0% 28,6% 8,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,7% 34,1% 17,1% 37,2% 5,9% 6,9% 32,4% 16,8% 38,4% 5,6% 

Nivel mediu 7,4% 25,0% 27,3% 32,2% 8,0% 7,9% 22,7% 25,9% 33,6% 9,9% 

Nivel înalt 13,5% 32,4% 24,1% 23,8% 6,1% 11,0% 33,3% 22,3% 26,0% 7,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,7% 30,6% 24,7% 29,0% 5,1% 10,2% 27,8% 23,9% 30,9% 7,2% 

Economic inactiv 8,3% 28,6% 24,0% 31,1% 8,0% 7,9% 28,3% 22,4% 32,5% 8,8% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 7,5% 28,8% 24,1% 33,3% 6,2% 7,2% 27,8% 22,7% 35,0% 7,2% 

Rusă 14,9% 31,2% 24,5% 19,8% 9,5% 14,0% 29,5% 23,5% 21,2% 11,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 6,8% 27,6% 19,5% 39,2% 6,9% 7,8% 25,9% 20,6% 38,9% 6,8% 

Nivel mediu 14,0% 25,9% 27,7% 27,8% 4,5% 13,8% 27,0% 21,9% 32,1% 5,3% 

Nivel înalt 6,9% 34,0% 25,5% 24,3% 9,2% 4,9% 31,4% 26,1% 25,3% 12,3% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  13,7% 36,0% 24,4% 18,3% 7,5% 12,3% 33,6% 24,3% 19,9% 10,0% 

Rural  5,2% 23,6% 24,0% 40,6% 6,5% 5,7% 23,5% 21,7% 42,3% 6,8% 
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Tabelul 11. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Furt de păsări Furturi de animale 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 6,8% 23,3% 21,6% 33,9% 14,4% 6,2% 21,7% 20,3% 36,5% 15,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 2,4% 34,3% 23,0% 27,4% 12,9% 2,4% 31,6% 24,2% 28,3% 13,6% 

30-44 ani 8,5% 21,2% 20,1% 35,1% 15,0% 7,6% 20,5% 18,8% 37,8% 15,4% 

45-59 ani 8,4% 18,1% 22,8% 39,0% 11,7% 7,6% 16,4% 20,2% 43,5% 12,2% 

60+ 6,9% 22,1% 21,0% 32,8% 17,3% 6,1% 20,4% 19,5% 34,9% 19,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 4,7% 21,0% 22,7% 38,5% 13,0% 4,1% 20,4% 19,8% 42,3% 13,4% 

Feminin 8,6% 25,1% 20,6% 30,2% 15,5% 7,9% 22,7% 20,7% 31,8% 16,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 8,0% 28,5% 19,4% 35,8% 8,2% 7,3% 25,8% 20,1% 38,2% 8,6% 

Nivel mediu 6,4% 20,4% 24,1% 34,4% 14,7% 5,8% 20,1% 22,0% 36,8% 15,3% 

Nivel înalt 6,7% 24,1% 19,3% 32,3% 17,6% 6,1% 21,6% 18,2% 35,1% 19,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 8,2% 22,8% 19,3% 34,3% 15,4% 7,7% 20,2% 18,4% 37,4% 16,3% 

Economic inactiv 6,1% 23,5% 22,8% 33,8% 13,8% 5,4% 22,5% 21,4% 36,1% 14,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 5,8% 24,0% 21,3% 36,7% 12,2% 5,0% 22,1% 20,3% 39,5% 13,1% 

Rusă 10,5% 20,6% 22,5% 24,3% 22,1% 10,2% 20,3% 20,5% 26,0% 22,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 7,5% 26,9% 20,4% 37,2% 8,0% 6,6% 24,8% 19,1% 40,8% 8,7% 

Nivel mediu 10,0% 20,3% 23,9% 35,2% 10,6% 9,2% 18,7% 21,3% 39,4% 11,4% 

Nivel înalt 3,2% 22,5% 20,5% 29,7% 24,1% 3,0% 21,5% 20,6% 29,8% 25,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  7,3% 23,0% 19,8% 25,3% 24,6% 6,6% 22,2% 18,7% 26,7% 25,9% 

Rural  6,4% 23,5% 23,1% 41,4% 5,6% 5,9% 21,2% 21,8% 45,0% 6,1% 
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Tabelul 12. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Furtul lucrurilor personale în transportul public Furt din / de automobile 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 8,2% 21,8% 21,2% 38,3% 10,5% 6,6% 19,2% 20,0% 41,8% 12,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,9% 29,6% 28,9% 26,9% 8,6% 5,1% 28,3% 29,2% 28,9% 8,4% 

30-44 ani 9,6% 23,1% 18,2% 40,0% 9,1% 7,6% 18,9% 20,2% 43,4% 9,9% 

45-59 ani 9,9% 17,4% 18,0% 46,1% 8,6% 8,0% 14,5% 16,2% 51,1% 10,2% 

60+ 6,6% 18,2% 22,0% 37,8% 15,4% 5,2% 17,0% 16,1% 40,9% 20,7% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 6,3% 20,5% 21,7% 43,8% 7,7% 5,8% 16,8% 21,9% 45,0% 10,5% 

Feminin 9,7% 22,8% 20,8% 33,9% 12,7% 7,2% 21,2% 18,4% 39,1% 14,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,9% 16,9% 20,3% 45,3% 11,6% 3,9% 15,1% 17,1% 50,0% 13,9% 

Nivel mediu 6,6% 20,0% 22,4% 40,1% 10,9% 4,8% 18,4% 20,6% 43,5% 12,7% 

Nivel înalt 11,7% 27,0% 20,2% 31,8% 9,3% 10,6% 22,7% 20,8% 34,6% 11,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,7% 27,3% 18,5% 38,2% 6,2% 7,4% 22,6% 19,6% 42,3% 8,2% 

Economic inactiv 7,3% 18,8% 22,7% 38,4% 12,8% 6,2% 17,4% 20,2% 41,5% 14,8% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 5,8% 20,3% 20,0% 43,8% 10,0% 5,3% 17,4% 19,5% 46,4% 11,4% 

Rusă 16,7% 26,8% 25,4% 18,9% 12,2% 11,2% 25,7% 21,6% 25,3% 16,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,4% 16,0% 16,3% 49,4% 13,0% 3,8% 14,4% 15,1% 51,0% 15,7% 

Nivel mediu 10,5% 19,6% 25,9% 35,8% 8,1% 9,2% 14,5% 22,7% 43,4% 10,2% 

Nivel înalt 8,7% 29,2% 21,5% 30,2% 10,3% 6,9% 28,2% 22,1% 31,4% 11,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,4% 33,2% 24,8% 20,2% 9,4% 10,1% 29,2% 23,8% 23,9% 13,0% 

Rural  4,6% 12,0% 18,1% 53,9% 11,4% 3,6% 10,7% 16,7% 57,0% 12,0% 
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Tabelul 13. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Numărul mare de dependenți de droguri Numărul mare de dependenți de alcool 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 8,6% 18,6% 18,5% 38,6% 15,7% 15,6% 37,3% 22,7% 19,8% 4,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 6,8% 28,8% 25,1% 28,6% 10,8% 14,1% 49,0% 18,6% 16,2% 2,1% 

30-44 ani 9,5% 21,8% 16,2% 39,1% 13,3% 18,4% 38,1% 23,0% 18,3% 2,3% 

45-59 ani 11,8% 10,2% 17,5% 46,3% 14,2% 15,4% 32,0% 23,9% 22,4% 6,3% 

60+ 6,2% 14,7% 17,1% 38,3% 23,8% 13,4% 32,5% 24,5% 21,8% 7,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 7,2% 17,0% 18,2% 43,0% 14,5% 10,8% 35,5% 26,6% 22,6% 4,6% 

Feminin 9,8% 19,9% 18,6% 35,0% 16,7% 19,5% 38,8% 19,5% 17,5% 4,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,8% 13,5% 18,9% 44,8% 19,0% 9,5% 43,1% 16,6% 25,8% 5,0% 

Nivel mediu 6,4% 17,2% 17,8% 42,1% 16,5% 13,2% 30,6% 27,2% 22,6% 6,3% 

Nivel înalt 14,6% 23,4% 19,2% 30,0% 12,8% 22,3% 43,2% 20,1% 12,3% 2,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 12,9% 19,0% 17,9% 37,9% 12,4% 20,3% 38,1% 21,8% 17,4% 2,5% 

Economic inactiv 6,4% 18,4% 18,8% 38,9% 17,5% 13,0% 36,9% 23,2% 21,1% 5,8% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 6,7% 16,2% 17,6% 43,7% 15,8% 14,0% 36,8% 23,5% 21,2% 4,5% 

Rusă 15,6% 27,1% 21,5% 20,5% 15,4% 21,2% 39,1% 19,9% 14,8% 4,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,1% 11,4% 17,4% 48,3% 18,8% 13,7% 30,0% 22,2% 28,8% 5,4% 

Nivel mediu 12,0% 14,7% 19,1% 39,1% 15,1% 17,3% 38,4% 22,9% 17,6% 3,8% 

Nivel înalt 9,9% 29,1% 18,9% 28,8% 13,4% 15,7% 43,3% 23,1% 13,2% 4,7% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  16,4% 33,2% 18,4% 19,6% 12,3% 20,7% 43,9% 20,0% 11,8% 3,7% 

Rural  2,0% 6,1% 18,5% 54,8% 18,7% 11,2% 31,7% 25,0% 26,6% 5,5% 
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Tabelul 14. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Implicarea minorilor in ilegalități Folosirea armelor de foc ilegal 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 7,6% 22,0% 21,7% 33,2% 15,6% 5,2% 11,8% 16,7% 41,4% 24,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 6,3% 32,0% 26,8% 22,3% 12,6% 4,4% 16,4% 27,4% 30,9% 20,9% 

30-44 ani 8,9% 23,7% 22,8% 32,3% 12,2% 5,3% 14,2% 14,4% 43,9% 22,3% 

45-59 ani 8,6% 16,1% 19,7% 40,0% 15,5% 6,3% 7,2% 14,3% 49,5% 22,7% 

60+ 6,1% 17,6% 18,2% 36,2% 21,9% 4,8% 9,6% 13,5% 39,0% 33,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 5,9% 18,3% 25,5% 35,9% 14,3% 4,1% 10,7% 18,3% 45,6% 21,3% 

Feminin 9,0% 24,9% 18,6% 30,9% 16,5% 6,2% 12,7% 15,3% 38,0% 27,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,5% 19,2% 18,2% 41,7% 17,4% 2,6% 11,2% 16,5% 46,4% 23,3% 

Nivel mediu 7,0% 18,3% 22,9% 35,9% 15,8% 4,0% 9,8% 16,3% 44,4% 25,5% 

Nivel înalt 10,9% 28,6% 22,0% 24,5% 14,1% 8,5% 14,9% 17,3% 34,4% 24,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,7% 20,5% 23,8% 32,3% 12,7% 7,1% 13,2% 17,4% 42,5% 19,7% 

Economic inactiv 6,0% 22,8% 20,5% 33,7% 17,1% 4,2% 11,0% 16,3% 40,9% 27,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 5,6% 21,2% 22,8% 36,1% 14,3% 4,5% 10,7% 15,9% 45,8% 23,1% 

Rusă 14,9% 24,7% 17,8% 22,7% 20,0% 7,8% 15,7% 19,2% 26,1% 31,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,0% 16,8% 19,9% 43,5% 14,9% 3,1% 8,2% 15,5% 50,6% 22,5% 

Nivel mediu 9,9% 21,1% 21,0% 34,2% 13,7% 7,8% 10,8% 16,2% 42,4% 22,7% 

Nivel înalt 8,0% 27,7% 23,9% 22,3% 18,0% 4,8% 16,2% 18,2% 31,7% 29,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,8% 30,6% 22,3% 15,6% 18,7% 8,5% 18,6% 19,6% 22,9% 30,3% 

Rural  3,2% 14,6% 21,2% 48,2% 12,9% 2,4% 6,0% 14,1% 57,3% 20,2% 
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Tabelul 15. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Conducători auto în stare de ebrietate Încălcarea regulilor de circulație /accidente rutiere 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 10,9% 28,3% 23,2% 26,7% 10,8% 12,8% 30,7% 20,8% 26,0% 9,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 10,9% 38,3% 24,4% 21,0% 5,5% 11,7% 42,2% 21,9% 19,5% 4,8% 

30-44 ani 12,1% 31,0% 22,5% 26,0% 8,4% 15,0% 34,3% 17,5% 26,5% 6,7% 

45-59 ani 11,9% 21,7% 23,0% 33,2% 10,2% 13,0% 22,9% 22,8% 32,4% 9,0% 

60+ 8,6% 23,5% 23,4% 25,9% 18,6% 11,0% 24,8% 22,4% 24,5% 17,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 8,6% 25,7% 26,1% 31,5% 8,2% 9,8% 28,7% 23,5% 30,6% 7,4% 

Feminin 12,9% 30,4% 20,9% 22,8% 13,0% 15,3% 32,3% 18,7% 22,3% 11,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,3% 24,5% 26,9% 28,4% 14,8% 8,1% 24,6% 20,9% 32,3% 14,2% 

Nivel mediu 9,2% 24,6% 22,6% 31,4% 12,3% 10,0% 27,9% 22,8% 28,2% 11,1% 

Nivel înalt 16,6% 35,6% 22,0% 19,3% 6,5% 19,4% 38,2% 18,1% 19,5% 4,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 14,4% 32,4% 23,5% 24,6% 5,0% 15,8% 35,1% 17,6% 26,6% 4,9% 

Economic inactiv 9,1% 26,1% 23,1% 27,8% 14,0% 11,2% 28,3% 22,6% 25,7% 12,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 8,5% 26,5% 23,8% 29,6% 11,5% 10,4% 27,5% 21,9% 30,0% 10,2% 

Rusă 19,4% 34,5% 21,1% 16,6% 8,4% 21,5% 41,9% 17,1% 12,1% 7,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 6,5% 20,4% 26,2% 32,4% 14,6% 7,9% 21,1% 20,3% 36,9% 13,8% 

Nivel mediu 14,5% 26,5% 23,8% 26,1% 9,1% 14,1% 29,8% 24,0% 23,5% 8,6% 

Nivel înalt 11,9% 37,4% 20,0% 21,9% 8,9% 16,4% 40,7% 18,5% 18,0% 6,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  19,8% 35,5% 20,0% 15,2% 9,5% 24,5% 40,8% 16,5% 12,1% 6,2% 

Rural  3,4% 22,1% 26,0% 36,6% 12,0% 2,8% 22,1% 24,6% 38,0% 12,5% 
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Tabelul 16. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 
Tulburarea ordinii publice pe timp de seară / cântatul  

/ strigăte / gălăgie în stradă 
Tulburarea ordinii publice pe timp de seară / cântatul  

/ strigăte / gălăgie în locuinţe vecine 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 6,9% 25,0% 26,8% 34,3% 7,0% 5,7% 22,5% 24,7% 39,2% 7,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 6,6% 35,9% 32,9% 22,3% 2,4% 3,8% 34,3% 29,6% 29,3% 3,0% 

30-44 ani 6,7% 28,7% 26,9% 32,2% 5,5% 5,5% 23,7% 25,9% 37,6% 7,3% 

45-59 ani 7,9% 17,6% 24,9% 43,8% 5,7% 7,3% 16,0% 21,6% 48,6% 6,5% 

60+ 6,6% 18,8% 23,9% 37,3% 13,4% 6,0% 17,9% 22,4% 40,0% 13,7% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 5,1% 23,2% 26,7% 39,5% 5,6% 4,1% 22,1% 24,4% 43,1% 6,4% 

Feminin 8,5% 26,4% 27,0% 30,1% 8,1% 7,1% 22,8% 25,0% 36,0% 9,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,6% 20,2% 28,9% 39,2% 8,0% 2,7% 16,7% 25,4% 45,5% 9,8% 

Nivel mediu 5,2% 21,0% 27,3% 37,7% 8,8% 3,3% 20,6% 23,9% 42,9% 9,2% 

Nivel înalt 11,3% 33,1% 24,9% 26,8% 3,9% 10,8% 28,4% 25,4% 30,4% 5,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 8,7% 27,7% 26,2% 34,0% 3,4% 7,0% 23,6% 26,1% 38,7% 4,7% 

Economic inactiv 6,0% 23,5% 27,2% 34,5% 8,9% 5,1% 21,9% 24,0% 39,4% 9,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 5,5% 22,9% 26,5% 38,4% 6,7% 4,9% 20,8% 23,5% 43,5% 7,2% 

Rusă 11,9% 32,4% 28,0% 19,9% 7,9% 8,6% 28,4% 29,0% 23,8% 10,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,9% 17,9% 23,1% 44,9% 9,2% 3,9% 14,5% 21,8% 50,0% 9,8% 

Nivel mediu 7,7% 23,4% 28,1% 34,6% 6,3% 5,8% 21,1% 24,7% 41,5% 6,9% 

Nivel înalt 8,2% 33,2% 29,2% 23,9% 5,5% 7,4% 31,3% 27,5% 26,7% 7,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,4% 36,9% 29,1% 16,1% 5,5% 9,3% 35,4% 29,2% 19,9% 6,2% 

Rural  2,2% 14,7% 24,9% 49,9% 8,2% 2,6% 11,4% 20,9% 55,7% 9,3% 
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Tabelul 17. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 
Vandalism distrugerea, profanarea, plasarea 

semnelor/graffiti 
Câinii Vagabonzi 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 5,9% 20,8% 20,7% 42,0% 10,6% 13,3% 27,9% 25,0% 27,3% 6,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,8% 32,2% 25,6% 30,7% 5,6% 16,1% 35,2% 22,9% 21,2% 4,7% 

30-44 ani 6,3% 20,6% 20,6% 42,8% 9,6% 14,1% 27,5% 25,9% 27,4% 5,1% 

45-59 ani 6,0% 14,1% 19,6% 50,4% 9,8% 13,3% 23,0% 24,6% 33,4% 5,6% 

60+ 5,4% 18,5% 18,0% 41,7% 16,4% 10,4% 27,4% 25,8% 26,3% 10,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 4,3% 18,5% 22,3% 46,0% 8,9% 11,0% 24,4% 26,6% 31,4% 6,7% 

Feminin 7,2% 22,7% 19,4% 38,7% 12,1% 15,3% 30,8% 23,7% 24,0% 6,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,0% 16,6% 21,3% 46,5% 12,6% 10,4% 25,0% 21,8% 35,1% 7,7% 

Nivel mediu 4,0% 17,7% 22,1% 45,3% 10,8% 9,6% 23,5% 28,5% 29,7% 8,7% 

Nivel înalt 10,2% 27,5% 18,4% 34,7% 9,2% 20,2% 35,7% 22,0% 19,5% 2,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 7,8% 23,0% 19,2% 43,5% 6,7% 17,3% 31,2% 23,8% 23,4% 4,3% 

Economic inactiv 4,9% 19,7% 21,5% 41,2% 12,8% 11,2% 26,2% 25,6% 29,4% 7,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 4,7% 18,8% 20,7% 46,3% 9,5% 12,5% 27,3% 25,2% 28,8% 6,2% 

Rusă 10,3% 27,8% 20,7% 26,7% 14,5% 16,3% 30,0% 24,2% 22,2% 7,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 3,5% 15,3% 17,7% 49,8% 13,6% 8,6% 21,4% 25,1% 36,6% 8,3% 

Nivel mediu 7,0% 19,9% 21,9% 43,8% 7,5% 15,3% 24,4% 25,7% 28,5% 6,1% 

Nivel înalt 7,2% 27,0% 22,4% 32,8% 10,7% 16,0% 37,5% 24,2% 17,3% 5,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  10,8% 32,8% 24,4% 22,5% 9,6% 21,7% 36,8% 24,2% 13,6% 3,6% 

Rural  1,8% 10,6% 17,5% 58,6% 11,5% 6,2% 20,3% 25,6% 39,0% 8,9% 
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Tabelul 18. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Gunoişti neautorizate Numărul mare de cerșetori 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total 9,5% 21,4% 22,8% 36,5% 9,8% 5,2% 15,5% 23,6% 46,8% 9,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 12,9% 28,1% 25,5% 26,0% 7,6% 7,2% 21,9% 31,8% 34,0% 5,1% 

30-44 ani 9,0% 24,9% 20,9% 35,9% 9,3% 5,6% 14,9% 23,7% 47,1% 8,7% 

45-59 ani 9,5% 14,1% 24,4% 43,3% 8,8% 4,2% 12,9% 21,3% 53,5% 8,2% 

60+ 7,6% 18,7% 21,7% 39,0% 12,9% 4,2% 13,6% 19,2% 50,0% 13,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 8,7% 19,9% 21,6% 42,2% 7,5% 4,4% 13,8% 20,9% 51,6% 9,3% 

Feminin 10,2% 22,6% 23,8% 31,8% 11,6% 5,9% 16,8% 25,8% 42,9% 8,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 4,4% 18,1% 24,8% 40,5% 12,2% 2,0% 9,7% 16,9% 59,5% 11,9% 

Nivel mediu 6,7% 18,4% 23,6% 41,2% 10,1% 4,0% 12,5% 24,8% 48,3% 10,4% 

Nivel înalt 16,4% 27,4% 20,5% 27,8% 7,9% 8,7% 22,8% 25,8% 37,4% 5,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 13,5% 25,8% 19,6% 33,8% 7,2% 8,2% 16,3% 22,9% 46,7% 5,9% 

Economic inactiv 7,4% 19,0% 24,5% 37,9% 11,1% 3,6% 15,0% 23,9% 46,8% 10,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 8,1% 20,2% 22,9% 39,8% 9,0% 3,9% 13,5% 23,1% 51,2% 8,3% 

Rusă 14,6% 25,6% 22,4% 25,0% 12,4% 9,8% 22,4% 25,1% 31,3% 11,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,9% 14,6% 23,7% 44,3% 11,6% 2,2% 8,0% 22,7% 56,6% 10,4% 

Nivel mediu 11,1% 21,7% 22,3% 37,7% 7,2% 7,5% 12,9% 22,6% 49,3% 7,6% 

Nivel înalt 11,6% 27,6% 22,5% 28,0% 10,4% 5,9% 24,9% 25,2% 35,1% 8,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  16,3% 28,3% 22,7% 23,5% 9,1% 10,4% 29,4% 27,1% 26,7% 6,3% 

Rural  3,7% 15,4% 22,9% 47,6% 10,3% 0,7% 3,5% 20,5% 64,0% 11,2% 
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Tabelul 19. În ce măsură următoarele fapte (acțiuni) constituie o problemă pentru localitatea  Dvs.? 

 Numărul mare de vagabonzi 

 

În foarte 
mare 

măsură  

În mare 
măsură 

În mică 
măsură 

În foarte 
mică 

măsură  
NȘ/NR 

Total   14,9% 21,1% 48,5% 10,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 6,1% 23,0% 29,7% 35,3% 5,9% 

30-44 ani 5,6% 14,5% 19,3% 49,6% 11,0% 

45-59 ani 4,7% 12,0% 18,0% 56,4% 9,0% 

60+ 4,3% 12,1% 19,8% 50,0% 13,8% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 4,9% 12,7% 19,2% 53,3% 10,0% 

Feminin 5,4% 16,8% 22,7% 44,7% 10,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 2,0% 10,0% 16,5% 58,7% 12,7% 

Nivel mediu 3,6% 12,5% 21,3% 50,9% 11,7% 

Nivel înalt 9,0% 21,1% 23,6% 39,3% 6,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 8,6% 15,2% 18,1% 49,5% 8,6% 

Economic inactiv 3,3% 14,8% 22,8% 48,0% 11,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 4,1% 12,9% 20,4% 53,5% 9,0% 

Rusă 8,7% 22,1% 23,6% 30,9% 14,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 2,3% 6,7% 20,1% 58,4% 12,4% 

Nivel mediu 5,9% 14,3% 19,1% 51,5% 9,3% 

Nivel înalt 7,2% 23,4% 24,1% 36,3% 9,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  10,3% 28,8% 26,1% 27,1% 7,7% 

Rural  0,7% 3,1% 16,9% 66,8% 12,5% 
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Tabelul 20. Cât de mulțumit sunteți de activitatea următoarelor instituții din localitatea  Dvs.? 

 Primăria Școala 

 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Total 18,9% 44,9% 19,9% 11,3% 4,9% 22,7% 45,4% 8,9% 4,3% 18,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 12,0% 47,5% 21,4% 11,6% 7,5% 22,7% 53,1% 9,2% 4,3% 10,6% 

30-44 ani 20,4% 41,2% 21,6% 12,6% 4,3% 26,7% 48,9% 11,8% 4,0% 8,6% 

45-59 ani 18,6% 49,8% 19,7% 8,6% 3,2% 20,3% 44,9% 7,4% 4,8% 22,6% 

60+ 22,7% 42,9% 16,9% 12,0% 5,5% 19,8% 36,0% 6,7% 4,2% 33,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 20,2% 41,7% 21,6% 11,9% 4,6% 24,3% 42,2% 9,2% 5,5% 18,8% 

Feminin 17,9% 47,5% 18,6% 10,8% 5,2% 21,3% 48,1% 8,7% 3,4% 18,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 17,7% 59,3% 12,3% 8,5% 2,1% 20,8% 51,0% 5,8% 3,9% 18,5% 

Nivel mediu 20,1% 45,7% 19,1% 9,9% 5,2% 22,0% 43,5% 9,0% 3,5% 21,9% 

Nivel înalt 18,0% 35,5% 25,3% 14,9% 6,3% 24,6% 44,8% 10,6% 5,7% 14,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 16,0% 39,3% 25,3% 14,1% 5,2% 24,7% 42,2% 13,6% 6,4% 13,0% 

Economic inactiv 20,5% 47,9% 17,0% 9,8% 4,8% 21,5% 47,2% 6,4% 3,2% 21,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 20,7% 45,5% 19,1% 10,0% 4,7% 24,4% 45,4% 8,7% 4,0% 17,5% 

Rusă 12,7% 42,7% 22,8% 16,0% 5,7% 16,7% 45,7% 9,7% 5,4% 22,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 24,1% 47,6% 17,9% 7,2% 3,2% 19,6% 44,2% 6,8% 3,3% 26,2% 

Nivel mediu 20,5% 47,1% 18,8% 10,3% 3,4% 27,3% 42,7% 9,2% 4,9% 15,9% 

Nivel înalt 12,5% 40,4% 22,9% 16,2% 8,1% 21,3% 49,2% 10,7% 4,8% 14,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,6% 37,0% 24,1% 17,7% 8,5% 18,0% 45,4% 11,6% 4,8% 20,1% 

Rural  24,3% 51,7% 16,3% 5,9% 1,9% 26,6% 45,5% 6,7% 3,9% 17,4% 
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Tabelul 21. Cât de mulțumit sunteți de activitatea următoarelor instituții din localitatea  Dvs.? 

 Centru medicilor de familie Poliția din localitate 

 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Total 22,3% 51,0% 17,2% 6,9% 2,6% 16,4% 48,9% 16,2% 9,9% 8,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 15,5% 57,4% 19,9% 4,9% 2,3% 11,5% 52,4% 19,1% 10,5% 6,5% 

30-44 ani 25,2% 45,1% 18,8% 7,5% 3,4% 16,8% 49,2% 18,7% 10,0% 5,2% 

45-59 ani 19,9% 54,1% 14,8% 9,0% 2,2% 16,0% 50,3% 14,6% 10,2% 8,9% 

60+ 26,3% 50,4% 15,5% 5,9% 1,9% 19,8% 44,4% 12,2% 9,3% 14,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 23,6% 47,4% 18,1% 7,3% 3,7% 19,4% 44,4% 17,7% 12,2% 6,4% 

Feminin 21,3% 53,9% 16,5% 6,7% 1,6% 13,9% 52,5% 14,9% 8,1% 10,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 23,8% 60,3% 10,0% 5,0% 0,9% 17,9% 53,9% 8,8% 8,9% 10,6% 

Nivel mediu 23,1% 51,0% 17,3% 5,9% 2,7% 19,0% 48,1% 16,5% 8,5% 7,9% 

Nivel înalt 20,5% 45,5% 21,2% 9,5% 3,2% 11,9% 47,1% 20,0% 12,5% 8,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 21,0% 43,7% 21,3% 11,1% 2,9% 14,4% 46,2% 21,7% 12,3% 5,3% 

Economic inactiv 23,1% 54,8% 15,0% 4,7% 2,4% 17,4% 50,3% 13,2% 8,7% 10,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 24,0% 50,7% 16,7% 6,4% 2,1% 17,4% 48,9% 15,9% 9,1% 8,7% 

Rusă 16,6% 51,9% 18,7% 8,7% 4,0% 12,8% 48,8% 17,1% 12,7% 8,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 26,7% 51,7% 13,8% 5,6% 2,3% 22,3% 46,5% 12,5% 7,9% 10,8% 

Nivel mediu 24,8% 48,5% 18,4% 6,6% 1,7% 14,7% 51,5% 16,6% 9,9% 7,3% 

Nivel înalt 16,0% 52,6% 19,3% 8,6% 3,6% 12,2% 48,7% 19,3% 12,0% 7,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  15,5% 47,6% 23,6% 10,5% 2,8% 11,3% 42,6% 22,2% 14,4% 9,4% 

Rural  28,2% 53,8% 11,7% 3,9% 2,4% 20,7% 54,2% 11,0% 6,1% 8,0% 
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Tabelul 22. Cât de corupte considerați că sunt următoarelor instituții din localitatea  Dvs.? 

 Primăria Școala 

 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 

Total 7,1% 16,6% 16,2% 30,2% 29,8% 3,9% 12,5% 19,1% 31,6% 32,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 9,0% 29,6% 20,3% 17,8% 23,3% 5,0% 18,1% 32,2% 25,4% 19,2% 

30-44 ani 7,5% 17,0% 17,9% 34,5% 23,2% 3,2% 15,8% 21,1% 37,0% 22,9% 

45-59 ani 5,3% 13,2% 14,4% 34,1% 33,1% 4,0% 9,3% 13,9% 34,8% 38,0% 

60+ 6,9% 9,6% 12,8% 30,7% 39,9% 3,8% 7,1% 11,5% 26,9% 50,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 7,1% 17,6% 17,8% 29,2% 28,3% 4,4% 13,4% 18,8% 31,3% 32,0% 

Feminin 7,1% 15,9% 15,0% 30,9% 31,1% 3,5% 11,8% 19,3% 31,9% 33,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 4,2% 14,4% 15,7% 31,7% 34,0% 2,5% 12,9% 15,6% 30,8% 38,2% 

Nivel mediu 5,2% 14,4% 17,3% 32,3% 30,9% 2,5% 10,4% 17,4% 34,6% 35,2% 

Nivel înalt 11,4% 21,1% 15,1% 26,5% 26,0% 6,6% 15,2% 23,5% 28,1% 26,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,0% 21,6% 16,1% 29,1% 23,2% 4,8% 15,4% 22,7% 30,2% 26,8% 

Economic inactiv 5,6% 14,0% 16,3% 30,8% 33,4% 3,4% 10,9% 17,2% 32,4% 36,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 6,7% 12,8% 17,1% 32,3% 31,1% 3,7% 10,7% 17,9% 33,6% 34,0% 

Rusă 8,6% 30,3% 13,0% 22,7% 25,4% 4,6% 18,8% 23,3% 24,7% 28,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 3,9% 12,1% 16,2% 33,5% 34,3% 2,4% 8,2% 14,8% 32,7% 41,9% 

Nivel mediu 8,4% 11,5% 19,3% 35,8% 25,0% 4,8% 12,1% 19,4% 38,3% 25,4% 

Nivel înalt 8,9% 25,8% 13,4% 21,8% 30,1% 4,5% 17,1% 22,9% 24,4% 31,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,6% 26,3% 16,1% 16,2% 28,8% 7,6% 20,8% 22,8% 19,6% 29,2% 

Rural  2,4% 8,4% 16,4% 42,1% 30,7% 0,8% 5,4% 15,9% 41,9% 35,9% 
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Tabelul 23. Cât de corupte considerați că sunt următoarelor instituții din localitatea  Dvs.? 

 Centru medicilor de familie Poliția din localitate 

 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 

Total 6,2% 17,6% 18,1% 34,3% 23,9% 7,3% 18,7% 14,5% 27,8% 31,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,1% 30,7% 24,4% 21,1% 16,8% 9,0% 35,8% 20,1% 13,8% 21,3% 

30-44 ani 6,8% 17,0% 19,0% 39,4% 17,9% 7,2% 19,4% 14,2% 32,4% 26,9% 

45-59 ani 5,1% 14,9% 17,3% 36,1% 26,7% 7,5% 12,3% 13,4% 32,5% 34,2% 

60+ 5,7% 11,0% 12,8% 36,5% 34,0% 5,9% 10,7% 11,7% 28,7% 42,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 5,5% 18,2% 18,4% 35,2% 22,8% 8,4% 19,0% 15,7% 29,2% 27,8% 

Feminin 6,7% 17,1% 17,8% 33,5% 24,8% 6,4% 18,5% 13,6% 26,7% 34,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,2% 16,1% 15,1% 34,0% 31,6% 4,2% 16,3% 15,9% 28,4% 35,2% 

Nivel mediu 4,0% 15,7% 17,8% 38,0% 24,5% 4,7% 16,8% 13,8% 31,9% 32,7% 

Nivel înalt 10,9% 21,1% 20,2% 29,4% 18,5% 12,6% 22,6% 14,7% 21,9% 28,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,2% 19,5% 20,0% 34,0% 17,3% 8,1% 23,3% 15,3% 27,8% 25,6% 

Economic inactiv 4,5% 16,6% 17,1% 34,4% 27,4% 6,9% 16,2% 14,1% 27,9% 34,9% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 5,9% 15,0% 16,9% 36,4% 25,8% 6,8% 14,8% 14,5% 31,0% 33,0% 

Rusă 7,1% 26,7% 22,3% 26,9% 17,1% 9,2% 32,5% 14,6% 16,8% 26,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,1% 11,8% 16,4% 36,2% 30,5% 4,3% 12,9% 13,3% 33,6% 36,0% 

Nivel mediu 6,5% 17,6% 19,0% 38,2% 18,8% 8,2% 17,2% 16,0% 32,4% 26,1% 

Nivel înalt 6,9% 23,2% 18,8% 28,9% 22,3% 9,4% 25,6% 14,3% 18,1% 32,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  10,2% 29,2% 19,9% 20,2% 20,5% 13,2% 29,7% 14,5% 13,4% 29,2% 

Rural  2,7% 7,7% 16,5% 46,4% 26,8% 2,3% 9,3% 14,5% 40,2% 33,8% 
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Tabelul 24. Câtă încredere aveţi în următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs.? 

 Poliția de sector Poliția de investigare a infracțiunilor 

 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Total 13,2% 45,6% 15,3% 11,3% 14,6% 7,6% 38,3% 16,3% 11,6% 26,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,9% 50,7% 20,0% 12,6% 10,7% 3,9% 47,9% 19,4% 12,7% 16,1% 

30-44 ani 14,6% 43,2% 14,7% 14,4% 13,1% 9,1% 37,7% 20,3% 15,2% 17,7% 

45-59 ani 16,2% 47,3% 15,6% 9,5% 11,4% 7,6% 38,5% 13,6% 9,1% 31,2% 

60+ 14,2% 43,0% 12,1% 8,3% 22,4% 8,6% 31,7% 11,8% 8,5% 39,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 15,9% 42,6% 15,0% 13,5% 13,1% 11,0% 37,3% 16,4% 14,9% 20,4% 

Feminin 11,0% 48,1% 15,5% 9,5% 15,9% 4,9% 39,2% 16,3% 8,9% 30,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 13,5% 46,0% 15,7% 7,6% 17,2% 7,3% 37,0% 15,2% 7,6% 32,8% 

Nivel mediu 14,7% 47,5% 13,9% 11,1% 12,8% 7,6% 39,9% 13,2% 11,9% 27,4% 

Nivel înalt 10,9% 42,8% 16,9% 13,7% 15,7% 7,9% 37,0% 21,3% 13,4% 20,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 13,2% 41,6% 18,1% 13,3% 13,8% 9,7% 36,5% 19,7% 12,2% 21,9% 

Economic inactiv 13,2% 47,8% 13,7% 10,3% 15,1% 6,5% 39,3% 14,5% 11,2% 28,4% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 13,2% 44,7% 16,0% 11,1% 15,0% 8,1% 37,3% 16,9% 11,5% 26,3% 

Rusă 13,3% 48,7% 12,6% 12,1% 13,3% 6,1% 42,0% 14,5% 11,9% 25,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 16,1% 46,4% 14,6% 8,6% 14,3% 7,6% 35,5% 11,7% 9,7% 35,6% 

Nivel mediu 11,9% 46,4% 16,0% 12,7% 13,0% 8,2% 37,6% 18,6% 14,2% 21,3% 

Nivel înalt 11,6% 44,0% 15,2% 12,7% 16,5% 7,1% 41,7% 18,7% 10,9% 21,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  8,3% 44,5% 14,7% 16,3% 16,1% 6,0% 40,6% 16,7% 15,4% 21,3% 

Rural  17,3% 46,5% 15,7% 7,1% 13,4% 9,0% 36,4% 16,0% 8,3% 30,3% 
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Tabelul 25. Câtă încredere aveţi în următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs.? 

 Poliția de patrulare Poliția de frontieră 

 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Total 8,8% 40,5% 19,2% 11,7% 19,8% 10,2% 38,0% 13,7% 9,9% 28,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,3% 45,8% 27,1% 11,6% 8,2% 9,7% 52,3% 15,7% 8,0% 14,3% 

30-44 ani 9,5% 43,1% 20,1% 14,1% 13,2% 11,2% 37,0% 16,0% 15,5% 20,4% 

45-59 ani 9,9% 36,3% 16,7% 11,8% 25,2% 10,7% 35,1% 12,2% 8,0% 34,0% 

60+ 8,2% 37,1% 14,2% 8,8% 31,7% 9,0% 31,0% 10,6% 6,3% 43,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 12,5% 39,6% 19,2% 14,7% 13,9% 12,9% 37,3% 13,2% 14,0% 22,5% 

Feminin 5,8% 41,2% 19,1% 9,3% 24,6% 8,0% 38,5% 14,0% 6,6% 32,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,4% 42,7% 18,0% 5,8% 28,1% 7,5% 38,7% 14,4% 4,9% 34,5% 

Nivel mediu 9,1% 41,5% 16,1% 12,7% 20,6% 10,8% 36,9% 13,0% 9,9% 29,4% 

Nivel înalt 10,5% 37,8% 24,1% 13,8% 13,9% 10,9% 39,1% 14,2% 12,9% 23,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,8% 39,0% 22,1% 13,0% 15,0% 11,9% 38,6% 14,3% 12,2% 23,0% 

Economic inactiv 7,8% 41,3% 17,6% 11,0% 22,3% 9,3% 37,7% 13,3% 8,7% 31,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 9,4% 37,8% 19,7% 12,0% 21,2% 10,9% 36,7% 13,1% 9,4% 29,9% 

Rusă 6,9% 50,1% 17,2% 10,9% 14,9% 7,9% 42,5% 15,6% 11,7% 22,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 8,7% 37,4% 15,6% 9,4% 28,9% 9,7% 33,2% 11,7% 7,2% 38,2% 

Nivel mediu 8,9% 38,1% 23,3% 14,1% 15,6% 11,2% 36,8% 14,1% 12,0% 25,8% 

Nivel înalt 8,8% 45,6% 18,8% 11,8% 14,9% 9,8% 43,6% 15,1% 10,5% 20,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  7,1% 44,8% 19,8% 14,3% 13,9% 9,1% 43,9% 14,7% 13,5% 18,7% 

Rural  10,3% 36,8% 18,6% 9,5% 24,8% 11,1% 32,9% 12,8% 6,8% 36,4% 
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Tabelul 26. Câtă încredere aveţi în următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs.? 

 Poliția urmărire penală Reacționarea operativă (902) 

 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Total 8,7% 36,3% 15,4% 10,8% 28,8% 14,0% 40,1% 14,0% 8,1% 23,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,8% 43,1% 19,1% 11,6% 20,4% 12,0% 49,6% 19,8% 7,7% 10,9% 

30-44 ani 10,9% 35,2% 19,7% 13,1% 21,0% 15,5% 39,6% 16,1% 10,1% 18,7% 

45-59 ani 8,5% 36,6% 11,3% 9,1% 34,4% 15,7% 38,7% 8,6% 7,9% 29,1% 

60+ 8,6% 32,2% 11,3% 8,7% 39,3% 12,2% 34,7% 12,1% 6,1% 34,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 12,2% 36,4% 16,0% 12,7% 22,7% 17,0% 41,3% 13,4% 10,0% 18,4% 

Feminin 5,9% 36,3% 14,9% 9,2% 33,7% 11,6% 39,1% 14,6% 6,5% 28,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,7% 35,7% 16,7% 4,9% 36,0% 11,6% 40,3% 13,9% 5,6% 28,5% 

Nivel mediu 9,1% 38,1% 12,2% 12,3% 28,2% 14,3% 41,6% 10,5% 8,2% 25,5% 

Nivel înalt 9,3% 34,3% 19,1% 12,0% 25,4% 15,0% 37,9% 19,0% 9,4% 18,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,1% 35,2% 18,0% 12,5% 24,2% 17,3% 38,0% 16,4% 9,9% 18,5% 

Economic inactiv 8,0% 36,9% 14,1% 9,8% 31,2% 12,3% 41,2% 12,8% 7,1% 26,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 9,4% 34,4% 15,5% 10,5% 30,3% 14,1% 38,2% 14,8% 7,6% 25,4% 

Rusă 6,5% 43,2% 15,2% 11,7% 23,5% 13,8% 46,9% 11,5% 9,7% 18,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,5% 33,4% 10,8% 8,5% 37,9% 14,3% 35,5% 11,2% 6,3% 32,6% 

Nivel mediu 9,2% 34,0% 18,0% 12,5% 26,3% 13,6% 41,4% 15,9% 10,4% 18,7% 

Nivel înalt 7,7% 41,3% 17,4% 11,3% 22,3% 14,1% 43,3% 15,0% 7,6% 20,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  6,6% 40,3% 16,9% 15,5% 20,7% 11,6% 44,0% 15,9% 10,7% 17,8% 

Rural  10,6% 32,9% 14,2% 6,7% 35,7% 16,1% 36,7% 12,4% 5,8% 28,9% 
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Tabelul 27. Câtă încredere aveţi în următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs.? 

 Situații excepționale (Pompierii) 

 

Foarte 
mulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Mai degrabă 
nu sunt 

mulțumit 

Deloc nu 
sunt 

mulțumit 
NŞ/NR 

Total 26,8% 45,5% 8,9% 3,0% 15,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 28,5% 51,5% 10,8% 2,4% 6,8% 

30-44 ani 29,4% 46,5% 10,1% 3,3% 10,7% 

45-59 ani 24,0% 43,1% 7,8% 3,3% 21,8% 

60+ 24,9% 42,0% 7,0% 2,9% 23,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 31,5% 45,0% 6,9% 3,6% 13,0% 

Feminin 22,9% 46,0% 10,5% 2,6% 18,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 18,2% 49,2% 9,9% 3,2% 19,5% 

Nivel mediu 24,4% 45,7% 9,0% 3,7% 17,3% 

Nivel înalt 35,1% 43,2% 8,0% 2,1% 11,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 30,6% 45,3% 9,6% 3,1% 11,4% 

Economic inactiv 24,7% 45,7% 8,5% 3,0% 18,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 26,1% 44,5% 9,7% 3,4% 16,2% 

Rusă 29,1% 49,1% 6,0% 1,6% 14,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 23,1% 40,7% 8,5% 3,7% 23,9% 

Nivel mediu 28,7% 43,9% 11,8% 3,2% 12,5% 

Nivel înalt 28,5% 51,7% 6,5% 2,3% 11,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  30,4% 50,1% 6,4% 2,2% 11,0% 

Rural  23,7% 41,6% 11,0% 3,8% 19,9% 
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Tabelul 28. Cât de corupte, după părerea Dvs. sunt următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs. ...? 

 Poliția de sector Poliția de investigare a infracțiunilor 

 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 

Total 3,6% 14,5% 18,3% 24,4% 39,2% 4,5% 18,0% 17,2% 13,9% 46,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,5% 29,4% 26,2% 13,0% 25,8% 5,5% 34,6% 21,1% 9,4% 29,4% 

30-44 ani 3,2% 13,6% 20,1% 31,2% 31,9% 4,4% 18,0% 19,1% 19,7% 38,8% 

45-59 ani 1,8% 11,8% 15,5% 27,1% 43,8% 3,1% 14,8% 15,8% 12,8% 53,5% 

60+ 4,3% 6,7% 12,6% 22,3% 54,1% 5,0% 8,4% 13,3% 11,2% 62,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 2,7% 17,2% 20,6% 26,3% 33,1% 4,0% 20,0% 17,9% 17,8% 40,3% 

Feminin 4,3% 12,3% 16,4% 22,8% 44,2% 4,8% 16,4% 16,7% 10,8% 51,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,8% 14,2% 12,2% 24,4% 43,3% 5,8% 15,5% 11,5% 13,5% 53,7% 

Nivel mediu 2,0% 13,7% 17,5% 25,3% 41,5% 2,8% 16,1% 18,7% 14,4% 48,0% 

Nivel înalt 4,5% 15,8% 22,9% 23,1% 33,7% 6,0% 22,1% 18,5% 13,4% 39,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,9% 17,9% 18,6% 28,3% 32,3% 4,6% 21,6% 16,9% 17,2% 39,7% 

Economic inactiv 4,0% 12,7% 18,1% 22,3% 42,9% 4,4% 16,1% 17,4% 12,1% 50,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 3,1% 12,3% 18,0% 25,4% 41,1% 3,7% 16,3% 18,0% 14,3% 47,8% 

Rusă 5,3% 22,4% 19,2% 20,7% 32,5% 7,1% 24,3% 14,5% 12,5% 41,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 2,9% 10,2% 15,1% 24,3% 47,5% 3,3% 11,5% 17,5% 10,9% 56,7% 

Nivel mediu 3,9% 11,3% 22,2% 27,9% 34,7% 6,5% 15,7% 20,2% 16,3% 41,2% 

Nivel înalt 4,0% 21,5% 17,8% 21,2% 35,6% 3,7% 26,4% 14,1% 14,5% 41,3% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  5,2% 22,6% 20,2% 14,0% 37,9% 7,1% 28,2% 14,5% 10,6% 39,7% 

Rural  2,2% 7,5% 16,7% 33,3% 40,3% 2,2% 9,3% 19,5% 16,8% 52,1% 
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Tabelul 29. Cât de corupte, după părerea Dvs. sunt următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs. ...? 

 Poliția de patrulare Poliția de frontieră 

 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 

Total 8,0% 19,5% 17,5% 13,9% 41,1% 6,4% 17,3% 15,9% 14,4% 45,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 12,5% 35,9% 18,3% 8,3% 25,0% 8,0% 35,6% 21,1% 9,7% 25,6% 

30-44 ani 7,9% 21,0% 20,3% 18,1% 32,7% 8,3% 16,6% 16,6% 19,6% 39,0% 

45-59 ani 6,9% 13,5% 19,2% 13,4% 47,0% 3,9% 11,6% 15,7% 14,8% 53,9% 

60+ 5,7% 10,7% 12,0% 13,5% 58,0% 5,3% 9,5% 11,5% 11,4% 62,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 8,8% 23,1% 17,7% 15,9% 34,5% 5,6% 19,9% 17,9% 17,2% 39,4% 

Feminin 7,4% 16,6% 17,4% 12,2% 46,4% 7,1% 15,2% 14,3% 12,1% 51,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,5% 17,3% 14,4% 11,8% 50,0% 5,6% 13,8% 10,7% 15,7% 54,2% 

Nivel mediu 4,7% 17,7% 18,4% 14,7% 44,5% 4,4% 16,0% 16,1% 15,1% 48,5% 

Nivel înalt 13,5% 23,2% 18,1% 13,9% 31,2% 9,7% 21,1% 18,9% 12,8% 37,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,5% 21,2% 19,1% 16,2% 34,0% 7,5% 20,0% 18,7% 16,6% 37,2% 

Economic inactiv 7,2% 18,6% 16,7% 12,6% 44,9% 5,8% 15,9% 14,4% 13,3% 50,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 7,6% 16,8% 18,1% 14,3% 43,1% 5,0% 15,1% 17,0% 14,5% 48,4% 

Rusă 9,4% 28,8% 15,7% 12,4% 33,7% 11,3% 25,1% 12,3% 14,1% 37,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,3% 12,0% 17,4% 13,0% 53,3% 3,7% 11,4% 13,4% 11,6% 59,9% 

Nivel mediu 9,1% 19,9% 18,9% 16,6% 35,5% 8,6% 14,2% 20,9% 16,0% 40,3% 

Nivel înalt 10,6% 26,3% 16,4% 12,2% 34,5% 6,9% 25,9% 13,8% 15,7% 37,7% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  11,7% 25,8% 16,4% 11,2% 34,8% 10,3% 25,3% 17,1% 12,5% 34,9% 

Rural  4,9% 14,0% 18,5% 16,2% 46,5% 3,1% 10,5% 15,0% 16,1% 55,4% 
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Tabelul 30. Cât de corupte, după părerea Dvs. sunt următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs. ...? 

 Poliția urmărire penală Reacționarea operativă (902) 

 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 

Total 4,1% 18,8% 16,9% 13,1% 47,1% 2,7% 12,7% 16,8% 22,8% 44,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,1% 35,7% 24,3% 8,0% 27,9% 3,1% 23,7% 24,1% 17,6% 31,6% 

30-44 ani 4,4% 19,2% 16,8% 18,0% 41,7% 2,4% 14,5% 17,6% 26,3% 39,2% 

45-59 ani 3,1% 14,6% 15,5% 11,9% 54,9% 1,7% 8,9% 15,8% 24,6% 49,0% 

60+ 4,7% 9,3% 12,7% 12,2% 61,0% 3,6% 5,9% 11,3% 21,0% 58,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 3,8% 19,4% 19,4% 15,7% 41,5% 2,8% 14,2% 20,4% 25,4% 37,2% 

Feminin 4,3% 18,2% 14,8% 11,0% 51,6% 2,6% 11,6% 13,9% 20,7% 51,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 4,5% 16,2% 9,7% 13,9% 55,8% 2,6% 13,3% 11,9% 21,4% 50,8% 

Nivel mediu 2,8% 17,3% 17,8% 13,4% 48,8% 1,8% 11,2% 17,0% 23,4% 46,6% 

Nivel înalt 5,7% 22,3% 19,9% 12,4% 39,8% 3,9% 14,6% 19,5% 22,9% 39,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 4,5% 22,5% 18,3% 14,3% 40,4% 2,8% 16,0% 17,0% 26,4% 37,8% 

Economic inactiv 3,9% 16,7% 16,2% 12,5% 50,7% 2,6% 11,0% 16,7% 20,9% 48,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 3,6% 15,9% 17,4% 13,5% 49,6% 2,5% 11,0% 16,3% 21,9% 48,3% 

Rusă 6,0% 28,7% 15,0% 11,8% 38,5% 3,3% 18,9% 18,8% 26,0% 33,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 3,1% 10,1% 16,3% 11,5% 58,9% 2,6% 8,9% 14,8% 18,8% 54,9% 

Nivel mediu 5,7% 18,5% 18,8% 14,8% 42,2% 3,5% 11,5% 17,3% 26,6% 41,2% 

Nivel înalt 3,6% 27,3% 15,7% 13,1% 40,4% 2,0% 17,6% 18,3% 23,3% 38,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  6,7% 30,0% 15,8% 10,2% 37,3% 4,1% 18,7% 18,3% 20,7% 38,4% 

Rural  1,9% 9,2% 17,8% 15,6% 55,5% 1,5% 7,7% 15,6% 24,7% 50,5% 

 
  



69 
 

Tabelul 31. Cât de corupte, după părerea Dvs. sunt următoarele subdiviziuni ale Poliţiei din localitatea  Dvs. ...? 

 Situații excepționale (Pompierii) 

 
Foarte 

corupte 
Corupte   

Puțin 
corupte 

Deloc 
corupte 

NŞ/NR 

Total 0,8% 6,5% 13,5% 37,3% 41,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,0% 14,7% 23,6% 34,5% 26,2% 

30-44 ani 0,8% 6,3% 12,8% 44,9% 35,2% 

45-59 ani   3,8% 12,2% 36,3% 47,7% 

60+ 1,5% 3,0% 8,0% 31,0% 56,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 0,6% 7,0% 15,2% 40,5% 36,7% 

Feminin 1,0% 6,2% 12,2% 34,6% 46,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 2,3% 11,0% 10,4% 29,1% 47,1% 

Nivel mediu 0,4% 5,8% 15,2% 34,3% 44,3% 

Nivel înalt 0,6% 4,9% 13,0% 46,1% 35,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 0,8% 6,5% 13,6% 44,4% 34,8% 

Economic inactiv 0,9% 6,5% 13,5% 33,4% 45,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,7% 5,4% 13,5% 35,0% 45,4% 

Rusă 1,5% 10,5% 13,6% 45,2% 29,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 1,2% 5,6% 12,8% 27,8% 52,7% 

Nivel mediu 1,2% 4,6% 16,4% 40,6% 37,2% 

Nivel înalt 0,2% 9,1% 11,6% 43,2% 35,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,3% 9,0% 12,4% 41,8% 35,5% 

Rural  0,5% 4,4% 14,5% 33,4% 47,3% 
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Tabelul 32. Din cele ce cunoașteți, ați citit, auzit, cum credeți, în activitatea Poliției din localitate lucrurile se îmbunătățesc sau se înrăutățesc? 

 
Lucrurile se 
înrăutățesc 

Fără schimbări 
Lucrurile se 

îmbunătățesc 
NŞ/NR 

Total 10,7% 44,4% 34,0% 10,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 9,1% 50,4% 35,2% 5,4% 

30-44 ani 11,3% 44,9% 36,7% 7,1% 

45-59 ani 12,3% 43,7% 32,9% 11,2% 

60+ 9,9% 40,0% 31,0% 19,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 11,5% 44,8% 35,0% 8,7% 

Feminin 10,1% 44,2% 33,2% 12,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,5% 47,2% 32,6% 13,7% 

Nivel mediu 10,5% 44,9% 32,5% 12,1% 

Nivel înalt 13,5% 42,2% 36,9% 7,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 11,5% 45,5% 36,3% 6,6% 

Economic inactiv 10,3% 43,9% 32,8% 13,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 11,5% 43,5% 34,3% 10,7% 

Rusă 8,0% 47,7% 33,0% 11,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,0% 44,5% 31,6% 15,0% 

Nivel mediu 14,8% 43,3% 34,0% 7,8% 

Nivel înalt 8,6% 45,5% 36,3% 9,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,2% 41,3% 36,3% 10,3% 

Rural  9,5% 47,2% 32,1% 11,3% 
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Tabelul 33. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 
Acţiunile Poliţiştilor sunt întotdeauna legale 

Poliţia este prezentă în locurile şi în cazurile 
necesare 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 16,1% 37,2% 24,4% 9,4% 12,9% 21,9% 43,8% 20,3% 5,4% 8,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 9,3% 39,2% 40,7% 6,1% 4,7% 17,3% 40,3% 34,5% 4,5% 3,4% 

30-44 ani 17,1% 38,6% 24,5% 12,8% 7,0% 23,0% 44,7% 22,2% 7,2% 2,9% 

45-59 ani 21,5% 32,4% 18,6% 10,7% 16,8% 26,0% 44,1% 13,6% 5,8% 10,4% 

60+ 15,3% 38,3% 17,2% 6,6% 22,6% 20,1% 44,9% 13,4% 3,7% 17,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 19,9% 35,9% 24,9% 9,9% 9,4% 23,9% 43,7% 20,9% 5,3% 6,3% 

Feminin 13,1% 38,2% 24,0% 9,0% 15,6% 20,2% 43,8% 19,9% 5,5% 10,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 13,7% 37,7% 26,9% 3,7% 18,1% 17,5% 42,4% 23,6% 2,9% 13,7% 

Nivel mediu 18,1% 38,0% 21,4% 8,7% 13,7% 24,0% 45,0% 17,1% 5,4% 8,6% 

Nivel înalt 14,9% 35,8% 27,0% 13,7% 8,6% 21,5% 42,8% 22,9% 7,0% 5,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 17,1% 36,7% 25,4% 11,2% 9,6% 23,2% 44,3% 21,6% 7,2% 3,7% 

Economic inactiv 15,6% 37,4% 23,8% 8,5% 14,6% 21,1% 43,5% 19,7% 4,5% 11,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 16,9% 38,6% 22,0% 9,1% 13,5% 24,1% 44,8% 18,0% 4,7% 8,4% 

Rusă 13,6% 32,2% 33,0% 10,5% 10,7% 14,0% 40,0% 28,7% 8,1% 9,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 18,9% 37,0% 16,2% 8,0% 19,9% 22,4% 41,3% 15,1% 6,5% 14,6% 

Nivel mediu 14,5% 38,4% 27,1% 11,4% 8,6% 20,3% 47,4% 21,2% 4,6% 6,5% 

Nivel înalt 15,1% 36,2% 29,7% 8,9% 10,1% 22,8% 42,7% 24,5% 5,2% 4,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  11,4% 33,0% 33,1% 12,8% 9,7% 17,8% 41,1% 26,7% 6,9% 7,4% 

Rural  20,2% 40,7% 17,0% 6,6% 15,5% 25,3% 46,0% 14,9% 4,1% 9,7% 
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Tabelul 34. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 
Poliţia se stăruie să răspundă nevoilor oamenilor şi le 

explică acestora acțiunile și deciziile sale 
Poliţia intervine rapid când este solicitată 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 19,9% 43,9% 19,9% 6,2% 10,0% 23,7% 40,2% 19,5% 5,8% 10,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 15,7% 46,8% 27,8% 4,9% 4,8% 16,5% 42,3% 33,2% 2,3% 5,8% 

30-44 ani 19,3% 47,6% 19,4% 8,6% 5,1% 28,7% 36,3% 20,7% 7,9% 6,4% 

45-59 ani 24,1% 40,2% 18,1% 5,9% 11,7% 25,5% 40,0% 14,3% 8,0% 12,3% 

60+ 20,0% 40,8% 16,1% 4,6% 18,5% 21,4% 43,5% 12,6% 4,1% 18,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 20,5% 44,9% 20,1% 6,7% 7,8% 25,1% 43,0% 18,3% 5,9% 7,6% 

Feminin 19,5% 43,1% 19,7% 5,9% 11,9% 22,5% 37,8% 20,5% 5,8% 13,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 15,0% 46,5% 16,8% 4,9% 16,7% 19,1% 40,9% 22,0% 2,3% 15,7% 

Nivel mediu 21,8% 43,5% 20,2% 4,3% 10,2% 25,4% 42,5% 13,5% 6,2% 12,4% 

Nivel înalt 20,1% 43,0% 21,3% 9,6% 6,0% 24,0% 36,5% 26,4% 7,4% 5,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 20,1% 44,5% 21,1% 7,9% 6,5% 26,5% 37,5% 20,7% 8,6% 6,7% 

Economic inactiv 19,8% 43,6% 19,3% 5,3% 11,9% 22,2% 41,6% 18,9% 4,4% 13,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 20,7% 44,2% 18,6% 5,9% 10,6% 23,8% 40,3% 19,0% 5,3% 11,6% 

Rusă 17,2% 42,9% 24,5% 7,3% 8,2% 23,5% 39,7% 21,3% 7,6% 8,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 20,8% 42,5% 14,9% 6,3% 15,4% 23,5% 41,5% 13,3% 5,4% 16,3% 

Nivel mediu 19,4% 43,1% 22,7% 6,1% 8,7% 22,0% 44,0% 20,6% 5,3% 8,1% 

Nivel înalt 19,5% 46,0% 22,1% 6,2% 6,1% 25,5% 35,3% 24,4% 6,8% 7,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  16,0% 43,9% 23,6% 8,3% 8,1% 19,8% 36,9% 25,4% 8,6% 9,3% 

Rural  23,3% 44,0% 16,7% 4,4% 11,7% 27,0% 43,0% 14,5% 3,5% 12,0% 
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Tabelul 35. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 
Poliția știe cum să lupte cu criminalitatea, să ajute 

victimele și societatea în general 
Poliția tratează toţi oamenii cu respect 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 23,4% 44,8% 14,4% 5,5% 12,0% 20,2% 36,4% 25,9% 7,4% 10,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 18,1% 49,6% 23,7% 3,2% 5,4% 16,1% 34,1% 40,7% 5,8% 3,4% 

30-44 ani 22,1% 47,4% 15,2% 7,7% 7,6% 21,1% 35,8% 28,4% 8,2% 6,5% 

45-59 ani 30,4% 39,5% 10,5% 4,9% 14,7% 24,9% 34,8% 20,1% 8,3% 12,0% 

60+ 22,4% 42,7% 10,2% 4,9% 19,7% 17,7% 40,2% 17,1% 7,0% 18,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 23,9% 46,8% 12,8% 6,6% 9,8% 23,0% 36,8% 24,4% 7,7% 8,1% 

Feminin 22,9% 43,1% 15,8% 4,5% 13,7% 17,9% 36,1% 27,1% 7,1% 11,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 20,4% 46,9% 15,8% 1,9% 15,0% 15,9% 42,4% 23,7% 4,7% 13,3% 

Nivel mediu 25,9% 44,5% 12,2% 4,6% 12,7% 23,1% 35,1% 25,3% 6,1% 10,4% 

Nivel înalt 21,6% 43,9% 16,7% 8,7% 9,1% 18,6% 34,7% 28,0% 10,7% 8,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 24,6% 45,8% 12,5% 8,1% 9,0% 21,0% 34,7% 29,6% 8,2% 6,5% 

Economic inactiv 22,7% 44,2% 15,5% 4,1% 13,5% 19,7% 37,3% 23,9% 7,0% 12,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 23,9% 43,7% 13,8% 5,4% 13,1% 21,0% 36,7% 25,4% 6,8% 10,3% 

Rusă 21,6% 48,5% 16,7% 5,5% 7,7% 17,3% 35,5% 27,9% 9,7% 9,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 25,9% 40,5% 10,5% 5,9% 17,2% 22,8% 36,9% 20,0% 6,4% 13,9% 

Nivel mediu 24,5% 45,8% 14,7% 5,6% 9,4% 19,1% 39,0% 24,5% 9,1% 8,3% 

Nivel înalt 19,9% 47,9% 17,9% 5,0% 9,3% 18,6% 33,5% 32,9% 6,8% 8,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  17,7% 45,1% 19,3% 8,5% 9,4% 14,7% 32,3% 33,3% 10,9% 8,7% 

Rural  28,2% 44,5% 10,3% 2,9% 14,2% 24,8% 39,9% 19,6% 4,4% 11,3% 

 
  



74 
 

Tabelul 36. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 
Poliţiştii acordă prioritate interesului de serviciu, faţă 

de interesul personal 
Poliţiştii sunt devotaţi cetăţenilor și comunității 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 15,7% 36,1% 23,5% 7,6% 17,0% 17,8% 38,6% 23,7% 7,7% 12,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 13,8% 32,8% 37,8% 5,1% 10,4% 12,7% 40,1% 37,6% 3,6% 6,0% 

30-44 ani 15,8% 37,5% 22,6% 10,7% 13,5% 17,7% 38,2% 23,8% 12,5% 7,7% 

45-59 ani 18,4% 37,1% 20,3% 8,4% 15,8% 23,1% 35,5% 18,2% 7,4% 15,8% 

60+ 14,7% 36,2% 16,8% 5,0% 27,4% 16,9% 41,0% 17,8% 5,3% 19,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 19,1% 35,4% 24,7% 7,0% 13,9% 20,6% 37,0% 22,9% 8,3% 11,1% 

Feminin 12,9% 36,7% 22,6% 8,1% 19,6% 15,5% 40,0% 24,2% 7,3% 13,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 13,0% 38,7% 22,7% 4,1% 21,4% 16,5% 37,6% 23,2% 3,5% 19,1% 

Nivel mediu 18,0% 37,3% 20,7% 6,9% 17,1% 19,0% 39,4% 22,0% 7,3% 12,4% 

Nivel înalt 14,1% 33,0% 27,9% 10,6% 14,3% 17,0% 38,2% 26,3% 10,8% 7,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 16,4% 35,3% 26,5% 10,1% 11,7% 20,0% 34,5% 27,2% 10,2% 8,1% 

Economic inactiv 15,3% 36,6% 22,0% 6,3% 19,8% 16,6% 40,9% 21,7% 6,4% 14,4% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 16,5% 38,3% 21,5% 6,6% 17,1% 18,4% 38,4% 22,6% 7,9% 12,7% 

Rusă 13,0% 28,6% 30,7% 11,0% 16,7% 15,6% 39,7% 27,2% 7,2% 10,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 16,5% 39,0% 15,5% 8,6% 20,4% 20,3% 37,6% 19,9% 5,7% 16,5% 

Nivel mediu 15,9% 37,2% 23,8% 8,9% 14,3% 17,5% 40,3% 24,0% 8,4% 9,8% 

Nivel înalt 14,8% 32,4% 31,0% 5,5% 16,2% 15,8% 38,1% 27,0% 9,0% 10,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  11,7% 30,3% 32,2% 10,0% 15,9% 12,1% 37,2% 30,5% 10,0% 10,3% 

Rural  19,2% 41,2% 16,1% 5,6% 17,9% 22,7% 39,9% 17,8% 5,8% 13,8% 
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Tabelul 37. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 

Poliţiştii de obicei sunt indiferenţi atunci când 
cetăţenii le solicită ajutor 

Poliția respectă drepturile omului și tratează toţi 
oamenii egal fără diferenţiere pe bază de etnie, 

religie, statut social, etc. 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 9,3% 33,9% 24,7% 21,5% 10,6% 17,4% 38,3% 23,9% 8,8% 11,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 8,4% 40,6% 30,3% 15,2% 5,6% 11,2% 40,3% 36,3% 5,6% 6,6% 

30-44 ani 8,9% 35,3% 27,0% 23,6% 5,1% 20,1% 36,0% 25,3% 11,8% 6,8% 

45-59 ani 10,3% 29,1% 24,7% 24,1% 11,8% 20,1% 38,5% 17,6% 10,3% 13,6% 

60+ 9,5% 31,3% 17,5% 21,5% 20,1% 16,4% 39,6% 18,6% 6,3% 19,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 9,9% 31,2% 25,9% 24,0% 8,9% 21,0% 35,8% 25,2% 8,4% 9,6% 

Feminin 8,8% 36,0% 23,7% 19,5% 12,0% 14,5% 40,4% 22,9% 9,2% 13,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 8,2% 32,5% 23,9% 20,4% 15,0% 16,6% 39,4% 24,2% 4,4% 15,3% 

Nivel mediu 9,6% 35,0% 23,4% 21,3% 10,7% 19,0% 39,5% 22,2% 7,5% 11,9% 

Nivel înalt 9,5% 33,1% 26,8% 22,6% 8,0% 15,7% 36,1% 26,1% 13,2% 8,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,6% 33,7% 26,0% 25,7% 5,0% 18,9% 35,5% 25,0% 11,3% 9,2% 

Economic inactiv 9,2% 33,9% 23,9% 19,3% 13,6% 16,6% 39,9% 23,3% 7,5% 12,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 8,8% 33,3% 24,5% 22,6% 10,8% 18,3% 39,3% 22,0% 8,3% 12,1% 

Rusă 11,2% 35,7% 25,1% 18,0% 10,0% 14,3% 35,0% 30,6% 10,8% 9,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 8,4% 33,1% 19,0% 23,1% 16,5% 18,4% 41,7% 15,0% 8,8% 16,1% 

Nivel mediu 11,5% 31,4% 25,1% 22,7% 9,3% 17,3% 38,7% 25,1% 8,5% 10,5% 

Nivel înalt 8,2% 36,9% 29,6% 19,0% 6,3% 16,6% 34,8% 31,3% 9,1% 8,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  10,0% 33,7% 29,6% 19,2% 7,4% 13,4% 34,4% 31,5% 12,5% 8,3% 

Rural  8,7% 34,0% 20,4% 23,6% 13,4% 20,9% 41,7% 17,4% 5,7% 14,2% 
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Tabelul 38. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 
Poliția se străduiește, dar nu are capacități/dotări 

Poliția admite tortura, tratamente inumane sau 
degradante 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 15,7% 39,2% 19,7% 9,7% 15,7% 9,2% 21,6% 20,8% 26,4% 22,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 18,8% 39,8% 28,7% 5,1% 7,6% 7,3% 35,7% 27,2% 18,8% 11,0% 

30-44 ani 18,0% 38,8% 20,0% 12,7% 10,5% 11,0% 18,2% 22,7% 29,5% 18,5% 

45-59 ani 13,0% 39,4% 18,1% 11,1% 18,4% 9,8% 16,2% 17,8% 31,7% 24,6% 

60+ 12,9% 39,2% 14,1% 8,2% 25,6% 7,8% 20,0% 16,3% 23,4% 32,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 17,4% 40,2% 20,2% 11,1% 11,1% 10,6% 22,4% 19,9% 27,9% 19,3% 

Feminin 14,3% 38,5% 19,3% 8,5% 19,4% 8,0% 21,0% 21,5% 25,1% 24,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 10,7% 37,1% 20,3% 9,8% 22,0% 6,5% 13,5% 24,4% 27,4% 28,2% 

Nivel mediu 16,4% 43,1% 16,4% 8,5% 15,6% 9,1% 19,2% 20,9% 28,2% 22,7% 

Nivel înalt 17,6% 35,1% 23,9% 11,3% 12,1% 10,8% 29,7% 18,5% 23,3% 17,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 17,9% 38,6% 19,9% 12,3% 11,3% 10,3% 22,5% 19,4% 28,2% 19,7% 

Economic inactiv 14,5% 39,6% 19,6% 8,3% 18,0% 8,6% 21,2% 21,5% 25,4% 23,4% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 15,8% 40,0% 18,6% 9,5% 16,1% 8,8% 19,4% 20,4% 29,2% 22,2% 

Rusă 15,2% 36,5% 23,7% 10,3% 14,3% 10,3% 29,5% 22,1% 16,4% 21,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 14,1% 37,6% 13,8% 10,9% 23,6% 8,1% 16,9% 19,3% 27,2% 28,4% 

Nivel mediu 14,9% 41,9% 19,9% 11,6% 11,7% 10,4% 22,1% 19,2% 27,8% 20,5% 

Nivel înalt 17,9% 38,3% 25,2% 6,8% 11,8% 9,1% 25,7% 23,6% 24,2% 17,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  16,4% 37,4% 23,6% 10,1% 12,5% 11,8% 25,4% 23,1% 18,4% 21,3% 

Rural  15,1% 40,8% 16,4% 9,3% 18,4% 6,9% 18,4% 18,8% 33,2% 22,7% 
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Tabelul 39. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 

Poliția implică comunitatea la combaterea 
criminalității și la îmbunătățirea nivelului de 

securitate și ordine publică 

Angajații Poliției sunt pregătiți fizic și profesional 
pentru interveni în cazurile unor  atentate sau alte 
provocări pentru asigurarea securității cetățenilor 

 

De 
acord  

Parţial de 
acord 

Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 
De 

acord  
Parţial de 

acord 
Nu sunt 
de acord  

De loc nu 
sunt de 
acord  

NŞ/NR 

Total 15,2% 39,8% 19,4% 9,6% 16,1% 22,4% 41,9% 18,5% 5,0% 12,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 10,7% 44,6% 27,6% 8,0% 9,1% 17,1% 41,4% 32,2% 2,6% 6,7% 

30-44 ani 13,5% 40,4% 23,3% 10,8% 12,0% 21,7% 42,6% 19,8% 8,6% 7,4% 

45-59 ani 21,5% 36,9% 13,2% 10,2% 18,3% 28,1% 39,8% 12,0% 5,7% 14,4% 

60+ 14,9% 38,0% 14,1% 8,8% 24,3% 21,8% 43,5% 12,6% 1,6% 20,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 17,4% 39,3% 20,5% 10,7% 12,1% 26,6% 38,4% 18,8% 6,8% 9,4% 

Feminin 13,4% 40,1% 18,5% 8,7% 19,2% 18,9% 44,8% 18,2% 3,5% 14,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 12,2% 40,1% 19,8% 4,9% 23,0% 18,8% 41,3% 22,5% 2,2% 15,2% 

Nivel mediu 18,6% 40,5% 16,0% 8,9% 16,0% 24,5% 44,7% 14,3% 3,6% 12,8% 

Nivel înalt 12,3% 38,5% 23,9% 13,2% 12,1% 21,5% 38,4% 21,9% 8,5% 9,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 13,6% 41,9% 19,3% 12,0% 13,2% 26,2% 40,3% 18,5% 7,1% 7,9% 

Economic inactiv 16,0% 38,6% 19,4% 8,3% 17,6% 20,3% 42,8% 18,5% 3,8% 14,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 15,3% 41,0% 17,9% 9,8% 15,9% 22,3% 41,7% 17,7% 5,3% 13,0% 

Rusă 14,7% 35,4% 24,8% 8,7% 16,5% 22,5% 42,7% 21,2% 3,8% 9,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 16,0% 40,1% 13,8% 9,2% 21,0% 23,9% 38,3% 15,2% 3,6% 19,0% 

Nivel mediu 14,2% 43,0% 19,3% 9,7% 13,7% 22,3% 44,7% 17,3% 5,2% 10,6% 

Nivel înalt 15,4% 36,4% 24,8% 9,9% 13,5% 20,9% 42,8% 22,8% 6,0% 7,4% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,3% 36,8% 22,6% 12,5% 15,8% 18,7% 42,4% 22,4% 7,8% 8,7% 

Rural  17,7% 42,3% 16,7% 7,1% 16,3% 25,5% 41,5% 15,2% 2,5% 15,3% 
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Tabelul 40. Cum ați aprecia următoarele afirmaţii cu privire la activitatea Poliției din localitatea ? 

 
Poliția are capacitatea de a acorda servicii calificate cetățenilor și 

asistență profesionistă 

 
De acord  Parţial de acord 

Nu sunt de 
acord  

De loc nu sunt 
de acord  

NŞ/NR 

Total 20,0% 45,4% 16,6% 5,6% 12,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 12,4% 49,7% 25,1% 4,8% 8,0% 

30-44 ani 21,6% 46,4% 17,3% 6,7% 8,2% 

45-59 ani 24,2% 43,4% 12,5% 7,1% 12,7% 

60+ 20,1% 42,8% 13,0% 3,4% 20,7% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 22,3% 45,7% 16,2% 6,7% 9,1% 

Feminin 18,2% 45,1% 16,9% 4,7% 15,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 18,4% 42,6% 17,7% 5,0% 16,2% 

Nivel mediu 22,9% 45,5% 15,8% 3,4% 12,4% 

Nivel înalt 17,1% 46,8% 17,0% 8,8% 10,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 19,5% 46,7% 17,7% 7,8% 8,3% 

Economic inactiv 20,3% 44,7% 16,0% 4,4% 14,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 20,2% 45,2% 16,2% 5,2% 13,3% 

Rusă 19,5% 46,2% 18,0% 6,7% 9,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 22,8% 41,4% 12,5% 5,3% 18,1% 

Nivel mediu 18,0% 47,3% 17,6% 5,8% 11,3% 

Nivel înalt 19,3% 47,5% 19,5% 5,6% 8,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  15,8% 45,0% 20,9% 8,9% 9,4% 

Rural  23,7% 45,8% 12,8% 2,7% 15,0% 
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Tabelul 41. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 
Combaterea viciilor sociale (droguri, prostituţia, 

consum exces. Alcool) 
Investigarea infracţiunilor 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  7,5% 43,5% 18,7% 8,2% 22,0% 7,5% 51,1% 18,5% 5,3% 17,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 8,5% 37,1% 31,9% 8,4% 14,1% 7,4% 50,2% 30,1% 5,1% 7,1% 

30-44 ani 9,1% 41,8% 19,9% 10,6% 18,6% 9,1% 54,7% 18,7% 5,2% 12,3% 

45-59 ani 8,2% 49,5% 10,5% 7,5% 24,2% 6,5% 50,5% 15,0% 6,5% 21,6% 

60+ 4,2% 45,1% 14,6% 5,8% 30,3% 6,5% 47,7% 12,6% 4,7% 28,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 9,2% 47,2% 16,9% 8,6% 18,2% 8,6% 51,5% 18,4% 6,0% 15,6% 

Feminin 6,2% 40,6% 20,1% 7,9% 25,2% 6,6% 50,7% 18,5% 4,8% 19,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,8% 42,1% 18,4% 4,5% 29,2% 4,1% 50,2% 20,1% 2,5% 23,2% 

Nivel mediu 8,6% 46,8% 15,5% 6,3% 22,9% 9,0% 53,4% 14,9% 5,1% 17,5% 

Nivel înalt 7,0% 39,9% 23,2% 13,1% 16,7% 7,4% 48,3% 22,5% 7,3% 14,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,4% 42,6% 18,5% 11,5% 17,0% 9,8% 52,7% 20,3% 6,2% 11,0% 

Economic inactiv 6,0% 44,1% 18,8% 6,5% 24,8% 6,3% 50,2% 17,5% 4,8% 21,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 7,4% 44,2% 17,2% 8,3% 22,9% 7,6% 53,0% 15,5% 5,6% 18,3% 

Rusă 7,9% 41,4% 23,8% 8,0% 18,9% 7,3% 44,2% 28,8% 4,3% 15,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,0% 42,9% 13,9% 4,5% 29,6% 8,0% 50,5% 13,9% 3,9% 23,8% 

Nivel mediu 7,5% 44,5% 18,8% 11,6% 17,6% 6,5% 49,0% 21,9% 6,9% 15,7% 

Nivel înalt 6,1% 43,3% 23,1% 8,6% 18,9% 8,0% 53,5% 19,6% 5,3% 13,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  5,2% 39,2% 24,1% 11,7% 19,8% 5,7% 48,8% 23,1% 8,4% 14,1% 

Rural  9,5% 47,2% 14,0% 5,3% 24,0% 9,1% 53,0% 14,5% 2,7% 20,7% 
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Tabelul 42. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 Reţinerea infractorilor Acordarea asistenţei victimelor infracţiunilor 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  7,5% 48,8% 19,9% 4,9% 18,8% 6,5% 48,0% 17,1% 5,2% 23,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 9,9% 41,9% 31,7% 5,2% 11,3% 8,0% 47,0% 29,2% 3,2% 12,6% 

30-44 ani 9,3% 49,2% 20,8% 5,7% 15,0% 7,7% 51,3% 16,0% 5,5% 19,5% 

45-59 ani 7,8% 50,1% 15,5% 5,3% 21,4% 5,6% 47,0% 11,4% 8,3% 27,7% 

60+ 3,2% 52,4% 14,0% 3,4% 27,0% 4,8% 45,8% 14,5% 3,4% 31,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 8,4% 48,8% 22,6% 5,3% 14,9% 7,6% 50,3% 17,3% 5,9% 19,1% 

Feminin 6,8% 48,8% 17,8% 4,6% 22,1% 5,6% 46,2% 17,0% 4,6% 26,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 7,7% 46,7% 22,9% 1,0% 21,7% 8,1% 40,1% 21,5% 2,5% 27,7% 

Nivel mediu 7,7% 51,7% 17,8% 3,7% 19,1% 6,1% 51,6% 15,0% 4,4% 22,9% 

Nivel înalt 7,2% 46,0% 21,1% 8,9% 16,8% 6,1% 47,7% 17,5% 7,8% 20,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 11,0% 49,4% 18,9% 6,2% 14,6% 8,9% 49,8% 16,4% 5,9% 18,9% 

Economic inactiv 5,6% 48,5% 20,5% 4,2% 21,1% 5,2% 47,1% 17,5% 4,8% 25,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 7,3% 50,0% 18,5% 5,0% 19,2% 6,6% 49,7% 14,1% 5,6% 24,0% 

Rusă 8,3% 44,7% 25,0% 4,5% 17,4% 6,2% 42,1% 27,7% 3,6% 20,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 8,1% 49,0% 16,0% 3,2% 23,7% 8,2% 47,4% 11,8% 5,3% 27,3% 

Nivel mediu 7,7% 46,7% 20,5% 6,9% 18,3% 6,8% 45,9% 21,7% 4,5% 21,1% 

Nivel înalt 6,8% 50,6% 23,1% 4,8% 14,7% 4,6% 50,6% 17,9% 5,7% 21,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  5,5% 47,1% 23,7% 7,4% 16,3% 4,8% 45,5% 21,6% 6,6% 21,4% 

Rural  9,2% 50,2% 16,7% 2,8% 21,1% 8,0% 50,2% 13,2% 3,9% 24,7% 
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Tabelul 43. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 
Controlul traficului şi impunerea respectării regulilor 

de circulaţie 
Informarea cetățenilor privind securitatea şi 

prevenirea infracţiunilor 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  11,4% 49,7% 16,9% 6,0% 16,0% 7,4% 47,0% 18,1% 10,1% 17,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 12,2% 45,2% 29,0% 4,8% 8,8% 7,4% 45,7% 29,0% 7,4% 10,5% 

30-44 ani 13,3% 51,1% 16,9% 7,9% 10,9% 9,6% 46,5% 18,1% 13,8% 12,1% 

45-59 ani 10,5% 54,2% 12,2% 5,9% 17,1% 7,2% 50,6% 13,7% 9,8% 18,7% 

60+ 9,4% 47,3% 12,0% 4,6% 26,7% 4,9% 45,2% 13,7% 8,1% 28,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 13,0% 49,9% 17,5% 6,1% 13,5% 8,7% 49,5% 17,2% 10,0% 14,5% 

Feminin 10,2% 49,5% 16,4% 5,9% 18,0% 6,4% 44,9% 18,7% 10,2% 19,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 10,1% 46,2% 17,9% 3,1% 22,7% 6,6% 43,5% 19,4% 7,0% 23,6% 

Nivel mediu 10,4% 54,2% 14,7% 5,2% 15,5% 7,4% 50,4% 15,8% 8,0% 18,3% 

Nivel înalt 13,6% 45,5% 19,4% 8,7% 12,9% 7,8% 44,2% 20,4% 14,9% 12,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 14,5% 50,6% 17,3% 8,0% 9,6% 9,2% 49,1% 18,0% 13,9% 9,8% 

Economic inactiv 9,8% 49,2% 16,7% 4,9% 19,5% 6,4% 45,8% 18,1% 8,1% 21,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 10,6% 51,6% 14,3% 5,9% 17,5% 7,7% 48,2% 16,0% 9,6% 18,5% 

Rusă 14,2% 42,8% 26,1% 6,2% 10,6% 6,4% 42,6% 25,4% 11,9% 13,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 11,3% 48,9% 11,3% 5,8% 22,7% 9,1% 47,0% 13,9% 5,7% 24,2% 

Nivel mediu 8,2% 50,6% 18,9% 7,8% 14,6% 6,1% 46,4% 20,2% 11,7% 15,7% 

Nivel înalt 14,5% 49,6% 20,4% 4,6% 10,9% 7,0% 47,4% 20,0% 12,9% 12,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  14,4% 46,4% 21,2% 6,6% 11,5% 5,5% 40,8% 24,6% 14,6% 14,6% 

Rural  8,9% 52,5% 13,3% 5,5% 19,9% 9,0% 52,3% 12,4% 6,4% 19,9% 
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Tabelul 44. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 Reacţionarea la cazuri de urgenţă Preocuparea de încălcarea ordinii publice 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  13,2% 50,5% 18,3% 3,8% 14,2% 8,3% 54,5% 17,1% 4,6% 15,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 13,5% 43,8% 33,7% 2,2% 6,8% 9,1% 53,4% 29,3% 2,1% 6,1% 

30-44 ani 17,6% 49,0% 19,4% 4,3% 9,7% 10,3% 56,5% 15,1% 6,6% 11,5% 

45-59 ani 12,2% 55,6% 11,5% 5,0% 15,8% 8,3% 53,3% 16,3% 4,4% 17,7% 

60+ 8,5% 52,9% 11,4% 3,2% 24,0% 5,1% 53,9% 11,2% 4,4% 25,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 14,6% 51,9% 16,4% 4,3% 12,8% 9,4% 56,7% 17,0% 3,8% 13,1% 

Feminin 12,1% 49,4% 19,8% 3,3% 15,5% 7,3% 52,7% 17,2% 5,3% 17,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 13,4% 44,6% 20,2% 2,2% 19,7% 6,8% 52,5% 17,0% 2,5% 21,2% 

Nivel mediu 13,2% 54,1% 15,4% 2,9% 14,3% 9,1% 55,7% 14,9% 4,4% 15,9% 

Nivel înalt 13,0% 49,1% 21,1% 5,8% 11,0% 7,9% 54,0% 20,3% 6,2% 11,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 17,8% 51,1% 17,4% 4,9% 8,8% 11,0% 56,1% 17,3% 6,8% 8,7% 

Economic inactiv 10,7% 50,2% 18,8% 3,2% 17,2% 6,8% 53,6% 17,0% 3,4% 19,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 14,1% 50,5% 16,4% 4,1% 14,9% 7,7% 54,8% 15,4% 5,1% 16,9% 

Rusă 10,1% 50,6% 24,8% 2,6% 11,8% 10,1% 53,2% 23,1% 3,0% 10,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 16,0% 49,6% 12,2% 3,4% 18,8% 9,7% 51,1% 12,7% 4,7% 21,7% 

Nivel mediu 12,4% 49,1% 22,2% 4,4% 11,9% 7,3% 55,8% 19,2% 4,3% 13,4% 

Nivel înalt 11,2% 52,7% 20,5% 3,6% 12,1% 7,8% 56,6% 19,4% 4,8% 11,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  8,4% 50,6% 22,5% 6,2% 12,3% 5,3% 52,2% 22,6% 6,5% 13,4% 

Rural  17,3% 50,5% 14,7% 1,6% 15,9% 10,8% 56,4% 12,4% 3,0% 17,3% 
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Tabelul 45. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 Patrularea comunităţii Găsirea / recuperarea bunurilor furate 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  10,0% 51,4% 18,3% 7,6% 12,7% 5,2% 36,5% 28,6% 11,1% 18,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,8% 47,1% 33,7% 5,3% 6,2% 6,7% 33,7% 41,0% 11,4% 7,2% 

30-44 ani 13,6% 55,3% 15,2% 8,8% 7,2% 6,2% 34,2% 29,8% 13,8% 16,0% 

45-59 ani 11,8% 50,5% 12,1% 9,6% 16,1% 5,0% 35,5% 24,3% 11,0% 24,1% 

60+ 5,9% 50,6% 16,2% 6,1% 21,1% 2,9% 42,2% 21,6% 7,5% 25,7% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 10,9% 51,4% 20,6% 7,2% 9,9% 6,9% 38,0% 28,6% 10,9% 15,7% 

Feminin 9,3% 51,4% 16,4% 8,0% 14,9% 3,7% 35,2% 28,6% 11,2% 21,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 9,2% 46,6% 19,4% 5,9% 18,8% 3,1% 41,7% 27,4% 6,8% 20,9% 

Nivel mediu 11,1% 54,2% 15,0% 7,5% 12,3% 6,4% 38,1% 26,8% 8,2% 20,6% 

Nivel înalt 8,9% 50,3% 22,2% 8,8% 9,7% 4,7% 31,2% 31,7% 17,5% 14,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 11,6% 53,6% 16,8% 9,7% 8,3% 7,2% 31,6% 31,4% 14,9% 14,8% 

Economic inactiv 9,2% 50,2% 19,1% 6,5% 15,1% 4,1% 39,1% 27,1% 9,0% 20,8% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 9,7% 52,9% 15,1% 8,8% 13,6% 4,9% 37,5% 26,6% 11,5% 19,5% 

Rusă 11,0% 46,1% 29,8% 3,5% 9,6% 6,0% 32,8% 35,6% 9,6% 15,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 11,5% 51,6% 12,6% 7,6% 16,8% 6,5% 39,8% 22,1% 8,7% 22,9% 

Nivel mediu 11,3% 48,4% 21,2% 8,9% 10,2% 3,3% 36,3% 29,8% 12,7% 17,9% 

Nivel înalt 7,4% 54,0% 21,1% 6,4% 11,0% 5,6% 33,4% 33,7% 11,8% 15,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  6,7% 52,2% 23,0% 6,9% 11,1% 3,9% 29,4% 36,7% 14,6% 15,3% 

Rural  12,8% 50,7% 14,3% 8,2% 14,0% 6,2% 42,5% 21,7% 8,0% 21,6% 
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Tabelul 46. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 Preocuparea de violenţa şi conflictele de familie Asigurarea protecției victimelor violenței în familie 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  8,3% 46,9% 17,9% 4,9% 22,0% 7,4% 46,0% 17,3% 5,4% 23,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 8,0% 38,4% 38,5% 3,3% 11,8% 6,1% 44,3% 32,1% 4,5% 13,0% 

30-44 ani 9,7% 48,4% 17,1% 5,9% 18,9% 9,9% 42,9% 18,7% 6,7% 21,8% 

45-59 ani 7,9% 53,0% 10,6% 4,0% 24,5% 8,2% 50,7% 10,2% 5,4% 25,5% 

60+ 7,4% 45,8% 9,8% 5,7% 31,3% 4,6% 46,6% 11,1% 4,6% 33,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 10,7% 44,1% 18,7% 4,5% 21,9% 9,1% 46,3% 17,2% 5,4% 22,0% 

Feminin 6,4% 49,2% 17,1% 5,2% 22,1% 6,0% 45,7% 17,4% 5,5% 25,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 7,2% 47,8% 20,0% 2,5% 22,5% 7,8% 41,8% 20,2% 3,4% 26,7% 

Nivel mediu 9,6% 50,5% 13,5% 5,1% 21,3% 8,8% 50,5% 13,2% 4,4% 23,1% 

Nivel înalt 7,2% 41,3% 22,7% 6,0% 22,8% 5,3% 42,1% 21,3% 8,0% 23,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,4% 49,2% 19,4% 5,9% 16,1% 9,5% 45,4% 17,2% 6,6% 21,3% 

Economic inactiv 7,7% 45,6% 17,0% 4,3% 25,2% 6,3% 46,3% 17,4% 4,8% 25,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 8,0% 47,7% 17,3% 4,8% 22,3% 7,6% 47,3% 15,8% 5,4% 23,8% 

Rusă 9,5% 44,0% 20,0% 5,3% 21,2% 6,6% 41,1% 22,6% 5,6% 24,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 10,0% 47,7% 10,3% 4,1% 27,9% 9,9% 46,6% 11,3% 4,2% 28,0% 

Nivel mediu 8,1% 49,6% 18,6% 6,4% 17,4% 7,5% 45,6% 18,3% 7,0% 21,7% 

Nivel înalt 7,0% 43,6% 24,4% 4,3% 20,7% 5,0% 45,7% 22,3% 5,1% 21,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  5,6% 40,8% 24,2% 7,3% 22,2% 4,6% 40,2% 23,0% 7,6% 24,5% 

Rural  10,7% 52,1% 12,5% 2,8% 21,9% 9,8% 50,9% 12,5% 3,6% 23,3% 
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Tabelul 47. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 
Oferirea consultanţei privind securitatea caselor / la 

domiciliu 
Aplicarea sancţiunilor (avertismente, amenzi) 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  7,1% 44,9% 19,1% 11,1% 17,7% 19,1% 49,8% 10,7% 2,5% 17,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,3% 45,0% 28,4% 10,6% 8,7% 25,4% 47,5% 16,9% 1,5% 8,7% 

30-44 ani 10,4% 42,9% 20,0% 10,8% 15,9% 22,4% 51,9% 11,8% 2,5% 11,5% 

45-59 ani 5,4% 47,0% 13,9% 14,4% 19,3% 12,7% 54,0% 8,2% 3,9% 21,2% 

60+ 4,6% 45,3% 15,9% 8,8% 25,2% 16,2% 45,2% 7,2% 2,1% 29,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 9,7% 44,6% 18,9% 10,7% 16,0% 19,7% 50,7% 11,9% 2,9% 14,8% 

Feminin 5,0% 45,1% 19,3% 11,5% 19,1% 18,6% 49,2% 9,8% 2,2% 20,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 7,6% 39,2% 20,7% 9,4% 23,1% 14,1% 43,0% 16,6% 1,5% 24,8% 

Nivel mediu 7,2% 48,7% 17,3% 9,8% 17,0% 19,3% 53,5% 8,0% 1,8% 17,5% 

Nivel înalt 6,7% 43,0% 20,8% 13,9% 15,5% 21,7% 48,8% 11,2% 4,1% 14,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,7% 44,5% 18,5% 14,4% 12,9% 23,8% 51,4% 10,3% 3,5% 10,9% 

Economic inactiv 5,7% 45,1% 19,5% 9,4% 20,3% 16,5% 49,0% 11,0% 2,0% 21,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 7,3% 45,1% 17,0% 12,0% 18,6% 18,1% 52,1% 8,7% 2,9% 18,2% 

Rusă 6,7% 44,0% 26,9% 8,0% 14,4% 22,4% 41,9% 17,9% 1,3% 16,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,2% 45,7% 14,5% 9,4% 21,3% 14,9% 47,5% 9,2% 2,2% 26,2% 

Nivel mediu 5,5% 45,9% 21,7% 9,8% 17,2% 19,4% 51,7% 10,7% 1,9% 16,3% 

Nivel înalt 6,7% 43,3% 21,2% 14,0% 14,7% 22,8% 50,4% 12,2% 3,4% 11,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  4,5% 40,7% 24,2% 13,2% 17,4% 23,7% 47,3% 12,6% 3,5% 12,7% 

Rural  9,4% 48,5% 14,8% 9,4% 17,9% 15,1% 52,0% 9,1% 1,7% 22,1% 
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Tabelul 48. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 
Soluționarea problemelor cu care se confruntă 

cetățenii/ minorii 
Depistarea armelor deținute ilegal 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  7,0% 47,0% 19,7% 6,6% 19,8% 5,7% 33,8% 15,0% 5,3% 40,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,1% 40,8% 34,0% 6,0% 12,1% 6,6% 33,2% 30,7% 6,2% 23,3% 

30-44 ani 8,8% 50,6% 20,4% 8,5% 11,6% 7,6% 35,8% 13,5% 6,6% 36,5% 

45-59 ani 7,2% 48,1% 14,4% 6,2% 24,0% 4,1% 34,0% 9,0% 4,7% 48,3% 

60+ 4,5% 46,1% 12,8% 4,9% 31,6% 4,2% 31,6% 10,2% 3,8% 50,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 8,2% 47,8% 20,0% 7,4% 16,6% 6,9% 36,2% 17,7% 4,7% 34,5% 

Feminin 6,1% 46,3% 19,4% 5,9% 22,4% 4,7% 31,8% 12,7% 5,8% 44,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 8,0% 44,2% 22,0% 4,0% 21,7% 6,3% 29,1% 18,4% 4,1% 42,1% 

Nivel mediu 7,4% 50,9% 16,3% 4,5% 20,8% 5,6% 34,7% 13,1% 4,0% 42,6% 

Nivel înalt 5,9% 43,1% 23,0% 10,8% 17,2% 5,4% 35,2% 15,5% 7,9% 35,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,6% 47,7% 20,3% 8,7% 13,7% 6,9% 36,1% 11,9% 7,3% 37,8% 

Economic inactiv 5,6% 46,6% 19,3% 5,4% 23,0% 5,0% 32,5% 16,6% 4,3% 41,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 7,4% 48,6% 17,3% 6,7% 20,0% 5,7% 34,4% 12,3% 5,6% 42,0% 

Rusă 5,8% 41,2% 28,0% 5,9% 19,0% 5,7% 31,6% 24,2% 4,6% 33,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,7% 49,2% 12,1% 4,5% 24,5% 7,0% 29,8% 10,1% 3,7% 49,3% 

Nivel mediu 6,0% 46,9% 20,9% 9,2% 17,0% 5,2% 36,1% 16,5% 6,8% 35,3% 

Nivel înalt 5,4% 44,9% 25,8% 6,1% 17,8% 4,8% 35,3% 18,1% 5,5% 36,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  4,2% 40,4% 26,4% 9,6% 19,4% 4,5% 31,3% 20,9% 7,2% 36,1% 

Rural  9,5% 52,6% 14,0% 3,9% 20,1% 6,7% 35,9% 9,9% 3,8% 43,8% 
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Tabelul 49. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 
Cooperează cu Administraţia Publică Locală 

Atragerea cetățenilor în activitățile de păstrare a 
ordinii publice 

 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 
Foarte 
bine 

Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  15,8% 44,6% 11,9% 3,3% 24,4% 7,0% 47,4% 19,8% 8,1% 17,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 16,7% 36,6% 24,2% 3,6% 18,8% 9,3% 41,1% 36,0% 4,2% 9,4% 

30-44 ani 18,8% 45,3% 10,5% 4,5% 20,9% 7,7% 50,4% 16,9% 11,0% 14,0% 

45-59 ani 15,8% 48,4% 7,5% 3,2% 25,1% 7,1% 50,6% 15,1% 8,2% 19,1% 

60+ 11,6% 46,2% 8,2% 1,6% 32,4% 4,2% 45,4% 15,4% 7,3% 27,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 17,6% 46,4% 11,9% 4,4% 19,7% 8,9% 47,4% 19,6% 8,4% 15,6% 

Feminin 14,4% 43,1% 11,9% 2,4% 28,3% 5,3% 47,4% 20,0% 7,8% 19,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 16,2% 41,8% 16,1% 1,0% 25,0% 7,5% 42,0% 25,1% 5,0% 20,5% 

Nivel mediu 15,9% 49,2% 9,2% 2,0% 23,7% 7,2% 52,8% 16,6% 6,7% 16,7% 

Nivel înalt 15,5% 39,9% 13,1% 6,3% 25,2% 6,4% 43,0% 21,1% 11,7% 17,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 20,0% 44,4% 8,7% 5,4% 21,5% 8,0% 48,5% 19,7% 11,2% 12,7% 

Economic inactiv 13,6% 44,7% 13,6% 2,1% 26,0% 6,4% 46,8% 19,9% 6,4% 20,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 17,4% 44,5% 10,0% 2,9% 25,3% 7,1% 48,4% 17,0% 8,7% 18,8% 

Rusă 10,4% 44,7% 18,7% 4,7% 21,5% 6,3% 43,8% 29,6% 6,0% 14,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 17,1% 45,0% 9,8% 1,6% 26,5% 7,9% 47,8% 13,7% 8,0% 22,6% 

Nivel mediu 17,2% 45,4% 12,0% 4,4% 20,9% 6,4% 48,7% 21,5% 7,8% 15,6% 

Nivel înalt 13,3% 43,4% 13,7% 3,9% 25,7% 6,6% 45,7% 24,1% 8,4% 15,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  10,3% 38,4% 15,1% 5,9% 30,2% 5,5% 41,4% 25,8% 10,5% 16,8% 

Rural  20,5% 49,9% 9,1% 1,0% 19,5% 8,2% 52,5% 14,7% 6,0% 18,6% 
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Tabelul 50. Vă rugăm să indicaţi cât de bine după părerea Dvs. Poliția din localitate îndeplinește următoarele sarcini: 

 Comunică cu cetățenii 

 Foarte bine Bine Rău Foarte rău NȘ/NR 

Total  9,1% 48,1% 20,5% 10,1% 12,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 8,6% 45,0% 32,0% 8,2% 6,2% 

30-44 ani 12,1% 49,4% 20,4% 10,1% 7,9% 

45-59 ani 10,0% 48,0% 17,6% 11,5% 12,9% 

60+ 4,9% 48,8% 14,7% 10,3% 21,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 10,4% 49,1% 19,8% 9,4% 11,3% 

Feminin 8,0% 47,2% 21,2% 10,7% 12,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 9,1% 46,9% 22,3% 6,4% 15,3% 

Nivel mediu 10,4% 52,1% 17,7% 8,3% 11,4% 

Nivel înalt 7,3% 43,2% 23,3% 14,7% 11,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 11,2% 46,2% 22,8% 11,5% 8,2% 

Economic inactiv 8,0% 49,1% 19,3% 9,4% 14,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 9,2% 50,4% 17,6% 10,1% 12,7% 

Rusă 8,7% 39,8% 30,9% 10,2% 10,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 11,2% 50,3% 14,2% 9,5% 14,9% 

Nivel mediu 7,8% 49,7% 21,3% 9,9% 11,2% 

Nivel înalt 8,2% 44,5% 25,9% 10,9% 10,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  4,3% 42,4% 27,9% 14,8% 10,7% 

Rural  13,2% 53,0% 14,3% 6,2% 13,4% 
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Tabelul 51. Care sunt, după părerea Dvs., problemele majore cu care se confruntă Poliţia din localitate? 

 

Insuficie
nţa de 

personal 

Dotarea 
tehnică 
insuficie

ntă  

Nivel 
profesio

nal 
scăzut 

O 
transparenţ

ă 
insuficientă 

Corupţie (mită, 
trafic de 

influență, 
cadouri, abuz de 

serviciu) 

Aspect 
neglijent 

al 
Poliţiştil

or 

Lipsa de 
încredere în 
Poliție din 

partea 
populației 

Lipsa de 
respect din 

partea 
populației 

Salariu 
mic 

Total  12,5% 15,4% 13,5% 10,4% 19,4% 4,8% 22,0% 18,4% 23,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22,8% 20,4% 24,1% 19,7% 40,7% 7,7% 33,1% 30,4% 32,8% 

30-44 ani 15,6% 17,5% 15,9% 9,8% 17,6% 5,6% 21,3% 20,7% 28,2% 

45-59 ani 6,5% 13,7% 8,3% 5,4% 11,3% 2,6% 21,0% 14,9% 18,9% 

60+ 6,4% 10,6% 7,4% 8,7% 12,9% 3,7% 15,5% 9,9% 15,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 13,1% 15,1% 13,6% 11,8% 19,7% 4,7% 23,8% 18,8% 24,5% 

Feminin 12,0% 15,7% 13,5% 9,3% 19,2% 4,9% 20,6% 18,2% 23,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 11,0% 8,1% 9,8% 9,2% 10,8% 5,2% 16,0% 13,5% 16,1% 

Nivel mediu 11,1% 12,4% 11,4% 8,3% 16,8% 3,7% 17,8% 16,3% 19,2% 

Nivel înalt 15,3% 23,8% 18,6% 14,0% 27,9% 6,2% 31,4% 24,2% 34,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 16,1% 21,6% 15,7% 12,9% 23,4% 5,4% 23,8% 19,5% 33,7% 

Economic inactiv 10,6% 12,0% 12,4% 9,1% 17,3% 4,5% 21,1% 17,9% 18,4% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 11,4% 15,4% 12,3% 8,4% 18,6% 4,7% 20,5% 17,1% 23,7% 

Rusă 16,4% 15,3% 18,1% 17,4% 22,3% 5,2% 27,4% 23,0% 24,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 7,1% 10,0% 7,8% 4,1% 11,7% 2,1% 14,3% 11,0% 13,7% 

Nivel mediu 12,1% 18,4% 12,7% 10,3% 19,0% 6,3% 19,1% 19,7% 23,3% 

Nivel înalt 18,0% 17,8% 19,7% 16,5% 27,1% 6,0% 32,2% 24,4% 33,7% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  14,1% 18,4% 20,5% 17,5% 30,1% 5,1% 28,7% 25,5% 30,0% 

Rural  11,1% 12,9% 7,6% 4,4% 10,3% 4,6% 16,4% 12,4% 18,4% 
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Tabelul 52. Care sunt, după părerea Dvs., problemele majore cu care se confruntă Poliţia din localitate? 

 

Nivel de 
educaţie 
scăzut al 

personalulu
i Poliţiei 

Birocra
ţie  

Lipsa dorinţei 
de a proteja 

oamenii 
simpli   

Legături 
cu lumea 
interlopă, 

mafia 

Implicarea 
politicului în 

activitatea Poliției 
/Este 

dirijată/controlată 

Poliția este 
implicată în 

activități ce nu-i 
revin conform 
competentelor  

Alte 
proble

me 

Nu 
există 

problem
e 

NȘ/NR 

Total  10,5% 14,2% 15,3% 11,7% 7,1% 1,7% 0,1% 9,8% 21,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 15,3% 14,6% 19,4% 20,4% 10,1% 0,7%   6,8% 8,9% 

30-44 ani 12,3% 19,3% 16,7% 12,6% 8,5% 1,0% 0,4% 9,1% 16,5% 

45-59 ani 7,2% 9,3% 12,6% 8,8% 4,9% 4,1%   13,1% 24,2% 

60+ 7,7% 12,0% 13,0% 6,7% 5,3% 1,2%   9,6% 33,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 12,0% 14,4% 15,2% 12,6% 7,8% 1,7%   10,9% 19,0% 

Feminin 9,2% 13,9% 15,4% 10,9% 6,6% 1,7% 0,2% 8,9% 22,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,2% 7,4% 9,6% 10,7% 3,1% 0,3%   11,0% 35,3% 

Nivel mediu 9,4% 10,8% 15,1% 9,7% 4,9% 2,4%   12,5% 22,2% 

Nivel înalt 14,5% 22,7% 18,9% 15,0% 12,5% 1,5% 0,3% 5,2% 11,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 11,8% 17,4% 17,2% 13,9% 10,5% 2,2% 0,3% 9,0% 14,6% 

Economic inactiv 9,8% 12,4% 14,3% 10,5% 5,3% 1,5%   10,1% 24,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 10,6% 14,1% 14,1% 10,0% 7,2% 1,9% 0,1% 10,6% 23,1% 

Rusă 9,9% 14,5% 19,6% 17,7% 6,7% 1,0%   6,8% 14,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 3,9% 8,2% 10,3% 5,7% 3,9% 0,5%   16,2% 32,1% 

Nivel mediu 11,7% 12,2% 19,1% 10,4% 5,6% 3,0% 0,4% 9,2% 17,9% 

Nivel înalt 15,7% 21,8% 16,5% 18,7% 11,6% 1,7%   4,2% 13,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  17,1% 22,1% 21,5% 17,3% 12,0% 1,3%   6,2% 13,1% 

Rural  4,8% 7,3% 10,0% 6,8% 3,0% 2,1% 0,2% 12,8% 27,9% 
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Tabelul 53. Spuneți-mi vă rog dacă cunoașteți Polițistul de sector din localitatea  Dvs.? 

 
Îl cunosc 
personal 

Doar am auzit 
despre el 

Nu cunosc  NŞ/NR 

Total  39,6% 15,0% 45,2% 0,1% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 27,7% 15,8% 55,8% 0,7% 

30-44 ani 41,9% 16,1% 41,9%   

45-59 ani 49,6% 14,1% 36,3%   

60+ 36,8% 13,8% 49,5%   

Genul respondentului: 
Masculin 43,5% 13,7% 42,5% 0,3% 

Feminin 36,5% 16,0% 47,5%   

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 41,8% 15,8% 42,4%   

Nivel mediu 44,9% 13,3% 41,9%   

Nivel înalt 31,2% 16,8% 51,5% 0,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 40,8% 16,6% 42,2% 0,4% 

Economic inactiv 39,0% 14,1% 46,9%   

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 41,5% 15,3% 43,0% 0,2% 

Rusă 33,2% 13,8% 53,0%   

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 44,9% 15,3% 39,8%   

Nivel mediu 40,3% 15,5% 44,3%   

Nivel înalt 34,0% 14,2% 51,3% 0,4% 

Mediul de reședință: 
Urban  22,0% 13,5% 64,2% 0,3% 

Rural  54,7% 16,3% 29,0%   
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Tabelul 54. După părerea Dvs. simțiți necesitatea de al cunoaște personal? 

 Da  Nu   NŞ/NR 

Total  35,6% 62,9% 1,5% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 35,3% 64,0% 0,7% 

30-44 ani 36,5% 60,7% 2,8% 

45-59 ani 35,3% 63,8% 0,9% 

60+ 34,8% 63,9% 1,3% 

Genul respondentului: 
Masculin 36,3% 61,4% 2,4% 

Feminin 35,0% 64,2% 0,9% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 35,8% 61,9% 2,2% 

Nivel mediu 37,8% 61,0% 1,2% 

Nivel înalt 32,3% 66,1% 1,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 40,8% 56,7% 2,5% 

Economic inactiv 32,7% 66,2% 1,0% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 33,1% 65,5% 1,3% 

Rusă 44,1% 53,6% 2,3% 

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 36,1% 62,5% 1,5% 

Nivel mediu 34,8% 64,1% 1,1% 

Nivel înalt 35,8% 62,2% 2,0% 

Mediul de reședință: 
Urban  32,0% 65,6% 2,5% 

Rural  38,6% 60,6% 0,7% 
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Tabelul 55. Spuneți-mi vă rog dacă cunoașteți cum ați putea lua legătura cu Poliția care deservește localitatea  Dvs.? 

 
Cunosc am mai luat 

legătura cu el 
Cunosc, dar nu am luat 

legătura cu el 
Nu cunosc  NŞ/NR 

Total  22,4% 46,8% 30,0% 0,8% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 21,7% 40,4% 36,4% 1,5% 

30-44 ani 25,1% 49,0% 25,9%   

45-59 ani 22,9% 49,3% 27,3% 0,5% 

60+ 19,1% 46,7% 32,8% 1,4% 

Genul respondentului: 
Masculin 23,6% 48,3% 27,7% 0,3% 

Feminin 21,4% 45,6% 31,9% 1,1% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 24,2% 39,4% 35,1% 1,4% 

Nivel mediu 23,8% 49,5% 26,2% 0,5% 

Nivel înalt 19,4% 47,5% 32,3% 0,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 24,0% 48,6% 27,0% 0,4% 

Economic inactiv 21,5% 45,9% 31,7% 1,0% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 23,1% 47,6% 28,8% 0,6% 

Rusă 20,1% 44,1% 34,4% 1,4% 

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 23,2% 43,9% 32,0% 0,9% 

Nivel mediu 23,4% 45,7% 30,2% 0,7% 

Nivel înalt 20,6% 50,6% 28,0% 0,7% 

Mediul de reședință: 
Urban  13,9% 48,7% 35,9% 1,4% 

Rural  29,6% 45,2% 25,0% 0,2% 
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Tabelul 56. În ultimele 12 luni Ați avut de a face/ contact cu Poliția de sector din localitate? 

 Da  Nu   

Total  12,9% 87,1% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 11,1% 88,9% 

30-44 ani 17,2% 82,8% 

45-59 ani 11,1% 88,9% 

60+ 10,8% 89,2% 

Genul respondentului: 
Masculin 14,2% 85,8% 

Feminin 11,9% 88,1% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 9,6% 90,4% 

Nivel mediu 13,3% 86,7% 

Nivel înalt 14,5% 85,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 15,0% 85,0% 

Economic inactiv 11,8% 88,2% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 13,4% 86,6% 

Rusă 11,4% 88,6% 

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 11,8% 88,2% 

Nivel mediu 11,8% 88,2% 

Nivel înalt 15,1% 84,9% 

Mediul de reședință: 
Urban  11,4% 88,6% 

Rural  14,3% 85,7% 
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Tabelul 57. Dacă da, care a fost motivul din care ați contactat / aţi fost contactat ultima dată? 

 

Număr 

Să reclamaţi o 
infracţiune în 
care Dvs. sau 

cineva din 
familia Dvs. a 
fost victimă 

Să reclamaţi 
o infracţiune 

în care 
altcineva 

fusese 
victimă 

Să raportaţi 
oricare fel 
de deranj, 
gălăgie sau 

tulburări 

Să 
raportaţi 

că aţi 
pierdut 

ceva 
(inclusiv 
animale) 

Să raportaţi 
oricare alte 
probleme 

sau 
dificultăţi 

Să primiţi 
oricare 

alte 
sfaturi, 

informaţii 

Polițistul 
m-a 

solicitat, 
oprit, 

întrebat 
 

Am fost prezent în 
cadrul întrunirilor 

cu cetățenii / 
activități de 
informare și 
sensibilizare 

Am fost 
reţinut 

de 
Poliţie 

Alte 
motive 

Total  131 18,8% 4,7% 13,6% 8,0% 15,4% 11,6% 21,1% 1,6% 2,8% 2,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22     24,0% 9,6% 31,7% 4,1% 26,1%   4,4%   

30-44 ani 54 30,1% 6,0% 9,2% 7,5% 16,1% 7,9% 18,7% 2,2% 2,4%   

45-59 ani 27 10,8% 8,6% 7,0% 3,4% 3,5% 23,9% 31,4% 3,5%   8,0% 

60+ 28 19,1% 2,3% 20,5% 12,3% 12,7% 12,9% 12,0%   4,7% 3,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 65 19,4% 3,0% 6,2% 9,1% 20,3% 11,7% 23,8% 1,4% 3,5% 1,6% 

Feminin 66 18,2% 6,4% 20,9% 7,0% 10,7% 11,4% 18,4% 1,8% 2,0% 3,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 19 26,6% 3,3% 21,7% 13,4% 12,7% 15,7% 6,7%       

Nivel mediu 62 10,8% 7,3% 14,6% 10,9% 15,6% 9,4% 20,4% 3,4% 4,2% 3,4% 

Nivel înalt 49 25,8% 2,0% 9,3% 2,4% 16,3% 12,7% 27,4%   2,0% 2,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 53 21,9%   6,4% 8,9% 20,8% 13,0% 20,9% 2,3% 1,8% 4,0% 

Economic inactiv 78 16,7% 7,9% 18,5% 7,5% 11,8% 10,6% 21,2% 1,2% 3,4% 1,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

105 22,7% 4,9% 11,8% 7,4% 16,2% 9,4% 23,0%   2,5% 2,0% 

Rusă 26 2,5% 3,9% 21,0% 10,7% 12,4% 20,4% 13,2% 8,3% 3,8% 3,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 40 9,6% 4,1% 22,5% 17,0% 21,9% 5,3% 16,3%   3,3%   

Nivel mediu 38 16,8% 11,9% 6,1% 6,8% 11,6% 12,7% 31,3%     2,9% 

Nivel înalt 53 27,2%   12,4% 2,2% 13,4% 15,5% 17,2% 4,0% 4,3% 3,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  53 22,7% 2,6% 11,8% 6,1% 17,9% 16,5% 14,0% 2,3% 4,3% 1,8% 

Rural  78 16,2% 6,2% 14,9% 9,3% 13,8% 8,2% 25,9% 1,2% 1,7% 2,7% 
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Tabelul 58. Cum s-au comportat cu Dvs. la ultima întâlnire cu…? 

 
Număr 

Cu atenție și 
simpatie 

Cu oarecare 
atenție 

Cu 
indiferență 

Cu iritație 
Cu 

ostilitate 

Total  131 45,8% 27,7% 22,1% 2,7% 1,8% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 22 40,4% 47,7% 11,8%     

30-44 ani 54 41,6% 22,3% 33,7%   2,4% 

45-59 ani 27 47,2% 24,9% 16,6% 7,5% 3,7% 

60+ 28 56,5% 25,0% 12,8% 5,6%   

Genul respondentului: 
Masculin 65 44,2% 36,9% 17,2% 1,6%   

Feminin 66 47,2% 18,6% 26,8% 3,8% 3,5% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 19 40,6% 32,1% 27,3%     

Nivel mediu 62 47,5% 27,9% 19,9% 1,1% 3,7% 

Nivel înalt 49 45,6% 25,7% 22,9% 5,9%   

Gen activitate: 
Economic activ 53 39,9% 24,7% 29,7% 3,8% 1,8% 

Economic inactiv 78 49,7% 29,7% 16,9% 2,0% 1,7% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 105 44,3% 28,2% 23,4% 1,8% 2,2% 

Rusă 26 51,6% 25,4% 16,7% 6,4%   

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 40 48,8% 28,6% 19,3%   3,3% 

Nivel mediu 38 43,9% 29,1% 24,4%   2,5% 

Nivel înalt 53 44,8% 25,9% 22,5% 6,8%   

Mediul de reședință: 
Urban  53 36,3% 31,0% 23,5% 4,8% 4,3% 

Rural  78 52,2% 25,3% 21,1% 1,3%   
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Tabelul 59. Dvs. ați fost satisfăcut de răspunsul oferit în ultimul caz? 

 
Număr 

Foarte 
satisfăcut 

Satisfăcut  Nesatisfăcut  
Deloc 

satisfăcut  

Total  131 32,4% 36,3% 16,4% 14,9% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 22 46,7% 37,0% 11,8% 4,4% 

30-44 ani 54 21,4% 37,2% 27,6% 13,9% 

45-59 ani 27 36,4% 33,4% 7,2% 22,9% 

60+ 28 38,9% 36,6% 7,0% 17,5% 

Genul respondentului: 
Masculin 65 36,1% 34,3% 18,3% 11,4% 

Feminin 66 28,8% 38,2% 14,6% 18,3% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 19 35,3% 31,0% 16,7% 17,0% 

Nivel mediu 62 30,5% 39,0% 17,2% 13,3% 

Nivel înalt 49 33,7% 34,9% 15,3% 16,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 53 29,0% 31,3% 25,2% 14,6% 

Economic inactiv 78 34,7% 39,7% 10,4% 15,1% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 105 28,7% 37,4% 18,7% 15,1% 

Rusă 26 47,7% 31,4% 6,9% 14,0% 

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 40 38,5% 38,2% 10,5% 12,9% 

Nivel mediu 38 26,1% 41,6% 18,1% 14,2% 

Nivel înalt 53 32,4% 30,9% 19,7% 17,0% 

Mediul de reședință: 
Urban  53 27,8% 32,1% 19,7% 20,4% 

Rural  78 35,5% 39,1% 14,2% 11,2% 
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Tabelul 60. Dacă nu ați fost satisfăcut de răspuns. 

 

Număr 

Poliţia a 
fost 

foarte 
lentă în 
răspuns 

Nu am fost 
tratat bine 

de către 
Poliţie 

Poliţia a 
făcut prea 

puţin 

Poliţia 
era 

dezinter
esată 

Poliţia 
nu a 
prins 

infractor
ul 

Nu am fost 
informat deloc 
despre progres 

sau suficient 
de detaliat 

Proprietat
ea furată 
nu a fost 

găsită 

Poliţia n-a 
întreprins 

vreo 
acţiune 

 

Poliţia a 
declarat că 

nu este 
competentă 
să rezolve 
problema 

Am fost 
discrimin

at de 
Poliție 

Total  131 16,2% 22,7% 19,0% 66,0% 18,8% 24,1% 22,1% 20,3% 11,0% 12,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22 27,3%     100,0% 27,3%   27,3% 72,7% 45,4%   

30-44 ani 54 19,3% 7,0% 21,6% 59,4% 16,7% 29,7% 24,5% 12,3% 5,7% 14,5% 

45-59 ani 27   35,6% 11,0% 76,7% 28,3% 23,3% 16,1% 37,3% 11,9% 10,3% 

60+ 28 19,5% 71,0% 29,6% 57,7% 10,4% 19,3% 18,6%   9,4% 13,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 65 21,3% 28,3% 20,1% 68,2% 21,8% 18,1% 24,1% 26,4% 11,8% 4,3% 

Feminin 66 11,9% 17,9% 18,0% 64,1% 16,2% 29,4% 20,3% 15,1% 10,2% 19,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 19 59,3%   20,7% 80,0% 20,0% 39,0% 9,8%   20,0% 30,5% 

Nivel mediu 62 3,7% 35,2% 21,6% 69,5% 20,7% 30,0% 30,1% 15,6% 11,9% 11,3% 

Nivel înalt 49 13,7% 16,9% 15,2% 56,0% 16,0% 10,7% 17,3% 34,5% 6,1% 5,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 53 25,2% 17,1% 17,5% 62,9% 27,1% 19,4% 24,9% 28,4% 18,3% 9,3% 

Economic inactiv 78 6,8% 28,7% 20,6% 69,4% 10,0% 29,1% 19,1% 11,8% 3,3% 15,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 105 16,0% 24,2% 18,1% 65,5% 21,6% 25,0% 23,6% 15,2% 8,1% 14,0% 

Rusă 26 18,2% 12,7% 24,8% 69,4%   18,4% 12,1% 54,4% 29,9%   

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 40 6,8% 40,3% 14,4% 50,8%   48,3% 37,5% 10,6%   23,2% 

Nivel mediu 38 15,6% 7,9% 20,6% 78,7% 34,4% 31,1% 15,6% 10,9% 15,6%   

Nivel înalt 53 21,2% 23,8% 20,2% 65,2% 17,9% 8,0% 18,9% 31,0% 13,3% 14,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  53 13,4% 18,4% 27,3% 58,8% 24,2% 13,7% 17,2% 29,7% 12,1% 10,5% 

Rural  78 19,3% 27,4% 10,0% 73,9% 13,0% 35,4% 27,4% 10,3% 9,8% 14,1% 
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Tabelul 61. Ultima dată când ați contactat Poliția, ați considerat că vi s-a răspuns adecvat la întrebări? 

 
Număr Da 

Probabil că 
da 

Probabil că 
nu 

Nu Nu știu 

Total  131 46,4% 24,6% 10,3% 17,1% 1,7% 

Vârsta respondentului: 

18-29 ani 22 45,9% 42,3%   11,8%   

30-44 ani 54 42,6% 19,8% 18,2% 17,1% 2,2% 

45-59 ani 27 53,3% 20,3% 3,3% 23,1%   

60+ 28 47,7% 24,3% 9,3% 15,2% 3,5% 

Genul respondentului: 
Masculin 65 49,2% 26,8% 8,4% 15,7%   

Feminin 66 43,7% 22,5% 12,1% 18,4% 3,3% 

Studiile respondentului: 

Nivel scăzut 19 56,7% 9,6% 16,7% 17,0%   

Nivel mediu 62 49,3% 22,3% 11,9% 14,9% 1,6% 

Nivel înalt 49 38,8% 33,3% 5,7% 19,8% 2,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 53 41,1% 17,1% 14,3% 25,3% 2,3% 

Economic inactiv 78 50,1% 29,8% 7,5% 11,4% 1,2% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 105 44,0% 24,2% 11,1% 18,7% 2,1% 

Rusă 26 56,5% 26,4% 6,9% 10,2%   

Nivelul socio-economic: 

Nivel scăzut 40 53,1% 23,6% 8,8% 12,1% 2,5% 

Nivel mediu 38 47,5% 23,7% 7,7% 21,1%   

Nivel înalt 53 40,7% 26,1% 13,2% 17,8% 2,3% 

Mediul de reședință: 
Urban  53 41,1% 25,9% 3,9% 25,0% 4,1% 

Rural  78 50,0% 23,7% 14,6% 11,6%   
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Tabelul 62. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu următoarele afirmații legate de activitatea Poliției de sector din localitate? 

 
Num ăr 

Poliția a tratat cazul în mod competent Poliţia nu a reacţionat la cererea Dvs. de ajutor 

 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 

Total  131 25,3% 35,8% 13,6% 13,9% 10,7% 0,7% 13,7% 21,5% 11,2% 24,8% 26,1% 2,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22 15,1% 56,5% 10,0% 13,9% 4,4%   4,4% 15,5% 10,5% 32,6% 37,0%   

30-44 ani 54 23,3% 29,6% 17,9% 17,5% 11,7%   10,6% 23,4% 16,4% 27,4% 22,3%   

45-59 ani 27 32,6% 32,9% 7,1% 8,3% 19,2%   23,2% 15,4% 8,3% 16,2% 33,2% 3,7% 

60+ 28 30,1% 34,3% 14,1% 12,3% 5,6% 3,5% 18,0% 28,3% 4,7% 21,7% 18,1% 9,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 65 28,0% 36,6% 8,9% 16,0% 10,4%   15,7% 20,7% 9,4% 33,2% 20,9%   

Feminin 66 22,6% 35,0% 18,1% 11,9% 11,0% 1,5% 11,7% 22,2% 13,0% 16,6% 31,1% 5,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 19 27,2% 32,2% 3,3% 23,6% 13,7%   7,0% 21,0% 3,4% 34,1% 34,5%   

Nivel mediu 62 21,6% 42,9% 15,4% 12,5% 6,0% 1,6% 10,9% 24,8% 11,2% 29,1% 20,9% 3,1% 

Nivel înalt 49 29,1% 28,1% 15,3% 12,0% 15,4%   19,8% 17,5% 14,4% 15,7% 29,3% 3,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 53 31,2% 20,2% 9,1% 20,0% 19,5%   19,3% 20,9% 11,8% 14,0% 33,9%   

Economic inactiv 78 21,2% 46,3% 16,6% 9,8% 4,7% 1,3% 9,9% 21,8% 10,9% 32,1% 20,7% 4,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 105 19,6% 39,6% 11,8% 17,3% 10,8% 0,9% 10,4% 20,9% 13,3% 27,5% 25,4% 2,4% 

Rusă 26 48,8% 20,1% 20,9%   10,2%   27,2% 23,8% 2,6% 13,7% 28,7% 3,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 40 27,6% 43,0% 13,6% 10,4% 5,4%   7,6% 20,3% 9,0% 38,0% 20,2% 4,9% 

Nivel mediu 38 19,2% 39,4% 19,3% 10,4% 9,2% 2,5% 5,9% 22,7% 16,6% 22,2% 30,0% 2,5% 

Nivel înalt 53 28,0% 27,7% 9,4% 19,2% 15,7%   24,0% 21,5% 9,1% 16,7% 27,6% 1,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  53 24,6% 27,1% 12,0% 18,9% 15,6% 1,8% 19,9% 27,5% 14,5% 9,9% 24,6% 3,7% 

Rural  78 25,7% 41,7% 14,7% 10,5% 7,4%   9,5% 17,4% 9,1% 34,9% 27,1% 2,1% 
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Tabelul 63. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu următoarele afirmații legate de activitatea Poliției de sector din localitate? 

 
Num ăr 

Poliția a efectuat toate acțiunile în acest caz în termen 
rezonabil 

Poliţia a folosit forţa fizică ce nu era necesară împotriva 
Dvs. sau a altcuiva din familia Dvs. 

 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 

Total  131 23,5% 33,5% 13,7% 12,8% 11,9% 4,6% 6,9% 11,2% 8,7% 22,0% 49,5% 1,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22 26,4% 51,3% 4,0% 11,0% 7,4%   4,4% 15,0%   34,7% 45,9%   

30-44 ani 54 14,4% 29,6% 18,2% 16,7% 14,9% 6,2% 5,8% 8,4% 13,7% 20,4% 51,6%   

45-59 ani 27 36,8% 24,7% 11,4% 7,2% 16,1% 3,7% 10,7% 12,7% 6,8% 12,5% 57,3%   

60+ 28 26,5% 35,4% 14,6% 12,0% 5,6% 5,9% 7,3% 12,3% 7,6% 24,0% 40,8% 8,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 65 24,7% 35,8% 13,2% 14,9% 8,1% 3,4% 8,8% 18,4% 6,0% 27,1% 38,8% 1,0% 

Feminin 66 22,3% 31,2% 14,2% 10,8% 15,6% 5,8% 5,1% 4,2% 11,4% 17,0% 59,9% 2,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 19 27,2% 25,4% 17,0% 13,4% 17,0%     10,0% 3,4% 21,4% 62,0% 3,2% 

Nivel mediu 62 24,0% 40,6% 13,0% 11,8% 9,1% 1,6% 7,4% 17,0% 8,4% 20,6% 44,1% 2,6% 

Nivel înalt 49 21,5% 27,6% 13,3% 13,9% 13,5% 10,2% 9,0% 4,4% 11,1% 23,9% 51,6%   

Gen activitate: 
Economic activ 53 23,9% 23,4% 15,3% 13,6% 21,9% 2,0% 8,8% 10,6% 10,6% 11,2% 58,7%   

Economic inactiv 78 23,3% 40,4% 12,6% 12,3% 5,1% 6,4% 5,6% 11,6% 7,4% 29,3% 43,2% 2,9% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 105 18,1% 37,1% 12,8% 15,0% 12,2% 4,8% 3,7% 11,4% 8,0% 25,5% 50,5% 0,9% 

Rusă 26 45,7% 18,5% 17,5% 3,8% 10,7% 3,9% 20,0% 10,6% 11,5% 7,6% 45,3% 5,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 40 24,3% 43,0% 18,7% 11,5%   2,5% 4,6% 15,8% 12,2% 25,6% 38,5% 3,2% 

Nivel mediu 38 14,7% 36,5% 14,5% 14,9% 12,1% 7,2% 0,9% 12,0% 9,5% 27,4% 47,7% 2,5% 

Nivel înalt 53 29,3% 24,1% 9,4% 12,2% 20,7% 4,3% 13,0% 7,2% 5,5% 15,3% 59,0%   

Mediul de 
reședință: 

Urban  53 20,1% 30,6% 9,4% 17,1% 16,8% 6,1% 7,6% 7,4% 3,8% 14,6% 62,4% 4,2% 

Rural  78 25,8% 35,4% 16,6% 9,9% 8,6% 3,6% 6,4% 13,8% 12,0% 27,0% 40,7%   
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Tabelul 64. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu următoarele afirmații legate de activitatea Poliției de sector din localitate? 

 
Num ăr 

Poliția mi-a explicat clar toată informația relevantă în 
acest caz 

Comportamentul angajaţilor din Poliție față de mine a 
fost respectuos 

 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 

Total  131 28,0% 40,0% 9,5% 8,8% 11,6% 2,2% 31,6% 35,3% 11,2% 10,4% 10,7% 0,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22 36,9% 44,8%   11,0% 7,4%   34,9% 22,7% 6,0% 22,4% 13,9%   

30-44 ani 54 19,2% 40,4% 16,0% 9,8% 14,7%   21,1% 40,3% 15,8% 12,0% 10,7%   

45-59 ani 27 36,4% 37,4% 3,3% 6,7% 12,5% 3,7% 43,9% 38,4% 3,7% 3,3% 10,7%   

60+ 28 30,4% 37,9% 10,0% 7,1% 8,0% 6,5% 37,8% 32,4% 13,5% 4,7% 8,0% 3,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 65 32,7% 39,9% 8,9% 11,3% 5,9% 1,3% 30,1% 40,3% 6,8% 11,2% 11,6%   

Feminin 66 23,5% 40,1% 10,0% 6,3% 17,1% 3,0% 33,1% 30,5% 15,5% 9,7% 9,8% 1,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 19 34,0% 35,6% 7,0% 6,4% 17,0%   24,4% 48,6% 3,3% 13,4% 10,3%   

Nivel mediu 62 24,9% 45,3% 10,6% 6,6% 11,0% 1,6% 30,8% 37,3% 15,8% 7,9% 6,6% 1,6% 

Nivel înalt 49 29,7% 35,0% 9,0% 12,4% 10,3% 3,7% 35,4% 27,6% 8,5% 12,5% 16,0%   

Gen activitate: 
Economic activ 53 29,0% 30,2% 13,1% 10,9% 15,2% 1,6% 37,3% 27,3% 10,6% 6,6% 18,1%   

Economic inactiv 78 27,4% 46,7% 7,0% 7,3% 9,1% 2,5% 27,7% 40,8% 11,7% 13,0% 5,6% 1,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 105 23,3% 44,1% 11,1% 9,1% 11,5% 0,9% 26,2% 36,8% 11,3% 12,0% 12,6% 0,9% 

Rusă 26 47,5% 23,2% 2,5% 7,5% 12,0% 7,2% 53,7% 29,0% 10,8% 3,8% 2,7%   

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 40 32,9% 46,5% 11,0% 7,1%   2,5% 33,9% 34,6% 15,9% 13,6% 2,1%   

Nivel mediu 38 17,6% 46,2% 11,3% 7,3% 15,2% 2,5% 21,3% 48,7% 17,6% 7,3% 2,5% 2,5% 

Nivel înalt 53 32,0% 30,6% 7,0% 11,1% 17,7% 1,6% 37,4% 26,2% 3,1% 10,4% 23,0%   

Mediul de 
reședință: 

Urban  53 29,0% 33,9% 7,8% 12,3% 13,6% 3,5% 31,7% 30,9% 9,5% 7,0% 19,1% 1,8% 

Rural  78 27,4% 44,2% 10,6% 6,3% 10,2% 1,3% 31,6% 38,3% 12,4% 12,8% 4,9%   
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Tabelul 65. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu următoarele afirmații legate de activitatea Poliției de sector din localitate? 

 
Num ăr 

Poliția a manifest neglijență față de problema mea 
Poliția a diminuat mărimea prejudiciului (pierderilor) in 

urma infracțiunii 

 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 
Acord 
total 

Acord 
Nici... 
Nici 

Dezaco
rd 

Dezacor
d total 

Nu știu 

Total  131 14,3% 22,2% 9,0% 18,9% 32,6% 3,1% 7,3% 21,8% 13,3% 11,5% 21,3% 24,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22 8,9% 11,8% 7,6% 28,1% 43,5%   14,0% 27,0%   19,3% 19,2% 20,5% 

30-44 ani 54 11,0% 25,6% 13,4% 21,6% 26,3% 2,1% 5,7% 21,6% 20,4% 7,1% 25,6% 19,6% 

45-59 ani 27 23,2% 18,1%   13,4% 41,6% 3,7% 7,1% 19,6% 11,9% 7,2% 23,5% 30,7% 

60+ 28 16,5% 27,4% 9,8% 11,5% 27,9% 6,9% 5,5% 20,3% 11,2% 18,1% 12,4% 32,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 65 14,6% 19,9% 11,1% 23,3% 29,4% 1,7% 9,9% 22,5% 11,3% 19,3% 20,0% 17,0% 

Feminin 66 14,0% 24,4% 6,8% 14,5% 35,8% 4,4% 4,8% 21,1% 15,3% 4,0% 22,6% 32,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 19 3,4% 31,3% 6,7% 21,3% 37,3%   6,8% 7,4% 9,9% 6,4% 30,0% 39,5% 

Nivel mediu 62 10,2% 35,3% 10,1% 17,3% 23,9% 3,1% 5,8% 33,2% 14,1% 12,3% 15,5% 19,1% 

Nivel înalt 49 23,6% 2,1% 8,3% 19,9% 41,8% 4,3% 9,5% 13,0% 13,6% 12,5% 25,2% 26,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 53 17,8% 19,2% 13,0% 9,3% 40,6%   7,0% 12,3% 13,0% 9,0% 34,9% 23,8% 

Economic inactiv 78 11,9% 24,2% 6,2% 25,4% 27,1% 5,2% 7,5% 28,3% 13,5% 13,3% 12,0% 25,4% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 105 10,1% 22,6% 9,8% 21,9% 32,8% 2,9% 5,8% 24,4% 13,5% 14,3% 19,5% 22,5% 

Rusă 26 31,7% 20,5% 5,6% 6,3% 32,0% 3,9% 13,8% 11,2% 12,4%   28,7% 34,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 40 7,2% 29,3% 11,0% 18,5% 29,0% 4,9% 8,8% 27,2% 17,7% 8,7% 10,1% 27,3% 

Nivel mediu 38 5,9% 28,1% 9,2% 22,3% 29,0% 5,4%   26,0% 16,4% 15,3% 19,8% 22,6% 

Nivel înalt 53 25,7% 12,5% 7,2% 16,6% 37,9%   11,5% 14,7% 7,8% 10,9% 30,8% 24,3% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  53 21,4% 20,1% 3,1% 12,3% 39,3% 3,7% 5,2% 20,8% 8,4% 11,0% 31,5% 23,0% 

Rural  78 9,4% 23,6% 12,9% 23,3% 28,1% 2,7% 8,8% 22,5% 16,6% 11,9% 14,4% 25,9% 

 
  



105 
 

Tabelul 66. Comparativ cum a fost cu 3 ani în urmă, spuneţi vă rog dacă acum Dvs. şi familia Dvs. vă simţiţi mai în siguranţă? 

 

Cu mult 
mai în 

siguranţă 

Într-o oarecare 
măsură mai în 

siguranţă 

La fel ca şi 
acum 3 ani 

Într-o oarecare 
măsură mai 

puţină siguranţă 

Cu mult mai 
puţin  în 
siguranţă 

NŞ/NR 

Total  4,9% 21,4% 58,5% 8,7% 3,0% 3,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,4% 25,8% 62,6% 4,5% 0,9% 1,7% 

30-44 ani 4,7% 21,5% 57,0% 10,8% 3,7% 2,4% 

45-59 ani 5,3% 19,6% 58,7% 9,4% 2,9% 4,0% 

60+ 5,1% 19,5% 57,2% 8,6% 3,8% 5,8% 

Genul respondentului: 
Masculin 6,8% 22,5% 54,2% 9,3% 3,3% 3,9% 

Feminin 3,2% 20,5% 62,1% 8,2% 2,8% 3,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 4,1% 16,7% 67,9% 6,5% 1,5% 3,2% 

Nivel mediu 4,8% 19,4% 59,1% 9,9% 2,4% 4,5% 

Nivel înalt 5,3% 26,9% 52,4% 8,4% 4,7% 2,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 5,5% 22,5% 57,4% 10,1% 2,2% 2,2% 

Economic inactiv 4,5% 20,8% 59,1% 7,9% 3,4% 4,2% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 4,9% 22,1% 58,3% 8,9% 2,9% 2,9% 

Rusă 4,9% 19,0% 59,3% 7,9% 3,2% 5,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,5% 18,7% 59,8% 9,5% 3,3% 4,2% 

Nivel mediu 4,0% 21,2% 58,6% 9,2% 3,1% 3,9% 

Nivel înalt 6,0% 24,2% 57,4% 7,5% 2,6% 2,4% 

Mediul de reședință: 
Urban  4,0% 23,1% 56,6% 9,6% 3,2% 3,6% 

Rural  5,6% 20,0% 60,3% 7,9% 2,8% 3,4% 
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Tabelul 67. Dacă ați putea compara cu aproximativ 3 ani în urmă ați putea spune că Poliția la moment lucrează ...? 

 
Mult mai 

bine  
Mai bine Mai rău 

Mult mai 
rău 

NŞ/NR 

Total  5,9% 48,2% 16,4% 3,0% 26,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,1% 54,8% 25,5% 1,4% 14,3% 

30-44 ani 7,4% 48,2% 16,9% 2,8% 24,7% 

45-59 ani 5,5% 48,6% 13,0% 3,8% 29,1% 

60+ 5,9% 42,8% 12,1% 3,9% 35,3% 

Genul respondentului: 
Masculin 6,4% 52,9% 16,3% 3,5% 20,8% 

Feminin 5,6% 44,3% 16,5% 2,6% 31,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 4,1% 47,7% 18,6% 1,7% 27,9% 

Nivel mediu 5,9% 49,6% 14,6% 2,7% 27,2% 

Nivel înalt 7,0% 46,6% 17,7% 4,3% 24,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 6,7% 50,7% 16,4% 3,0% 23,3% 

Economic inactiv 5,6% 46,9% 16,4% 3,1% 28,1% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 6,7% 49,9% 14,3% 3,1% 26,1% 

Rusă 3,2% 42,3% 23,9% 2,9% 27,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,1% 48,8% 11,4% 3,5% 31,2% 

Nivel mediu 7,4% 50,7% 17,5% 3,3% 21,1% 

Nivel înalt 5,4% 45,3% 20,2% 2,3% 26,7% 

Mediul de reședință: 
Urban  4,4% 44,3% 18,7% 3,0% 29,6% 

Rural  7,2% 51,5% 14,5% 3,1% 23,7% 
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Tabelul 68. Cum credeți reuşeşte Poliţia din localitate, în cele mai multe cazuri, să răspundă corespunzător la solicitările de ajutor venite de la populaţia locală? 

 
Da 

Probabil că 
da 

Probabil că 
nu 

Nu NŞ/NR 

Total  16,5% 45,0% 21,5% 6,2% 10,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 14,1% 49,1% 26,8% 5,5% 4,5% 

30-44 ani 20,7% 46,9% 20,2% 5,9% 6,3% 

45-59 ani 16,2% 38,6% 24,6% 5,6% 14,9% 

60+ 13,7% 45,5% 16,3% 7,8% 16,8% 

Genul respondentului: 
Masculin 18,5% 44,1% 21,9% 6,4% 9,0% 

Feminin 14,9% 45,7% 21,3% 6,1% 12,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 17,1% 41,6% 21,5% 5,2% 14,7% 

Nivel mediu 18,3% 45,4% 20,3% 5,7% 10,4% 

Nivel înalt 13,8% 46,5% 23,3% 7,6% 8,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 17,7% 44,8% 24,2% 5,9% 7,4% 

Economic inactiv 15,9% 45,1% 20,1% 6,4% 12,4% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 17,4% 43,8% 21,7% 6,5% 10,5% 

Rusă 13,5% 49,1% 20,8% 5,4% 11,1% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 17,4% 41,6% 19,0% 6,7% 15,3% 

Nivel mediu 17,4% 45,1% 21,8% 6,8% 9,0% 

Nivel înalt 15,0% 48,1% 23,8% 5,3% 7,8% 

Mediul de reședință: 
Urban  12,3% 48,1% 22,6% 7,3% 9,6% 

Rural  20,1% 42,3% 20,6% 5,3% 11,6% 
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Tabelul 69. După părerea Dvs. în cazul unei situații de genul unui accident, infracţiune, cât de repede credeți că va ajunge Poliția la fața locului în cazul în care ați 
solicita? 

 
Foarte 
repede 

Oarecum 
repede  

Oarecum 
greu 

Foarte greu  Deloc  NŞ/NR 

Total  18,4% 49,0% 16,5% 5,8% 0,3% 10,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 10,6% 52,9% 26,1% 4,4%   6,0% 

30-44 ani 25,0% 44,9% 17,3% 6,0%   6,7% 

45-59 ani 20,2% 49,1% 14,3% 5,3% 0,8% 10,4% 

60+ 14,7% 51,0% 10,1% 7,0% 0,4% 16,8% 

Genul respondentului: 
Masculin 22,7% 45,9% 16,6% 6,4% 0,4% 8,0% 

Feminin 14,9% 51,6% 16,3% 5,3% 0,2% 11,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 13,8% 46,3% 21,1% 5,5% 0,9% 12,5% 

Nivel mediu 20,2% 49,0% 14,7% 4,7% 0,2% 11,2% 

Nivel înalt 18,7% 50,6% 16,2% 7,5%   7,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 20,2% 47,7% 19,1% 5,8%   7,1% 

Economic inactiv 17,4% 49,8% 15,0% 5,8% 0,4% 11,6% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 19,6% 49,3% 15,0% 5,5% 0,4% 10,2% 

Rusă 14,1% 48,1% 21,6% 6,7%   9,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 15,4% 51,2% 13,2% 6,5% 0,8% 12,9% 

Nivel mediu 17,9% 51,0% 16,2% 5,7%   9,2% 

Nivel înalt 21,7% 45,2% 19,8% 5,2%   8,1% 

Mediul de reședință: 
Urban  15,5% 51,4% 17,9% 6,6%   8,6% 

Rural  21,0% 47,0% 15,2% 5,1% 0,5% 11,2% 
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Tabelul 70. În ce măsură, Dvs. personal sunteți satisfăcut de activitatea Poliţiei din localitate? 

 
Foarte 

satisfăcut 
Destul de 
satisfăcut 

Nesatisfăcu
t 

Foarte 
nesatisfăcut 

NŞ/NR 

Total  11,6% 49,3% 22,4% 5,0% 11,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,3% 50,2% 34,6% 4,7% 5,2% 

30-44 ani 15,3% 48,2% 23,6% 3,1% 9,7% 

45-59 ani 13,2% 50,7% 19,1% 6,0% 10,9% 

60+ 10,4% 48,7% 14,8% 6,7% 19,4% 

Genul respondentului: 
Masculin 13,3% 46,9% 23,1% 6,0% 10,6% 

Feminin 10,2% 51,3% 21,9% 4,2% 12,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 12,6% 45,7% 20,9% 5,4% 15,4% 

Nivel mediu 12,7% 52,2% 19,3% 5,2% 10,7% 

Nivel înalt 9,6% 47,5% 27,7% 4,7% 10,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 10,8% 52,5% 23,9% 5,5% 7,2% 

Economic inactiv 12,0% 47,6% 21,6% 4,8% 13,9% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 12,0% 51,0% 21,3% 4,8% 10,9% 

Rusă 10,2% 43,5% 26,6% 5,8% 14,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 14,1% 47,7% 17,0% 5,4% 15,8% 

Nivel mediu 11,4% 53,9% 21,3% 4,8% 8,6% 

Nivel înalt 9,4% 46,7% 28,7% 4,9% 10,4% 

Mediul de reședință: 
Urban  6,7% 47,8% 29,0% 5,9% 10,7% 

Rural  15,9% 50,6% 16,9% 4,3% 12,4% 
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Tabelul 71. Menționați vă rog care sunt motivele: pozitive? 

 
Reacționează 

repede / operativ 
Sunt politicoși / 
amabili / cinstiți 

Sunt bine 
pregătiți / 

profesioniști 

Sunt 
receptivi / 

activi 

Lucrează bine / 
rezolva multe 

cazuri 

Alte 
aspecte 
pozitive 

Total  9,2% 6,2% 1,6% 3,3% 27,3% 1,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,7% 4,0% 1,3% 2,1% 24,7% 0,7% 

30-44 ani 8,9% 7,4% 2,7% 3,1% 27,0% 2,5% 

45-59 ani 10,2% 6,8% 1,1% 5,0% 28,7% 0,4% 

60+ 10,0% 5,7% 1,0% 2,8% 28,2% 0,8% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 8,0% 6,1% 1,0% 3,2% 30,6% 1,0% 

Feminin 10,3% 6,3% 2,2% 3,3% 24,6% 1,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,7% 7,0% 1,2% 3,2% 26,1% 2,0% 

Nivel mediu 10,4% 7,2% 1,5% 4,1% 30,2% 0,1% 

Nivel înalt 9,7% 4,2% 2,0% 2,1% 24,0% 2,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 11,2% 6,8% 2,2% 4,0% 26,3% 1,4% 

Economic inactiv 8,2% 5,8% 1,3% 2,9% 27,8% 1,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 8,8% 5,8% 1,3% 3,2% 28,8% 1,2% 

Rusă 10,8% 7,3% 2,8% 3,6% 21,8% 1,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,9% 7,9%   2,8% 29,5% 1,6% 

Nivel mediu 9,4% 5,2% 2,4% 4,0% 29,1% 0,4% 

Nivel înalt 8,4% 5,4% 2,4% 2,9% 23,5% 1,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  10,1% 4,5% 1,9% 3,9% 25,0% 1,4% 

Rural  8,5% 7,6% 1,4% 2,8% 29,3% 1,0% 

 
  



111 
 

Tabelul 72. Menționați vă rog care sunt motivele: negative? 

 

Nu reacționează 
la plângerile 

persoanelor / nu 
sunt punctuali 

Să fie aproape de 
oameni / să discute 

cu oamenii 

Au 
atitudinea 
rea față de 

oameni 

Nu sunt 
profesioniști / 
responsabili 

Sunt 
corupți 

Nu 
întotdeauna 

respectă 
legislația 

Alte 
aspecte 
negative 

NŞ/NR 

Total  14,5% 2,1% 2,2% 2,6% 2,6% 1,2% 2,0% 32,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 19,7% 2,3% 4,8% 3,6% 4,9% 4,2% 3,1% 25,7% 

30-44 ani 15,7% 0,8% 2,2% 3,0% 2,4% 0,7% 2,5% 29,1% 

45-59 ani 11,1% 3,0% 1,8% 2,6% 3,1% 0,3% 2,8% 33,1% 

60+ 12,1% 2,8% 0,8% 1,4% 0,5% 0,3% 0,3% 41,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 13,0% 2,3% 1,3% 3,6% 3,7% 1,0% 2,6% 29,9% 

Feminin 15,6% 2,0% 3,0% 1,7% 1,7% 1,4% 1,6% 34,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 15,7% 1,3% 2,0% 2,3% 0,4%   0,7% 39,3% 

Nivel mediu 10,7% 2,3% 1,9% 1,3% 3,2% 0,8% 2,3% 32,5% 

Nivel înalt 19,0% 2,4% 2,9% 4,5% 2,9% 2,4% 2,6% 28,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 17,7% 2,2% 2,3% 2,5% 3,3% 1,2% 3,6% 26,0% 

Economic inactiv 12,7% 2,1% 2,2% 2,6% 2,2% 1,2% 1,3% 36,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 12,9% 2,2% 1,9% 3,0% 2,4% 1,2% 1,7% 33,3% 

Rusă 19,9% 1,8% 3,4% 1,3% 3,2% 1,3% 3,3% 29,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 10,7% 2,4% 0,6% 0,3% 0,2% 0,9% 1,3% 39,6% 

Nivel mediu 15,5% 1,3% 3,4% 4,4% 2,1% 0,8% 2,8% 27,2% 

Nivel înalt 17,0% 2,7% 2,7% 3,0% 5,3% 1,8% 2,1% 30,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  18,1% 2,6% 3,8% 4,5% 4,3% 2,3% 3,4% 25,3% 

Rural  11,3% 1,7% 0,9% 1,0% 1,1% 0,3% 0,8% 38,6% 
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Tabelul 73. Care sunt principalele dificultăţi cu care se confruntă Poliția în contactarea cu populaţia? 

 

Lipsei de 
cultură, 

grosolănie 
sau 

agresivitate 
fizică din 

partea 
populației 

Cetăţenii  
sunt 

nemulțu
miți de 
deciziile 

luate 

Timpului 
îndelung

at de 
rezolvare 

a unor 
infracţiu

ni 

Dificultăţil
or de 

comunicar
e cu 

cetăţenii 
(necunoaş

terea 
limbii) 

Lipsei de 
pregătire / 
cunoştinţe 
pentru a 
răspunde 

solicitărilor 

Lipsei de 
organizare/ de 

echipament 
pentru a 

răspunde mai 
bine cerinţelor 

populaţiei 

Lipsei de 
timp 

pentru a 
procesa 

toate 
cererile / 

solicitările 
primite 

Lipsei 
încrederi

i 
populaţi

ei în 
Poliţie 

Corupţiei 
(mită, 

trafic de 
influență, 
cadouri, 
abuz de 
serviciu) 

Altceva  

Nu sunt 
probleme 

în 
contactare 

NŞ/NR 

Total  22,2% 21,8% 20,6% 6,3% 10,0% 8,8% 15,1% 33,9% 18,0% 3,5% 14,0% 18,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 26,9% 31,4% 27,2% 10,5% 18,5% 16,0% 22,0% 45,2% 29,9% 1,3% 9,4% 13,0% 

30-44 ani 24,0% 22,1% 25,8% 8,4% 10,0% 9,4% 14,0% 40,7% 23,0% 1,9% 15,3% 12,0% 

45-59 ani 23,2% 18,8% 16,2% 2,3% 8,0% 5,4% 12,6% 28,2% 11,8% 5,4% 17,3% 18,5% 

60+ 15,5% 16,7% 13,4% 4,3% 5,2% 5,7% 13,6% 22,5% 8,6% 5,4% 12,7% 31,8% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 19,2% 22,9% 23,2% 7,0% 12,4% 8,6% 14,6% 33,5% 18,0% 4,3% 15,3% 17,0% 

Feminin 24,6% 20,8% 18,5% 5,8% 8,0% 9,0% 15,5% 34,3% 18,0% 2,8% 12,8% 20,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 15,2% 15,4% 9,4% 1,2% 7,9% 3,9% 14,9% 26,6% 10,2% 1,5% 17,7% 30,3% 

Nivel mediu 20,6% 19,8% 17,1% 7,2% 8,2% 7,4% 14,2% 28,9% 15,5% 4,3% 17,0% 20,5% 

Nivel înalt 28,3% 28,1% 32,0% 8,2% 13,5% 13,5% 16,4% 45,1% 26,0% 3,5% 7,6% 9,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 25,3% 24,9% 26,7% 10,3% 14,0% 10,2% 13,5% 38,0% 22,3% 4,3% 14,5% 12,8% 

Economic inactiv 20,5% 20,1% 17,3% 4,2% 7,8% 8,0% 15,9% 31,8% 15,7% 3,1% 13,7% 22,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

22,9% 21,0% 21,9% 5,3% 8,9% 8,9% 14,0% 33,1% 16,7% 3,3% 14,8% 19,5% 

Rusă 19,5% 24,4% 15,9% 10,0% 13,8% 8,3% 18,9% 37,0% 22,7% 4,3% 11,2% 16,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 11,6% 14,9% 11,4% 2,7% 4,8% 5,2% 13,1% 24,8% 7,1% 3,2% 22,2% 27,7% 

Nivel mediu 29,9% 23,6% 19,3% 7,0% 10,5% 10,3% 16,1% 36,0% 18,9% 4,7% 13,3% 15,3% 

Nivel înalt 25,2% 26,6% 30,6% 9,2% 14,4% 10,8% 16,1% 40,8% 27,6% 2,7% 6,7% 13,6% 

Mediul de Urban  26,1% 28,9% 29,8% 9,7% 14,6% 11,0% 20,2% 39,6% 29,1% 4,7% 8,1% 14,5% 
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reședință: Rural  18,8% 15,6% 12,8% 3,5% 6,0% 6,9% 10,7% 29,1% 8,5% 2,5% 19,0% 22,5% 

 
Tabelul 74. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți victima …? 

 Unui caz de violenţa în familie Unui caz de violența a supra copilului 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 71,6% 3,5% 16,2% 4,0% 4,7% 78,3% 2,5% 13,1% 2,0% 4,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 74,6% 4,3% 17,6% 2,3% 1,2% 82,2% 1,1% 14,9% 1,1% 0,7% 

30-44 ani 70,7% 3,2% 20,4% 3,2% 2,4% 79,3% 3,8% 13,3% 1,1% 2,5% 

45-59 ani 70,7% 3,4% 14,3% 3,9% 7,7% 76,3% 1,9% 15,0% 2,2% 4,7% 

60+ 71,3% 3,4% 11,6% 6,2% 7,5% 75,8% 2,5% 9,9% 3,7% 8,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 66,3% 3,5% 21,3% 4,3% 4,6% 73,2% 2,6% 17,7% 2,9% 3,6% 

Feminin 76,0% 3,5% 12,0% 3,7% 4,8% 82,4% 2,4% 9,4% 1,3% 4,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 75,7% 3,1% 10,8% 4,5% 6,0% 77,8% 2,1% 12,9% 2,4% 5,0% 

Nivel mediu 70,7% 3,2% 17,6% 4,1% 4,5% 78,0% 1,9% 13,5% 2,6% 4,0% 

Nivel înalt 70,5% 4,2% 17,4% 3,5% 4,3% 78,9% 3,6% 12,8% 1,1% 3,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 69,0% 3,3% 20,7% 3,3% 3,7% 79,5% 2,6% 13,6% 1,3% 3,0% 

Economic inactiv 73,0% 3,6% 13,8% 4,3% 5,3% 77,6% 2,4% 12,9% 2,4% 4,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 71,7% 3,1% 15,6% 4,4% 5,1% 78,5% 2,4% 12,7% 2,0% 4,3% 

Rusă 71,4% 4,9% 18,1% 2,4% 3,2% 77,3% 2,8% 14,7% 2,1% 3,1% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 74,0% 2,3% 12,5% 4,8% 6,3% 77,9% 1,5% 10,8% 3,3% 6,5% 

Nivel mediu 66,7% 5,1% 20,5% 3,6% 4,0% 77,3% 3,9% 14,7% 1,4% 2,7% 

Nivel înalt 73,8% 3,2% 15,7% 3,4% 3,8% 79,4% 2,1% 14,0% 1,4% 3,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  71,6% 4,2% 16,1% 3,9% 4,2% 78,5% 2,9% 12,9% 2,0% 3,6% 

Rural  71,6% 2,9% 16,3% 4,1% 5,2% 78,1% 2,1% 13,3% 2,0% 4,5% 
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Tabelul 75. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți victima …? 

 Act de huliganism /violență în stradă Unui furt / jaf 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 83,1% 2,7% 8,2% 2,8% 3,2% 91,5% 1,5% 2,8% 1,7% 2,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 83,2% 4,8% 8,1% 2,5% 1,4% 93,3% 2,3% 2,1% 1,5% 0,7% 

30-44 ani 86,7% 1,9% 7,7% 2,3% 1,4% 91,0% 2,0% 3,6% 1,2% 2,3% 

45-59 ani 82,9% 2,8% 8,9% 1,6% 3,9% 92,5% 0,5% 2,9% 2,1% 2,1% 

60+ 78,7% 2,1% 8,4% 4,8% 6,1% 89,9% 1,1% 2,4% 2,3% 4,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 78,3% 2,7% 12,2% 3,8% 3,0% 89,9% 1,7% 4,4% 2,1% 2,0% 

Feminin 86,9% 2,7% 5,0% 2,0% 3,4% 92,8% 1,3% 1,6% 1,5% 2,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 82,6% 2,7% 4,6% 4,4% 5,7% 93,3% 0,7% 1,6% 0,5% 3,9% 

Nivel mediu 81,2% 3,0% 10,6% 2,5% 2,8% 90,3% 2,1% 3,3% 2,3% 2,1% 

Nivel înalt 85,9% 2,4% 7,1% 2,4% 2,3% 92,2% 1,1% 3,0% 1,7% 2,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 86,4% 1,9% 7,6% 2,4% 1,6% 92,1% 1,8% 3,6% 0,9% 1,6% 

Economic inactiv 81,2% 3,2% 8,5% 3,0% 4,1% 91,2% 1,3% 2,4% 2,2% 2,9% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 83,2% 2,6% 7,9% 2,9% 3,5% 92,6% 1,2% 2,0% 1,9% 2,3% 

Rusă 82,5% 3,1% 9,4% 2,7% 2,3% 87,7% 2,6% 5,6% 1,3% 2,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 80,3% 2,9% 7,6% 3,3% 5,9% 89,8% 2,1% 2,9% 2,3% 2,9% 

Nivel mediu 84,2% 3,7% 7,9% 2,4% 1,8% 92,4% 1,0% 3,5% 0,6% 2,5% 

Nivel înalt 84,6% 1,6% 9,1% 2,7% 2,0% 92,3% 1,3% 2,1% 2,3% 2,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  83,8% 2,9% 7,6% 3,8% 1,9% 91,1% 0,9% 3,6% 2,0% 2,4% 

Rural  82,4% 2,5% 8,8% 2,0% 4,3% 91,9% 1,9% 2,2% 1,6% 2,4% 
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Tabelul 76. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți victima …? 

 
Omor 

Tulburarea ordinii publice pe timp de seară / cântatul  / 
strigăte / gălăgie în stradă 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 95,6% 0,9% 0,7% 0,8% 2,0% 75,1% 2,3% 11,0% 8,4% 3,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 97,9%   0,7% 0,7% 0,7% 77,6% 5,3% 10,1% 5,6% 1,4% 

30-44 ani 96,6% 2,0% 0,4%   1,0% 77,3% 1,6% 11,3% 8,5% 1,3% 

45-59 ani 95,2% 0,4% 1,3% 0,8% 2,3% 73,3% 0,9% 14,2% 7,5% 4,1% 

60+ 92,9% 0,8% 0,3% 1,8% 4,1% 71,9% 2,2% 8,2% 11,4% 6,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 95,7% 0,9% 1,3% 0,9% 1,3% 71,8% 3,6% 13,6% 8,1% 3,0% 

Feminin 95,5% 1,0% 0,2% 0,7% 2,7% 77,7% 1,2% 8,8% 8,7% 3,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 95,3% 0,7%   1,1% 2,9% 73,6% 2,3% 8,4% 9,8% 5,8% 

Nivel mediu 94,8% 1,5% 1,4% 0,9% 1,4% 73,0% 2,8% 13,1% 7,8% 3,2% 

Nivel înalt 96,8% 0,3%   0,5% 2,4% 78,7% 1,5% 9,6% 8,4% 1,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 96,4% 2,1% 0,7% 0,3% 0,6% 78,3% 1,3% 10,1% 8,5% 1,8% 

Economic inactiv 95,2% 0,3% 0,7% 1,0% 2,8% 73,3% 2,8% 11,4% 8,4% 4,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 95,9% 0,8% 0,6% 0,9% 1,9% 73,7% 2,5% 10,8% 9,3% 3,6% 

Rusă 94,5% 1,5% 1,0% 0,4% 2,6% 79,7% 1,7% 11,4% 5,2% 2,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 93,6% 1,1% 1,3% 1,0% 3,0% 72,2% 2,8% 10,5% 10,3% 4,2% 

Nivel mediu 98,0% 0,3%   0,9% 0,8% 73,6% 2,6% 11,8% 8,5% 3,4% 

Nivel înalt 95,3% 1,3% 0,7% 0,5% 2,2% 79,1% 1,5% 10,6% 6,5% 2,3% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  96,2% 0,9% 0,5% 0,7% 1,7% 79,5% 2,0% 9,4% 6,9% 2,3% 

Rural  95,0% 1,0% 0,8% 0,9% 2,3% 71,3% 2,6% 12,3% 9,7% 4,1% 
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Tabelul 77. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți victima …? 

 
Tulburarea ordinii publice pe timp de seară / cântatul  / 

strigăte / gălăgie în locuinţe vecine 
Vandalism distrugerea, profanarea, plasarea 

semnelor/graffiti 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 74,5% 2,1% 10,9% 8,7% 3,8% 82,6% 1,5% 5,6% 5,7% 4,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 77,3% 3,6% 11,2% 5,7% 2,1% 90,2% 1,5% 4,1% 3,5% 0,7% 

30-44 ani 76,4% 2,5% 8,8% 10,4% 1,9% 81,8% 2,6% 6,3% 5,4% 3,9% 

45-59 ani 73,0% 0,5% 14,5% 7,0% 5,1% 81,9% 0,8% 5,7% 5,8% 5,9% 

60+ 71,6% 1,8% 9,8% 10,5% 6,3% 78,4% 0,8% 5,6% 7,6% 7,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 72,4% 2,7% 13,7% 8,2% 3,1% 80,0% 1,9% 8,2% 5,8% 4,1% 

Feminin 76,3% 1,5% 8,6% 9,2% 4,4% 84,7% 1,1% 3,5% 5,6% 5,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 74,8% 0,7% 7,2% 11,5% 5,8% 79,9% 0,7% 3,9% 7,1% 8,4% 

Nivel mediu 71,6% 3,3% 12,9% 7,9% 4,3% 80,0% 1,7% 7,8% 5,9% 4,5% 

Nivel înalt 78,5% 1,2% 10,2% 8,2% 2,0% 87,6% 1,6% 3,5% 4,6% 2,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 77,1% 1,9% 11,1% 7,7% 2,1% 84,1% 2,2% 5,1% 5,0% 3,6% 

Economic inactiv 73,2% 2,1% 10,8% 9,2% 4,7% 81,8% 1,1% 5,8% 6,1% 5,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 73,8% 1,9% 10,8% 9,2% 4,2% 82,5% 1,4% 4,8% 6,2% 5,0% 

Rusă 77,0% 2,5% 11,1% 6,9% 2,4% 83,1% 1,6% 8,2% 3,8% 3,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 70,5% 2,5% 10,8% 10,8% 5,4% 79,1% 1,3% 5,8% 6,6% 7,2% 

Nivel mediu 72,7% 2,4% 12,8% 8,7% 3,4% 81,2% 2,2% 6,4% 6,8% 3,3% 

Nivel înalt 80,1% 1,3% 9,1% 6,7% 2,7% 87,2% 0,9% 4,6% 3,8% 3,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  78,9% 1,7% 9,6% 7,2% 2,6% 84,6% 0,9% 6,2% 5,0% 3,3% 

Rural  70,8% 2,3% 12,0% 10,0% 4,9% 80,8% 1,9% 5,0% 6,3% 5,8% 
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Tabelul 78. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți victima …? 

 
Unor acţiuni de contrabandă (trecerea ilegala a 

mărfurilor peste hotarele țării) 
Unor acţiuni de trafic cu fiinţe umane 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 82,1% 1,7% 1,4% 6,6% 8,2% 87,2% 1,2% 1,3% 3,3% 7,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 88,4% 0,9% 0,7% 5,8% 4,2% 92,2% 0,7% 0,7% 2,1% 4,3% 

30-44 ani 83,5% 3,1% 1,2% 7,0% 5,3% 87,7% 2,7% 1,2% 3,0% 5,4% 

45-59 ani 83,1% 0,5% 2,0% 5,6% 8,8% 89,1%   1,8% 2,7% 6,5% 

60+ 74,9% 1,9% 1,6% 7,5% 14,2% 81,0% 0,8% 1,5% 5,3% 11,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 81,7% 1,5% 2,4% 6,6% 7,8% 86,7% 1,7% 2,1% 3,4% 6,2% 

Feminin 82,5% 1,9% 0,5% 6,6% 8,5% 87,6% 0,8% 0,7% 3,3% 7,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 78,4% 1,0% 0,7% 7,9% 12,0% 85,2% 0,7% 0,7% 3,7% 9,7% 

Nivel mediu 82,7% 2,4% 2,4% 5,2% 7,3% 87,7% 1,0% 2,2% 3,9% 5,1% 

Nivel înalt 83,4% 1,3% 0,5% 7,7% 7,1% 87,6% 1,7% 0,4% 2,3% 8,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 84,0% 2,1% 1,5% 7,1% 5,2% 88,7% 1,8% 1,6% 2,9% 5,0% 

Economic inactiv 81,1% 1,5% 1,3% 6,3% 9,8% 86,3% 0,9% 1,2% 3,6% 8,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 81,3% 1,7% 1,3% 7,2% 8,5% 89,4% 1,3% 1,0% 2,2% 6,1% 

Rusă 85,0% 1,7% 1,7% 4,5% 7,1% 79,2% 0,9% 2,4% 7,3% 10,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 77,5% 1,9% 2,1% 7,6% 11,0% 84,9% 1,1% 1,9% 3,6% 8,6% 

Nivel mediu 82,1% 2,7% 1,2% 7,0% 7,0% 88,5% 2,2% 0,6% 3,9% 4,8% 

Nivel înalt 86,6% 0,7% 0,9% 5,3% 6,5% 88,1% 0,4% 1,4% 2,6% 7,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  82,4% 1,3% 1,0% 6,8% 8,5% 86,9% 0,6% 1,5% 3,5% 7,5% 

Rural  81,9% 2,1% 1,7% 6,4% 7,9% 87,4% 1,7% 1,2% 3,2% 6,5% 
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Tabelul 79. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 Unui caz de violenţa în familie Unui caz de violența a supra copilului 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 73,2% 2,2% 9,6% 9,4% 5,6% 77,7% 2,5% 10,5% 5,0% 4,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 81,2% 3,9% 7,9% 5,0% 2,0% 86,3% 2,3% 7,4% 2,1% 1,8% 

30-44 ani 72,2% 1,6% 10,9% 11,6% 3,6% 75,0% 4,3% 12,4% 3,5% 4,8% 

45-59 ani 70,8% 1,6% 12,9% 8,3% 6,5% 78,2% 0,8% 12,1% 5,4% 3,5% 

60+ 70,6% 2,2% 6,2% 11,1% 10,0% 73,9% 1,9% 8,8% 8,7% 6,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 69,5% 2,4% 13,6% 10,7% 3,8% 75,8% 2,3% 14,9% 3,8% 3,1% 

Feminin 76,2% 2,0% 6,4% 8,4% 7,1% 79,2% 2,6% 6,8% 6,0% 5,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 71,5% 3,0% 6,6% 9,7% 9,1% 75,0% 1,3% 9,1% 7,9% 6,6% 

Nivel mediu 73,7% 1,1% 10,4% 9,2% 5,7% 76,6% 2,4% 11,3% 5,0% 4,7% 

Nivel înalt 73,5% 3,1% 10,2% 9,6% 3,5% 80,8% 3,3% 10,1% 3,3% 2,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 72,8% 1,3% 14,6% 7,4% 3,9% 79,3% 3,6% 12,2% 2,0% 2,9% 

Economic inactiv 73,4% 2,7% 6,9% 10,5% 6,5% 76,8% 1,9% 9,5% 6,6% 5,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 71,4% 2,3% 9,2% 10,8% 6,2% 76,3% 2,8% 9,9% 6,2% 4,8% 

Rusă 79,4% 1,7% 10,9% 4,6% 3,4% 82,6% 1,4% 12,3% 1,0% 2,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 68,1% 2,2% 8,4% 11,4% 9,9% 73,1% 1,9% 8,7% 8,4% 7,8% 

Nivel mediu 74,7% 2,5% 9,4% 9,6% 3,8% 78,5% 3,2% 10,9% 4,0% 3,3% 

Nivel înalt 76,7% 1,8% 10,9% 7,4% 3,2% 81,2% 2,3% 11,7% 2,6% 2,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  74,6% 3,0% 10,5% 7,2% 4,7% 80,2% 2,8% 11,6% 2,2% 3,2% 

Rural  72,0% 1,5% 8,8% 11,3% 6,4% 75,5% 2,2% 9,5% 7,4% 5,4% 
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Tabelul 80. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 Act de huliganism /violență în stradă Unui furt / jaf 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 81,1% 1,8% 4,9% 7,5% 4,7% 90,3% 1,1% 1,4% 4,1% 3,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 87,2% 2,3% 3,7% 4,9% 1,9% 92,6% 1,7% 2,3% 2,1% 1,3% 

30-44 ani 82,1% 1,9% 4,4% 7,6% 4,0% 92,4% 1,4% 0,8% 2,8% 2,6% 

45-59 ani 81,0% 1,5% 7,9% 6,0% 3,5% 89,8%   2,2% 4,4% 3,6% 

60+ 75,3% 1,5% 3,7% 10,7% 8,8% 86,3% 1,2% 0,6% 6,9% 5,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 78,9% 2,3% 8,6% 7,5% 2,7% 90,4% 1,3% 2,2% 4,1% 2,0% 

Feminin 82,9% 1,3% 1,9% 7,5% 6,4% 90,2% 0,9% 0,7% 4,1% 4,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 77,6% 0,7% 3,3% 10,7% 7,7% 87,0% 0,7% 1,0% 6,3% 5,0% 

Nivel mediu 79,4% 2,3% 6,6% 6,5% 5,1% 89,6% 1,1% 2,3% 3,6% 3,3% 

Nivel înalt 85,4% 1,7% 3,4% 7,0% 2,4% 93,0% 1,2% 0,3% 3,5% 2,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 84,0% 2,5% 4,6% 4,7% 4,1% 92,3% 0,8% 1,6% 2,6% 2,6% 

Economic inactiv 79,5% 1,4% 5,1% 9,0% 5,0% 89,1% 1,2% 1,2% 4,9% 3,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 79,7% 2,0% 4,7% 8,3% 5,4% 89,8% 1,1% 0,8% 4,7% 3,6% 

Rusă 86,2% 1,2% 5,7% 4,8% 2,2% 91,8% 1,0% 3,2% 2,1% 1,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 74,0% 2,1% 5,6% 9,5% 8,9% 85,6% 1,1% 2,0% 5,4% 5,9% 

Nivel mediu 85,1% 1,4% 4,5% 6,2% 2,8% 92,6% 1,0% 0,6% 3,7% 2,1% 

Nivel înalt 84,2% 1,9% 4,6% 6,8% 2,5% 92,5% 1,1% 1,5% 3,3% 1,7% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  85,6% 1,1% 4,8% 5,7% 2,8% 91,9% 1,1% 1,8% 2,7% 2,6% 

Rural  77,2% 2,4% 5,0% 9,1% 6,4% 88,8% 1,1% 1,0% 5,3% 3,7% 
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Tabelul 81. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 
Omor 

Cineva a urcat la volanul unui automobil după ce a 
consumat alcool (conduce în stare de ebrietate) 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 92,3% 1,2% 0,8% 2,7% 3,0% 60,6% 1,6% 13,8% 16,1% 7,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 94,3% 1,5% 0,7% 1,4% 2,0% 72,5% 2,2% 7,2% 13,4% 4,7% 

30-44 ani 94,1% 1,8% 0,4% 1,5% 2,2% 61,8% 1,8% 16,4% 13,0% 7,0% 

45-59 ani 94,3%   1,3% 2,7% 1,7% 53,5% 0,9% 17,4% 20,3% 7,9% 

60+ 86,9% 1,3% 0,9% 5,2% 5,8% 56,7% 1,8% 12,4% 17,8% 11,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 93,3% 1,4% 1,6% 1,9% 1,8% 60,1% 1,6% 17,3% 15,8% 5,1% 

Feminin 91,5% 1,0% 0,2% 3,4% 4,0% 61,1% 1,7% 10,9% 16,2% 10,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 91,0% 1,4% 0,3% 3,0% 4,3% 57,1% 1,0% 9,2% 21,8% 10,8% 

Nivel mediu 91,5% 1,1% 1,3% 2,8% 3,2% 60,2% 1,4% 13,5% 16,0% 8,9% 

Nivel înalt 94,2% 1,2% 0,3% 2,4% 1,9% 63,3% 2,4% 16,8% 12,7% 4,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 94,9% 1,4% 1,0% 1,0% 1,7% 63,0% 2,1% 16,3% 12,3% 6,3% 

Economic inactiv 90,9% 1,1% 0,7% 3,7% 3,7% 59,4% 1,4% 12,5% 18,1% 8,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 92,0% 1,3% 0,5% 3,1% 3,1% 57,7% 1,9% 13,9% 17,4% 9,1% 

Rusă 93,3% 0,9% 1,8% 1,5% 2,5% 71,0% 0,9% 13,3% 11,3% 3,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 87,6% 1,3% 1,1% 4,0% 6,0% 54,8% 0,7% 11,0% 21,1% 12,4% 

Nivel mediu 96,1% 0,8%   1,6% 1,5% 63,3% 2,2% 14,5% 12,6% 7,4% 

Nivel înalt 93,3% 1,5% 1,2% 2,6% 1,4% 63,8% 2,1% 15,8% 14,5% 3,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  94,1% 0,9% 0,9% 1,7% 2,3% 65,8% 1,8% 13,5% 13,4% 5,5% 

Rural  90,8% 1,4% 0,7% 3,6% 3,5% 56,2% 1,5% 14,1% 18,3% 9,9% 
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Tabelul 82. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 
Tulburarea ordinii publice pe timp de seară / cântatul  / 

strigăte / gălăgie în stradă 
Tulburarea ordinii publice pe timp de seară / cântatul  / 

strigăte / gălăgie în locuinţe vecine 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 73,1% 1,5% 8,7% 12,0% 4,7% 72,4% 1,2% 9,8% 11,9% 4,6% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 78,8% 1,3% 8,7% 6,8% 4,4% 78,8% 2,1% 8,0% 6,6% 4,4% 

30-44 ani 73,5% 1,6% 8,5% 13,6% 2,8% 73,5% 0,9% 8,2% 14,2% 3,2% 

45-59 ani 74,1% 1,2% 11,0% 8,6% 5,2% 70,5% 1,2% 15,1% 9,0% 4,2% 

60+ 67,6% 1,7% 6,9% 17,0% 6,8% 68,0% 1,0% 8,2% 15,9% 6,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 73,1% 1,6% 11,3% 11,6% 2,4% 71,1% 2,0% 13,6% 11,0% 2,4% 

Feminin 73,2% 1,4% 6,6% 12,3% 6,6% 73,5% 0,7% 6,8% 12,7% 6,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 71,1% 1,9% 6,4% 14,1% 6,7% 71,2% 1,5% 5,5% 15,4% 6,4% 

Nivel mediu 71,8% 1,9% 11,0% 9,9% 5,4% 70,1% 1,5% 12,2% 10,5% 5,6% 

Nivel înalt 76,2% 0,7% 6,9% 13,6% 2,6% 76,2% 0,7% 8,9% 11,9% 2,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 75,8% 2,2% 8,6% 9,7% 3,8% 75,3% 1,6% 10,8% 8,9% 3,4% 

Economic inactiv 71,7% 1,1% 8,8% 13,2% 5,2% 70,8% 1,1% 9,3% 13,6% 5,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 71,1% 1,4% 8,6% 13,6% 5,2% 70,2% 1,1% 10,1% 13,3% 5,3% 

Rusă 80,3% 1,6% 9,1% 6,2% 2,7% 80,1% 1,6% 8,8% 7,2% 2,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 65,4% 1,8% 7,8% 15,6% 9,5% 64,5% 1,7% 9,2% 16,2% 8,3% 

Nivel mediu 76,1% 0,5% 10,5% 10,4% 2,4% 73,7% 0,7% 12,1% 10,4% 3,2% 

Nivel înalt 77,8% 2,0% 8,0% 10,0% 2,2% 78,7% 1,3% 8,2% 9,3% 2,4% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  77,9% 1,2% 7,7% 9,5% 3,6% 76,0% 1,6% 9,5% 9,3% 3,6% 

Rural  69,1% 1,7% 9,6% 14,1% 5,6% 69,3% 1,0% 10,1% 14,2% 5,4% 
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Tabelul 83. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 
Vandalism distrugerea, profanarea, plasarea 

semnelor/graffiti 
Unor acţiuni de contrabandă (trecerea ilegala a 

mărfurilor peste hotarele țării) 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 78,6% 1,3% 5,5% 9,8% 4,9% 76,8% 1,0% 1,3% 12,2% 8,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 85,2% 1,5% 4,5% 6,5% 2,3% 85,5% 1,5% 1,2% 8,7% 3,2% 

30-44 ani 78,7% 0,9% 5,8% 9,9% 4,7% 78,9% 1,4% 0,9% 11,8% 7,0% 

45-59 ani 80,5% 1,3% 6,6% 7,9% 3,8% 77,7%   2,2% 12,3% 7,8% 

60+ 71,7% 1,4% 5,0% 13,9% 8,0% 67,0% 1,2% 0,9% 15,3% 15,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 78,1% 1,5% 8,2% 9,0% 3,2% 75,4% 1,6% 2,7% 13,9% 6,3% 

Feminin 79,0% 1,1% 3,3% 10,4% 6,2% 77,9% 0,6% 0,2% 10,8% 10,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 74,0% 0,3% 4,8% 14,2% 6,7% 74,8% 0,3%   12,9% 11,9% 

Nivel mediu 76,5% 1,6% 6,6% 9,7% 5,6% 75,5% 0,8% 2,1% 12,3% 9,2% 

Nivel înalt 84,1% 1,4% 4,4% 7,3% 2,8% 79,8% 1,8% 0,8% 11,6% 6,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 82,8% 1,3% 6,0% 6,2% 3,7% 80,8% 1,1% 1,7% 10,3% 6,2% 

Economic inactiv 76,3% 1,2% 5,3% 11,7% 5,5% 74,7% 1,0% 1,1% 13,2% 10,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 77,0% 1,1% 5,0% 11,3% 5,6% 76,2% 1,2% 1,0% 13,0% 8,6% 

Rusă 84,2% 1,9% 7,4% 4,4% 2,2% 78,9% 0,6% 2,2% 9,3% 9,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 71,0% 1,8% 6,3% 13,1% 7,8% 69,6% 0,7% 1,8% 13,9% 14,1% 

Nivel mediu 80,8% 1,0% 5,6% 9,2% 3,4% 80,7% 1,7% 0,3% 11,6% 5,8% 

Nivel înalt 83,7% 1,0% 4,6% 7,2% 3,4% 80,1% 0,8% 1,8% 11,1% 6,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  80,7% 1,6% 6,7% 7,4% 3,6% 78,8% 0,8% 1,5% 11,6% 7,4% 

Rural  76,7% 1,0% 4,5% 11,8% 5,9% 75,2% 1,3% 1,1% 12,7% 9,7% 
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Tabelul 84. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 
Unor acţiuni de trafic cu fiinţe umane 

Unor acţiuni ilegale (de ex. pescuit, vânat, tăiere ilicită 
din pădure) 

 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Voi 
apela la 
Poliție 

Voi apela 
la prieteni 

Voi încerca 
să rezolv cu 

propriile 
forțe 

Nu voi 
întreprind

e nimic 
NȘ/NR 

Total 86,0% 1,2% 1,4% 5,2% 6,1% 67,0% 1,6% 3,7% 16,7% 11,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 87,7% 2,7% 2,2% 3,3% 4,1% 77,5% 1,7% 2,3% 13,2% 5,3% 

30-44 ani 90,4% 0,9% 0,9% 3,4% 4,3% 67,9% 2,1% 4,8% 15,6% 9,6% 

45-59 ani 88,3%   2,0% 4,4% 5,4% 64,2% 0,4% 3,8% 19,8% 11,8% 

60+ 77,3% 1,6% 0,9% 9,5% 10,7% 60,4% 2,1% 3,3% 18,0% 16,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 85,3% 1,8% 2,5% 5,3% 5,2% 66,4% 2,2% 6,0% 16,2% 9,2% 

Feminin 86,6% 0,8% 0,5% 5,1% 7,0% 67,4% 1,1% 1,8% 17,2% 12,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 81,1% 1,4% 1,3% 7,6% 8,7% 65,4% 2,1% 3,0% 17,6% 12,0% 

Nivel mediu 87,0% 0,9% 1,7% 4,8% 5,6% 66,7% 1,6% 4,0% 17,2% 10,5% 

Nivel înalt 87,6% 1,6% 1,0% 4,4% 5,4% 68,2% 1,4% 3,7% 15,6% 11,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 89,5% 1,4% 1,5% 2,7% 4,8% 69,6% 1,5% 5,3% 13,7% 9,9% 

Economic inactiv 84,1% 1,1% 1,4% 6,5% 6,8% 65,6% 1,7% 2,8% 18,4% 11,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 85,9% 1,3% 0,9% 5,8% 6,0% 65,0% 1,5% 3,0% 18,4% 12,0% 

Rusă 86,3% 1,2% 3,1% 3,0% 6,5% 73,9% 1,9% 6,0% 10,8% 7,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 80,5% 1,5% 1,4% 6,7% 9,8% 60,6% 1,7% 3,1% 19,9% 14,7% 

Nivel mediu 91,1% 0,4% 1,3% 4,1% 3,0% 68,0% 1,8% 3,5% 18,2% 8,5% 

Nivel înalt 86,5% 1,7% 1,5% 4,7% 5,6% 72,2% 1,3% 4,5% 12,5% 9,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  87,8% 1,1% 1,7% 3,8% 5,6% 70,3% 1,9% 5,1% 12,4% 10,4% 

Rural  84,5% 1,4% 1,1% 6,4% 6,6% 64,2% 1,4% 2,5% 20,5% 11,4% 
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Tabelul 85. Cum mai degrabă ați proceda în cazul când sunteți martorul …? 

 Gunoişti neautorizate 

 
Voi apela la 

Poliție 
Voi apela la 

prieteni 
Voi încerca să rezolv cu 

propriile forțe 
Nu voi întreprinde 

nimic 
NȘ/NR 

Total 60,9% 1,7% 10,9% 18,1% 8,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 68,6% 2,4% 8,3% 13,9% 6,8% 

30-44 ani 62,0% 1,4% 8,6% 20,3% 7,7% 

45-59 ani 60,8% 2,0% 16,1% 13,7% 7,4% 

60+ 54,0% 1,1% 10,8% 22,9% 11,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 61,8% 2,3% 14,1% 15,3% 6,5% 

Feminin 60,2% 1,2% 8,3% 20,4% 9,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 58,6% 1,3% 9,5% 19,6% 10,9% 

Nivel mediu 60,0% 2,0% 11,4% 17,7% 8,8% 

Nivel înalt 63,6% 1,3% 11,0% 17,9% 6,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 62,3% 1,5% 12,2% 16,5% 7,6% 

Economic inactiv 60,2% 1,8% 10,2% 19,0% 8,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 58,5% 2,0% 11,3% 19,0% 9,2% 

Rusă 69,5% 0,6% 9,5% 15,2% 5,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 56,0% 1,3% 11,5% 19,3% 11,9% 

Nivel mediu 61,4% 2,3% 10,9% 17,0% 8,4% 

Nivel înalt 65,3% 1,4% 10,3% 18,2% 4,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  62,9% 1,8% 10,3% 18,7% 6,3% 

Rural  59,3% 1,5% 11,4% 17,7% 10,1% 
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Tabelul 86. După părerea Dvs., dacă populația și Poliția vor coopera mai bine, în următoarele 12 luni cum se va schima rata / numărul infracțiuni? 

 V-a crește V-a rămâne la fel V-a scădea NȘ/NR 

Total 5,9% 15,9% 71,0% 7,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,6% 19,8% 70,5% 5,1% 

30-44 ani 8,7% 13,8% 70,2% 7,3% 

45-59 ani 3,8% 17,2% 71,4% 7,6% 

60+ 5,5% 14,5% 72,0% 8,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 7,6% 17,2% 68,3% 6,8% 

Feminin 4,6% 14,9% 73,2% 7,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,6% 16,1% 69,8% 7,6% 

Nivel mediu 5,7% 16,9% 68,6% 8,8% 

Nivel înalt 5,9% 14,6% 74,9% 4,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 7,9% 14,4% 72,5% 5,1% 

Economic inactiv 4,9% 16,8% 70,2% 8,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 5,9% 14,8% 72,1% 7,2% 

Rusă 6,0% 19,9% 67,2% 7,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 5,5% 16,8% 68,9% 8,7% 

Nivel mediu 3,9% 14,5% 73,8% 7,8% 

Nivel înalt 8,3% 16,3% 70,4% 5,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  6,6% 15,6% 71,9% 5,9% 

Rural  5,3% 16,3% 70,2% 8,2% 
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Tabelul 87. În opinia dumneavoastră, cum ar putea Poliția din localitate să-și îmbunătățească activitatea? 

 

Să fie 
mai 

receptivi 
/ Atenți 

Să 
reacțion
eze mai 
prompt 

/ mai 
repede 

Să fie mai 
activi 

Să fie 
mai 

profesio
niști 

Să comunice cu  
populația/Să 
participe la 
adunări cu 
populația 

Să 
colabo
reze cu 
popula

ția 

Să fie mai 
respectuo

și / 
amabili 

Să lupte 
cu 

corupția / 
să nu ia 

mită 

Asigurarea cu 
echipament 
tehnic mai 
performant 

(mașini) 

Total 2,2% 3,2% 1,6% 4,9% 9,1% 12,3% 3,2% 5,5% 3,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 3,3% 3,6% 2,8% 6,6% 6,2% 11,2% 4,6% 11,2% 3,3% 

30-44 ani 2,8% 3,8% 1,6% 6,5% 11,6% 9,9% 2,2% 4,2% 3,0% 

45-59 ani 1,3% 2,7% 0,7% 3,1% 7,5% 15,1% 3,8% 5,0% 3,3% 

60+ 1,7% 2,4% 1,4% 3,3% 9,8% 13,6% 2,7% 3,2% 3,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,3% 2,6% 0,7% 4,3% 8,7% 15,0% 3,6% 6,0% 3,5% 

Feminin 3,0% 3,7% 2,3% 5,5% 9,4% 10,2% 2,8% 5,0% 3,1% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut   1,3% 1,6% 3,2% 5,2% 8,2% 2,1% 2,0% 0,6% 

Nivel mediu 1,7% 2,3% 0,8% 3,5% 8,3% 12,5% 3,9% 4,6% 3,8% 

Nivel înalt 4,3% 5,4% 2,5% 7,8% 12,4% 14,5% 2,8% 8,7% 3,9% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,9% 5,2% 1,2% 6,1% 9,3% 15,2% 5,7% 4,7% 3,9% 

Economic inactiv 1,9% 2,1% 1,7% 4,3% 9,0% 10,8% 1,8% 5,9% 2,9% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 2,5% 2,7% 1,5% 5,3% 8,6% 12,0% 3,4% 5,2% 3,4% 

Rusă 1,4% 4,9% 1,8% 3,4% 10,8% 13,7% 2,5% 6,3% 2,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 1,5% 1,8% 0,7% 1,9% 8,9% 9,8% 2,9% 1,8% 1,8% 

Nivel mediu 2,5% 2,6% 2,2% 6,3% 9,6% 11,9% 2,7% 4,0% 4,1% 

Nivel înalt 2,7% 4,9% 1,8% 6,5% 8,8% 15,2% 3,9% 10,4% 3,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  3,9% 5,0% 2,7% 7,0% 10,4% 15,6% 4,2% 7,6% 2,6% 

Rural  0,8% 1,6% 0,6% 3,1% 8,0% 9,5% 2,3% 3,7% 3,8% 
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Tabelul 88. În opinia dumneavoastră, cum ar putea Poliția din localitate să-și îmbunătățească activitatea? 

 

Să 
patruleze 
mai des / 
să-și facă 
meseria 

Să fie 
corecți / 
Cinstiți 

Să le 
mărească 

salariul 

Mai 
mulți 

angajați 

Mai 
respons

abili 
/discipli

nați 

Mai 
serioși / 
vigilenți 

în 
acțiuni 

Să fie 
devotați 
muncii și 
poporului 

Altcev
a   

Nu sunt 
necesare 
îmbunătă

țiri 

Nu știu 

Total 13,9% 4,6% 2,3% 3,1% 1,7% 1,4% 2,8% 1,6% 10,8% 31,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 10,6% 3,0% 1,9% 6,2% 3,4% 0,9% 3,0% 2,0% 7,4% 31,9% 

30-44 ani 13,7% 3,8% 2,3% 2,8% 2,3% 0,4% 3,0% 1,7% 13,9% 29,6% 

45-59 ani 17,7% 5,6% 2,2% 2,2% 0,4% 1,9% 3,6% 1,8% 7,9% 33,2% 

60+ 13,2% 5,8% 2,9% 1,7% 0,9% 2,5% 1,8% 1,0% 12,5% 33,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 13,5% 2,7% 2,5% 3,1% 1,8% 0,5% 2,7% 2,4% 12,1% 29,2% 

Feminin 14,3% 6,2% 2,2% 3,0% 1,6% 2,0% 2,9% 1,0% 9,8% 34,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 14,5% 3,5% 2,2% 3,3% 1,5% 0,7% 3,0% 0,7% 16,5% 43,1% 

Nivel mediu 13,9% 4,3% 1,1% 2,7% 0,6% 1,9% 3,2% 1,4% 10,4% 33,1% 

Nivel înalt 13,6% 5,7% 4,1% 3,3% 3,3% 1,1% 2,1% 2,4% 8,1% 23,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 14,7% 5,2% 2,5% 4,2% 1,3% 0,7% 2,4% 2,2% 9,8% 27,1% 

Economic inactiv 13,5% 4,3% 2,2% 2,4% 1,9% 1,7% 3,0% 1,3% 11,4% 34,4% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 15,2% 5,0% 2,5% 3,5% 1,6% 1,1% 3,2% 1,8% 12,3% 29,9% 

Rusă 9,3% 3,1% 1,9% 1,3% 1,9% 2,2% 1,4% 0,8% 5,8% 38,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 14,3% 5,1% 0,8% 1,2% 0,6% 1,9% 3,5% 0,7% 18,2% 36,9% 

Nivel mediu 14,6% 4,1% 2,3% 3,8% 2,0% 1,0% 2,1% 1,8% 10,6% 30,7% 

Nivel înalt 12,9% 4,6% 3,8% 4,2% 2,5% 1,2% 2,8% 2,3% 4,0% 28,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  12,5% 4,3% 2,5% 2,0% 2,8% 1,4% 3,6% 1,8% 7,3% 27,2% 

Rural  15,1% 4,9% 2,2% 4,0% 0,8% 1,3% 2,2% 1,4% 13,9% 35,8% 
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Tabelul 89. După părerea Dvs. ce ar trebui Poliția din localitate să întreprindă pentru a reduce nivelul de criminalitate din localitate ? 

 

Să 
cunoască 

fiecare 
gospodărie 
și membrii 
acestora 

Să discute / să se 
consulte mai des cu 

locuitorii comunităţii (ex. 
întruniri cu populaţia)  

despre cele mai 
importante acţiuni care 

trebuie întreprinse 

Să Desfășoare 
acţiuni de 

asigurare a 
ordinii publice 

în cooperare (în 
comun) cu 
cetăţenii 

Să Desfășoare acţiuni 
de comunicare prin 

mijloace de 
comunicare în masă 
despre activitățile 

desfășurate 

Să fie deschiși 
față de 

solicitările 
cetățenilor și 

să reacționeze 
prompt  

Să încurajeze 
cetățenii să 

raporteze dacă 
au fost victime 

ale 
infracțiunilor 

Total 50,1% 44,0% 26,1% 14,9% 32,0% 18,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 37,1% 41,5% 24,1% 18,2% 34,7% 23,9% 

30-44 ani 47,6% 42,8% 25,3% 14,6% 32,3% 19,6% 

45-59 ani 52,3% 44,5% 28,6% 13,4% 33,2% 15,1% 

60+ 61,1% 46,6% 26,1% 14,4% 28,4% 14,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 48,5% 43,5% 30,3% 15,8% 29,9% 19,6% 

Feminin 51,5% 44,4% 22,6% 14,3% 33,6% 16,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 56,0% 37,0% 20,7% 11,8% 27,3% 19,5% 

Nivel mediu 51,3% 45,5% 26,6% 15,3% 30,7% 16,1% 

Nivel înalt 45,1% 45,9% 28,4% 16,3% 36,5% 19,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 44,3% 46,4% 24,4% 17,0% 34,9% 17,8% 

Economic inactiv 53,2% 42,7% 27,0% 13,9% 30,4% 18,0% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 52,5% 45,3% 25,8% 14,7% 28,2% 17,4% 

Rusă 41,8% 39,2% 27,2% 15,9% 45,1% 20,0% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 53,2% 41,6% 22,9% 11,1% 29,2% 15,3% 

Nivel mediu 53,9% 40,0% 27,7% 14,9% 32,2% 18,7% 

Nivel înalt 43,7% 49,9% 27,5% 18,7% 34,4% 19,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  44,8% 45,9% 29,0% 18,8% 38,4% 16,6% 

Rural  54,7% 42,3% 23,5% 11,7% 26,5% 19,2% 
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Tabelul 90. După părerea Dvs. ce ar trebui Poliția din localitate să întreprindă pentru a reduce nivelul de criminalitate din localitate ? 

 

Să încurajeze 
cetățenii să 

raporteze dacă au 
fost martori a unei 

infracțiuni 

Să instruiască copiii 
din școli și grădinițe 
despre regulile de 

circulație și păstrarea 
ordinii publice 

Să fie prezenți 
într-o măsură 
mai mare prin 

teritoriul 
localității 

Să existe un acces 
mai ușor la Poliție 
pentru public (la 

sectoarele de 
Poliție, la telefon) 

Altele  NȘ/NR 

Total 15,3% 22,3% 30,6% 10,7% 5,4% 5,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 16,5% 29,8% 29,9% 13,9% 3,6% 5,1% 

30-44 ani 17,4% 21,9% 28,1% 11,6% 6,2% 6,4% 

45-59 ani 12,5% 21,0% 35,1% 11,4% 4,9% 5,3% 

60+ 14,4% 18,2% 30,3% 6,6% 6,3% 6,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 14,9% 19,5% 30,2% 10,5% 6,6% 5,8% 

Feminin 15,6% 24,6% 31,0% 10,9% 4,4% 5,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 13,8% 22,1% 32,2% 10,3% 5,4% 9,4% 

Nivel mediu 15,3% 22,1% 31,9% 10,8% 3,3% 5,5% 

Nivel înalt 16,1% 22,7% 28,0% 10,9% 8,3% 4,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 16,0% 20,5% 29,3% 9,3% 6,4% 6,4% 

Economic inactiv 14,9% 23,3% 31,4% 11,5% 4,9% 5,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 15,7% 22,5% 31,0% 10,9% 5,2% 6,1% 

Rusă 14,0% 21,5% 29,5% 9,9% 6,1% 5,1% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 14,0% 18,4% 36,4% 12,2% 5,3% 8,0% 

Nivel mediu 15,1% 23,5% 28,4% 11,7% 5,7% 5,0% 

Nivel înalt 16,8% 24,9% 27,2% 8,4% 5,2% 4,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  15,4% 23,0% 29,1% 9,9% 5,2% 5,0% 

Rural  15,2% 21,7% 31,9% 11,4% 5,6% 6,6% 

 

Tabelul 91. După părerea Dvs., cum poate fi îmbunătăţită relaţia dintre Poliţie şi comunitate? 
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Printr-un dialog/ 
consultări mai 

dese dintre Poliţie 
şi membrii 

comunităţii (ex. 
întruniri cu 
populaţia) 

Prin desfăşurarea 
acţiunilor de 

asigurare a ordinii 
publice în 

cooperare cu 
membrii 

comunităţii 

Printr-o comunicare 
mai eficientă a 
Poliţiei despre 
activitatea sa, 

utilizând mijloace 
de comunicare în 

masă 

Prin consultarea 
opiniei comunităţii 

despre cele mai 
stringente probleme 
de securitate publică, 
care necesită atenţia 

Poliţiei 

Printr-o 
patrulare mai 
frecventă şi 

mai vizibilă a 
localităţii 

Prin 
încurajarea 

cetăţenilor să 
raporteze 

dacă au fost 
victime ale 

infracţiunilor 

Prin 
încurajarea 

cetăţenilor să 
raporteze 

dacă au fost 
martori a 

unei 
infracţiuni 

Total  55,9% 27,8% 23,3% 18,6% 32,9% 16,2% 18,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 50,4% 27,2% 23,3% 16,3% 40,5% 18,1% 20,3% 

30-44 ani 55,4% 25,2% 24,4% 21,7% 31,8% 16,9% 18,5% 

45-59 ani 58,4% 28,8% 21,1% 19,2% 31,5% 16,8% 19,0% 

60+ 58,3% 30,7% 24,2% 16,1% 29,7% 13,3% 14,6% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 53,6% 26,5% 22,7% 20,2% 34,1% 15,2% 16,7% 

Feminin 57,7% 28,9% 23,9% 17,4% 31,9% 17,0% 19,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 43,8% 20,4% 21,2% 19,6% 30,6% 20,7% 14,9% 

Nivel mediu 58,9% 29,3% 22,9% 15,8% 36,0% 15,0% 18,5% 

Nivel înalt 58,7% 30,2% 25,2% 22,0% 30,0% 15,2% 19,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 53,4% 27,2% 24,3% 24,5% 31,3% 17,4% 15,7% 

Economic inactiv 57,2% 28,2% 22,8% 15,5% 33,8% 15,6% 19,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

58,1% 26,9% 24,9% 17,7% 33,7% 15,5% 18,5% 

Rusă 48,0% 31,2% 17,7% 22,0% 30,0% 18,7% 16,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 54,6% 26,2% 18,8% 16,8% 32,6% 15,1% 16,1% 

Nivel mediu 56,3% 27,7% 22,5% 16,1% 33,6% 18,3% 20,8% 

Nivel înalt 56,7% 29,5% 28,4% 22,8% 32,6% 15,3% 17,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  53,3% 30,8% 27,2% 21,6% 32,1% 17,7% 19,0% 

Rural  58,1% 25,3% 20,1% 16,1% 33,6% 14,9% 17,1% 

Tabelul 92. După părerea Dvs., cum poate fi îmbunătăţită relaţia dintre Poliţie şi comunitate? 



133 
 

 

Prin informarea mai 
detaliată a publicului 
despre infracţiunile 

frecvente în 
comunitate şi modul 

de prevenire a 
acestora 

Prin prezenţa 
mai 

numeroasă a 
angajaţilor 
Poliţiei pe 
teritoriul 
localităţii 

Prin asigurarea 
unui acces uşor 

la Poliţie 
pentru public 
(la sectoarele 
de Poliţie, la 

telefon) 

Prin 
comunicarea 
Poliţistului cu 

membrii 
comunităţii în 
limbile vorbite 
de majoritatea 

locuitorilor 

Prin 
implicarea în 

serviciul 
Poliţiei a mai 
multor femei 

Poliţiste 

Prin atragerea în 
serviciul Poliţiei a 
persoanelor care 

fac parte din 
grupurile 

minoritare/vulnera
bile prezente în 

comunitate 

Altele  NŞ/NR 

Total  15,2% 18,6% 11,9% 6,4% 4,4% 3,5% 5,6% 8,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 20,8% 22,7% 12,0% 7,2% 4,7% 4,1% 4,0% 5,9% 

30-44 ani 15,9% 19,8% 11,6% 8,0% 5,2% 2,6% 5,5% 7,3% 

45-59 ani 13,5% 15,2% 11,1% 5,2% 4,3% 4,4% 6,0% 9,5% 

60+ 11,8% 17,3% 12,8% 4,8% 3,2% 3,4% 6,4% 10,7% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 14,1% 19,6% 10,5% 5,0% 5,2% 4,3% 6,5% 9,8% 

Feminin 16,2% 17,8% 13,0% 7,5% 3,7% 2,9% 4,8% 7,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 18,0% 17,0% 13,9% 9,4% 4,0% 1,9% 2,9% 14,7% 

Nivel mediu 11,7% 19,8% 10,3% 4,6% 4,2% 4,3% 5,2% 8,2% 

Nivel înalt 18,4% 18,0% 12,8% 6,9% 4,9% 3,4% 7,6% 5,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 15,0% 19,9% 12,4% 4,7% 4,3% 4,0% 7,5% 7,8% 

Economic inactiv 15,4% 18,0% 11,6% 7,3% 4,4% 3,3% 4,5% 8,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

14,5% 18,9% 11,6% 4,6% 4,2% 3,1% 6,3% 8,1% 

Rusă 18,0% 17,6% 12,8% 12,4% 5,0% 4,9% 3,1% 9,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 12,8% 20,6% 12,4% 4,0% 4,2% 2,2% 7,0% 10,6% 

Nivel mediu 13,9% 14,1% 13,0% 9,5% 4,9% 5,2% 5,7% 8,2% 

Nivel înalt 18,7% 21,0% 10,2% 5,7% 4,0% 3,2% 4,1% 6,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  15,4% 16,4% 11,0% 7,1% 5,3% 2,7% 6,1% 7,3% 

Rural  15,0% 20,6% 12,6% 5,7% 3,6% 4,2% 5,1% 9,4% 

Tabelul 93. Spuneți-mi vă rog, cât de des după părerea Dvs. Poliția din localitatea Dvs. desfășoară următoarele activități? 
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Întreprind consultări dintre Poliţie şi locuitorii 

comunităţii (ex. întruniri cu populaţia) 
Întreprind acţiuni de asigurare a ordinii publice în 

cooperare cu cetăţenii 

 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 

Total  3,1% 18,1% 28,1% 30,2% 20,6% 4,0% 24,2% 27,6% 24,9% 19,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 3,9% 14,8% 40,5% 29,9% 10,9% 5,3% 20,1% 42,0% 25,7% 6,9% 

30-44 ani 3,4% 20,1% 26,5% 32,0% 18,0% 5,0% 26,4% 27,9% 25,3% 15,4% 

45-59 ani 3,5% 22,7% 24,9% 27,4% 21,4% 4,0% 28,9% 23,5% 24,2% 19,6% 

60+ 1,8% 13,8% 23,5% 30,5% 30,4% 1,6% 20,5% 20,2% 24,4% 33,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 3,3% 19,9% 30,4% 28,0% 18,4% 4,9% 23,7% 29,9% 24,1% 17,4% 

Feminin 3,0% 16,6% 26,2% 31,9% 22,4% 3,2% 24,7% 25,8% 25,5% 20,9% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,3% 16,1% 27,7% 24,1% 28,9% 4,3% 20,3% 27,8% 21,7% 25,8% 

Nivel mediu 3,1% 20,3% 28,4% 27,5% 20,7% 3,5% 27,1% 27,3% 22,1% 20,0% 

Nivel înalt 3,1% 16,1% 27,8% 37,3% 15,7% 4,4% 22,6% 27,9% 30,5% 14,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 5,1% 17,3% 31,4% 32,0% 14,2% 5,9% 24,7% 29,7% 28,2% 11,6% 

Economic inactiv 2,1% 18,5% 26,3% 29,2% 24,0% 2,9% 24,0% 26,5% 23,0% 23,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 3,2% 18,8% 28,3% 28,4% 21,4% 3,7% 24,8% 26,5% 24,6% 20,4% 

Rusă 2,9% 15,5% 27,3% 36,5% 17,7% 4,9% 22,2% 31,4% 25,8% 15,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,4% 19,4% 27,3% 23,9% 25,0% 4,8% 26,9% 24,2% 19,7% 24,4% 

Nivel mediu 2,1% 18,0% 30,6% 30,1% 19,1% 2,8% 25,4% 28,9% 25,6% 17,2% 

Nivel înalt 2,8% 16,8% 26,4% 36,2% 17,7% 4,2% 20,6% 29,7% 29,0% 16,4% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  2,1% 13,8% 26,1% 39,2% 18,8% 3,2% 20,5% 29,5% 29,4% 17,4% 

Rural  4,0% 21,7% 29,7% 22,4% 22,2% 4,6% 27,4% 26,0% 21,0% 21,0% 
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Tabelul 94. Spuneți-mi vă rog, cât de des după părerea Dvs. Poliția din localitatea Dvs. desfășoară următoarele activități? 

 
Întreprind acţiuni de comunicare prin mijloace de 

comunicare în masă 
Consultă opinia locuitorilor despre cele mai 
importante acţiuni care trebuie întreprinse 

 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 

Total  2,9% 17,9% 27,7% 31,1% 20,4% 3,9% 19,1% 28,4% 27,8% 20,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 3,6% 18,5% 39,5% 29,7% 8,8% 4,7% 16,4% 38,1% 31,7% 9,1% 

30-44 ani 1,7% 20,3% 29,3% 31,6% 17,1% 4,2% 19,6% 31,9% 27,1% 17,2% 

45-59 ani 3,6% 20,5% 22,5% 31,7% 21,7% 4,5% 24,4% 24,9% 24,4% 21,8% 

60+ 3,5% 11,9% 21,7% 30,9% 32,1% 2,3% 15,6% 20,0% 28,7% 33,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 3,7% 19,4% 28,3% 30,6% 17,9% 5,0% 21,5% 27,4% 27,6% 18,6% 

Feminin 2,3% 16,6% 27,2% 31,5% 22,4% 3,0% 17,1% 29,3% 27,9% 22,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 1,9% 13,3% 30,7% 25,1% 29,1% 5,0% 18,6% 25,6% 21,6% 29,2% 

Nivel mediu 3,4% 20,2% 27,7% 28,7% 20,1% 3,3% 22,8% 27,2% 24,9% 21,8% 

Nivel înalt 2,9% 17,3% 26,1% 37,9% 15,8% 4,0% 14,3% 31,8% 35,3% 14,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 4,2% 19,0% 28,7% 34,1% 14,1% 5,7% 19,5% 28,1% 32,7% 13,9% 

Economic inactiv 2,3% 17,2% 27,2% 29,5% 23,8% 2,9% 18,9% 28,6% 25,1% 24,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 2,4% 17,6% 27,0% 31,2% 21,6% 3,5% 19,8% 28,1% 27,1% 21,5% 

Rusă 4,7% 18,6% 30,1% 30,5% 16,0% 5,1% 16,5% 29,7% 30,2% 18,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 3,9% 17,5% 24,9% 27,6% 26,0% 5,9% 20,5% 25,2% 22,2% 26,1% 

Nivel mediu 1,6% 19,4% 27,6% 32,0% 19,4% 2,7% 21,8% 29,2% 28,3% 17,9% 

Nivel înalt 3,3% 16,8% 30,6% 33,5% 15,9% 2,9% 15,2% 30,7% 32,6% 18,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  2,7% 16,3% 29,6% 34,2% 17,2% 2,6% 12,6% 29,7% 36,4% 18,7% 

Rural  3,2% 19,2% 26,1% 28,4% 23,1% 4,9% 24,7% 27,3% 20,4% 22,7% 
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Tabelul 95. Spuneți-mi vă rog, cât de des după părerea Dvs. Poliția din localitatea Dvs. desfășoară următoarele activități? 

 
Încurajează cetățenii să raporteze dacă au fost 

victime ale infracțiunilor 
Încurajează cetățenii să raporteze dacă au fost 

martori a unei infracțiuni 

 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 

Total  4,8% 25,8% 24,8% 23,1% 21,5% 4,4% 25,4% 24,9% 23,8% 21,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 7,1% 22,2% 36,8% 22,1% 11,8% 6,8% 23,1% 35,7% 23,0% 11,4% 

30-44 ani 5,0% 27,9% 25,9% 24,2% 16,9% 4,2% 29,7% 25,0% 24,6% 16,5% 

45-59 ani 5,1% 29,1% 19,0% 23,5% 23,3% 3,6% 27,6% 23,1% 23,1% 22,6% 

60+ 2,4% 22,9% 19,9% 22,1% 32,7% 3,7% 20,0% 18,1% 23,9% 34,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 5,0% 27,7% 26,7% 22,7% 18,0% 5,0% 27,6% 25,7% 23,0% 18,7% 

Feminin 4,6% 24,3% 23,3% 23,5% 24,3% 3,9% 23,7% 24,1% 24,4% 23,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,9% 19,7% 25,9% 18,4% 29,0% 5,4% 19,6% 25,0% 20,7% 29,3% 

Nivel mediu 4,1% 29,1% 24,8% 18,1% 23,9% 3,9% 28,0% 26,6% 18,7% 22,8% 

Nivel înalt 4,5% 24,8% 24,3% 32,7% 13,7% 4,5% 25,3% 22,4% 32,5% 15,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 6,5% 25,2% 25,9% 28,3% 14,1% 5,7% 26,0% 25,7% 27,1% 15,6% 

Economic inactiv 3,9% 26,1% 24,2% 20,3% 25,5% 3,7% 25,1% 24,4% 22,0% 24,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 4,4% 25,5% 24,1% 23,3% 22,7% 4,1% 26,5% 24,0% 23,6% 21,8% 

Rusă 6,1% 27,1% 27,4% 22,4% 17,0% 5,4% 21,7% 27,9% 24,6% 20,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 6,4% 26,3% 21,6% 19,3% 26,5% 6,4% 24,5% 22,6% 19,5% 27,1% 

Nivel mediu 4,7% 28,4% 24,4% 21,8% 20,7% 3,9% 26,4% 26,9% 24,3% 18,5% 

Nivel înalt 3,3% 23,0% 28,4% 27,9% 17,4% 3,0% 25,4% 25,2% 27,4% 19,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  3,9% 21,4% 26,7% 27,4% 20,5% 3,9% 20,2% 25,2% 29,2% 21,5% 

Rural  5,5% 29,6% 23,3% 19,4% 22,3% 4,8% 29,9% 24,6% 19,2% 21,5% 
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Tabelul 96. Spuneți-mi vă rog, cât de des după părerea Dvs. Poliția din localitatea Dvs. desfășoară următoarele activități? 

 

Instruieşte copiii din școli și grădinițe despre 
regulile de circulație și păstrarea ordinii publice 

Dezvoltă spiritul responsabilității civice la cetăţeni / 
explică importanța conlucrării cu Poliția în cazul 

când au fost martori a unor infracțiuni 

 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 
Foarte 

des 
Des Rar 

Foarte 
rar 

NȘ/NR 

Total  10,4% 28,4% 20,8% 12,9% 27,5% 4,2% 22,2% 24,3% 24,1% 25,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 8,2% 23,4% 37,3% 15,5% 15,6% 5,0% 20,0% 37,5% 24,4% 13,1% 

30-44 ani 12,7% 35,7% 21,3% 12,9% 17,4% 4,6% 25,1% 23,8% 25,3% 21,1% 

45-59 ani 10,9% 30,3% 14,7% 14,6% 29,5% 5,0% 23,9% 21,7% 23,6% 25,7% 

60+ 8,9% 21,5% 13,4% 9,4% 46,8% 2,2% 18,7% 17,2% 23,0% 38,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 9,2% 30,8% 21,8% 12,0% 26,2% 4,4% 24,7% 26,6% 23,3% 21,1% 

Feminin 11,4% 26,4% 20,0% 13,7% 28,5% 4,0% 20,1% 22,4% 24,9% 28,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 9,2% 19,7% 24,5% 9,2% 37,4% 4,4% 19,8% 21,5% 16,8% 37,5% 

Nivel mediu 11,0% 29,4% 18,3% 12,5% 29,0% 4,5% 23,6% 25,2% 20,8% 26,0% 

Nivel înalt 10,5% 32,0% 22,2% 15,7% 19,6% 3,6% 21,6% 24,6% 33,1% 17,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 12,7% 33,0% 21,3% 13,1% 19,9% 6,8% 22,8% 25,3% 29,0% 16,0% 

Economic inactiv 9,2% 25,9% 20,6% 12,8% 31,5% 2,7% 21,9% 23,7% 21,5% 30,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 10,2% 27,9% 21,2% 11,9% 28,8% 3,9% 22,6% 23,6% 23,6% 26,4% 

Rusă 11,2% 30,0% 19,6% 16,4% 22,9% 5,2% 20,8% 26,7% 26,1% 21,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 11,1% 21,9% 16,4% 11,3% 39,2% 5,4% 22,0% 20,4% 19,2% 33,0% 

Nivel mediu 11,3% 32,3% 21,7% 12,6% 22,1% 3,7% 23,8% 24,7% 25,0% 22,9% 

Nivel înalt 9,0% 30,9% 24,3% 14,7% 21,2% 3,4% 20,9% 27,6% 28,1% 20,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  8,6% 27,7% 22,8% 16,2% 24,7% 3,7% 18,2% 27,1% 29,8% 21,2% 

Rural  12,1% 28,9% 19,2% 10,1% 29,8% 4,6% 25,6% 21,8% 19,3% 28,7% 

 



138 
 

Tabelul 97. După părerea Dvs. cât de des cetăţenii din localitatea  Dvs. ajută Poliţia să-şi execute îndatoririle?  

 
Foarte des Destul de des 

Din când în 
când  

Destul de rar Niciodată NŞ/NR 

Total  2,3% 14,6% 31,9% 22,3% 6,2% 22,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,2% 17,5% 40,2% 23,1% 5,7% 12,4% 

30-44 ani 2,2% 14,3% 33,5% 25,2% 6,4% 18,4% 

45-59 ani 2,4% 12,6% 28,1% 25,3% 5,8% 25,7% 

60+ 3,0% 14,5% 26,9% 15,5% 6,5% 33,5% 

Genul respondentului: 
Masculin 2,1% 15,4% 35,4% 20,8% 6,4% 19,7% 

Feminin 2,4% 13,9% 28,9% 23,5% 5,9% 25,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 1,4% 12,8% 31,4% 17,1% 5,5% 31,8% 

Nivel mediu 3,1% 15,5% 32,5% 21,5% 5,4% 22,1% 

Nivel înalt 1,6% 14,3% 31,2% 26,5% 7,6% 18,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 1,9% 15,3% 32,4% 27,4% 5,0% 18,0% 

Economic inactiv 2,5% 14,2% 31,6% 19,6% 6,8% 25,4% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 2,5% 14,7% 30,9% 21,4% 6,1% 24,3% 

Rusă 1,4% 14,0% 35,0% 25,4% 6,3% 17,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 1,3% 14,3% 28,5% 22,2% 4,1% 29,6% 

Nivel mediu 3,3% 19,2% 32,2% 20,0% 7,9% 17,4% 

Nivel înalt 2,3% 10,5% 34,7% 24,6% 6,5% 21,4% 

Mediul de reședință: 
Urban  2,2% 12,9% 31,7% 24,0% 8,5% 20,7% 

Rural  2,3% 16,0% 32,0% 20,9% 4,2% 24,7% 
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Tabelul 98. Cum credeți, cât de important este pentru Poliţie ajutorul din partea locuitorilor din localitate? 

 
Foarte 

important 
Destul de 
important 

Puţin  
important 

Nu este deloc 
important 

NŞ/NR 

Total  50,1% 33,8% 9,0% 3,3% 3,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 37,9% 43,1% 10,8% 4,1% 4,1% 

30-44 ani 54,6% 31,3% 8,9% 2,6% 2,7% 

45-59 ani 50,0% 33,2% 9,6% 2,5% 4,7% 

60+ 53,9% 30,4% 7,3% 4,4% 4,1% 

Genul respondentului: 
Masculin 49,4% 35,2% 8,4% 3,9% 3,1% 

Feminin 50,6% 32,7% 9,5% 2,8% 4,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 40,5% 37,0% 11,9% 2,9% 7,7% 

Nivel mediu 50,8% 34,0% 10,1% 1,7% 3,4% 

Nivel înalt 54,7% 31,6% 5,9% 5,8% 2,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 54,6% 34,1% 6,5% 2,9% 1,8% 

Economic inactiv 47,6% 33,7% 10,3% 3,5% 4,8% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 52,3% 30,3% 9,7% 3,4% 4,4% 

Rusă 42,3% 46,3% 6,7% 3,2% 1,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 47,6% 33,2% 10,5% 3,6% 5,1% 

Nivel mediu 51,6% 33,5% 7,9% 4,1% 3,0% 

Nivel înalt 51,1% 34,8% 8,6% 2,3% 3,2% 

Mediul de reședință: 
Urban  48,0% 38,7% 7,4% 3,8% 2,1% 

Rural  51,8% 29,7% 10,4% 2,9% 5,2% 
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Tabelul 99. Spuneți-mi vă rog dacă, Dvs. personal aţi acordat vre-un oarecare ajutor Poliţiei din localitate pe parcursul ultimelor 12 luni? 

 Da  Nu  NŞ/NR 

Total  9,6% 90,0% 0,4% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 12,5% 87,5%   

30-44 ani 11,2% 88,0% 0,8% 

45-59 ani 9,3% 90,7%   

60+ 5,5% 93,8% 0,6% 

Genul respondentului: 
Masculin 11,6% 88,4%   

Feminin 7,9% 91,4% 0,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 5,9% 93,2% 0,9% 

Nivel mediu 10,3% 89,3% 0,5% 

Nivel înalt 10,7% 89,3%   

Gen activitate: 
Economic activ 12,3% 87,3% 0,3% 

Economic inactiv 8,0% 91,5% 0,4% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 9,0% 90,6% 0,4% 

Rusă 11,6% 88,2% 0,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 7,3% 92,1% 0,5% 

Nivel mediu 10,0% 89,7% 0,3% 

Nivel înalt 11,2% 88,4% 0,3% 

Mediul de reședință: 
Urban  9,9% 89,8% 0,2% 

Rural  9,2% 90,2% 0,6% 
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Tabelul 100. Dacă personal aţi acordat vre-un oarecare ajutor Poliţiei din localitate, pe parcursul ultimelor 12 luni, ce ați făcut? 

 

Număr 

Am/a depus 
mărturii / 

am/a fost un 
martor la 

Poliţie 

Am/a participat 
voluntar în patrulă, 

campanii de 
informare și 
sensibilizare, 
organizare de 
evenimente  

Am/a avertizat 
Poliţia despre o 
infracţiune ce se 

planifica a fi 
comisă   

Am/a 
raportat 

(reclamat) 
o 

infracţiune 
(crimă) 

Am/a informat 
despre un 

infractor în 
căutare sau 

despre cineva 
care a comis o 

infracţiune  

Am/a 
cooperat cu 

Poliţia 
privitor la 

alte 
probleme  

NȘ/NR 

Total  97 49,9% 6,2% 7,9% 20,3% 9,3% 15,1% 3,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 25 66,0% 5,8% 15,0% 9,3% 3,9% 5,8%   

30-44 ani 35 51,7%   6,9% 27,7% 10,9% 12,9% 3,5% 

45-59 ani 22 31,3% 13,1% 3,9% 14,9% 13,0% 25,8% 11,6% 

60+ 14 46,2% 11,6% 4,5% 29,8% 8,9% 19,8%   

Genul 
respondentului: 

Masculin 52 47,0% 7,9% 11,7% 24,5% 7,0% 18,4% 2,5% 

Feminin 44 53,3% 4,2% 3,5% 15,4% 12,1% 11,0% 5,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 12 45,1% 8,0% 7,7% 22,0%   17,2%   

Nivel mediu 48 47,6% 5,4% 11,1% 16,1% 13,3% 15,0% 5,1% 

Nivel înalt 37 54,4% 6,7% 3,9% 25,4% 7,1% 14,5% 3,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 44 48,9% 9,5% 5,2% 22,4% 9,4% 19,4% 3,0% 

Economic inactiv 53 50,6% 3,5% 10,2% 18,6% 9,3% 11,5% 4,7% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

71 
45,8% 7,2% 9,9% 22,3% 9,6% 16,2% 5,4% 

Rusă 26 61,0% 3,6% 2,5% 15,0% 8,4% 11,9%   

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 25 36,3% 7,1% 7,0% 20,1% 7,7% 31,6%   

Nivel mediu 32 50,8% 5,5% 11,4% 14,6% 13,0% 9,4% 7,9% 

Nivel înalt 39 57,6% 6,3% 5,7% 25,2% 7,3% 9,4% 3,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  46 57,6% 5,3% 8,7% 21,5% 9,1% 9,0% 2,7% 

Rural  50 42,7% 7,0% 7,3% 19,3% 9,6% 20,7% 5,1% 
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Tabelul 101. Spuneți-mi vă rog dacă ați dori pe viitor să conlucrați cu Poliția din localitate pentru a ridica nivelul de securitate a localității? 

 Da  Nu  NŞ/NR 

Total  57,6% 36,7% 5,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 64,0% 30,0% 6,0% 

30-44 ani 61,7% 33,7% 4,6% 

45-59 ani 59,4% 34,9% 5,7% 

60+ 45,9% 47,0% 7,0% 

Genul respondentului: 
Masculin 61,9% 32,3% 5,8% 

Feminin 54,0% 40,2% 5,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 50,1% 43,5% 6,4% 

Nivel mediu 55,1% 38,6% 6,3% 

Nivel înalt 65,3% 30,1% 4,6% 

Gen activitate: 
Economic activ 66,1% 29,0% 4,9% 

Economic inactiv 53,0% 40,8% 6,2% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 58,8% 36,3% 4,9% 

Rusă 53,1% 38,1% 8,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 46,4% 47,2% 6,4% 

Nivel mediu 62,2% 33,6% 4,2% 

Nivel înalt 63,9% 29,5% 6,6% 

Mediul de reședință: 
Urban  58,8% 34,7% 6,5% 

Rural  56,5% 38,4% 5,1% 
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Tabelul 102. Prin care modalități v-ar fi mai comod să cooperați cu Poliția din localitate? 

 

Număr 

Prin participarea la 
întruniri organizate 

în localitate de 
Poliţie 

Prin 
participarea 
la întruniri / 
şedinţe cu 

Poliţia 

Prin 
telefon 

fix 

Prin 
telefon 
Mobil 

Prin aplicaţii 
internet  

(Viber, skype, 
what-s up) 

Rețele de 
socializare 

(odnoklassniki, 
facebook, 
instagram) 

Altă 
metod

ă  
NȘ/NR 

Total  582 39,4% 36,0% 37,9% 37,4% 9,0% 9,2% 2,3% 4,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 126 38,1% 31,9% 33,7% 33,8% 17,0% 20,3%   3,7% 

30-44 ani 195 41,5% 33,7% 26,5% 46,4% 10,6% 10,6% 0,5% 2,8% 

45-59 ani 142 40,2% 39,5% 40,5% 38,2% 5,2% 3,7% 3,7% 5,4% 

60+ 119 36,2% 40,1% 57,8% 25,6% 2,3% 1,9% 5,8% 5,2% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 281 38,3% 40,5% 34,6% 38,7% 10,7% 9,9% 2,2% 4,9% 

Feminin 301 40,4% 31,8% 41,0% 36,1% 7,3% 8,6% 2,4% 3,4% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 99 26,6% 29,0% 49,0% 41,2% 6,1% 7,8% 0,7% 3,8% 

Nivel mediu 259 41,9% 39,5% 37,3% 35,9% 6,8% 6,9% 2,6% 4,9% 

Nivel înalt 223 42,2% 35,1% 33,7% 37,4% 12,7% 12,6% 2,6% 3,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 234 40,6% 37,3% 34,2% 42,0% 9,7% 10,5% 1,3% 3,0% 

Economic inactiv 348 38,6% 35,2% 40,4% 34,3% 8,4% 8,4% 2,9% 4,8% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

463 42,6% 38,6% 34,2% 37,3% 8,3% 9,0% 2,3% 4,7% 

Rusă 119 27,0% 26,0% 52,3% 37,7% 11,5% 10,2% 2,1% 1,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 155 36,8% 33,6% 38,6% 28,0% 0,9% 1,7% 3,8% 6,9% 

Nivel mediu 202 44,8% 39,7% 36,5% 37,7% 5,6% 11,6% 1,7% 4,9% 

Nivel înalt 224 36,3% 34,3% 38,7% 43,6% 17,6% 12,3% 1,7% 1,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  274 33,4% 34,1% 42,0% 39,4% 13,0% 12,9% 1,9% 2,9% 

Rural  308 44,7% 37,7% 34,3% 35,6% 5,4% 6,0% 2,6% 5,2% 
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Tabelul 103. Din ce motive  nu ați dori să cooperați cu Poliția din localitate? 

 

Num
ăr 

Nu am 
încreder

e în 
Poliție 

Poliția nu 
este 

prezentă 
în 

localitate 

Poliția 
nu va 
face 

nimic 

Nu vreau 
să fiu 

turnător 
(Стукачь) 

Nu cunosc 
cum  aș 

putea lua 
legătura cu 

Polițiștii 

Frica de 
represalii 
din partea 
infractorilo

r 

Frica de 
represii 

din partea 
Poliţiei 

Alt 
motiv 

Din cauza 
vârstei sau 
a stării de 
sănătate 

NȘ/NR 

Total  429 32,1% 3,7% 21,6% 17,5% 10,9% 14,5% 5,4% 8,2% 5,7% 15,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 71 42,1% 5,3% 15,0% 14,9% 12,8% 5,0% 1,8% 10,6%   18,2% 

30-44 ani 121 34,3% 4,6% 26,2% 25,4% 10,0% 12,2% 3,4% 7,6% 1,0% 13,5% 

45-59 ani 97 33,2% 1,3% 25,7% 14,0% 8,1% 21,7% 9,5% 10,2% 1,2% 11,2% 

60+ 140 24,5% 3,9% 18,0% 14,4% 12,6% 16,4% 6,2% 6,2% 15,8% 18,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 173 42,7% 4,4% 21,6% 16,4% 12,6% 11,2% 3,0% 8,1% 5,5% 15,5% 

Feminin 256 25,0% 3,3% 21,5% 18,3% 9,7% 16,8% 7,1% 8,3% 5,9% 15,3% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 99 28,6% 2,5% 14,4% 19,9% 9,9% 8,6% 2,3% 8,9% 11,3% 19,1% 

Nivel mediu 211 30,9% 3,5% 20,7% 20,0% 9,5% 12,9% 5,7% 7,3% 5,2% 15,9% 

Nivel înalt 119 37,3% 5,2% 29,1% 11,1% 14,2% 22,4% 7,7% 9,3% 2,0% 11,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 120 42,7% 3,4% 33,1% 13,9% 10,3% 13,6% 7,4% 9,9%   10,2% 

Economic inactiv 309 28,0% 3,9% 17,1% 18,9% 11,1% 14,9% 4,7% 7,6% 7,9% 17,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 324 

31,1% 4,6% 23,2% 18,4% 13,7% 12,8% 3,8% 9,0% 5,2% 13,8% 

Rusă 105 35,4% 1,1% 16,4% 14,7% 2,1% 20,0% 10,5% 5,9% 7,2% 20,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 179 25,3% 2,2% 16,6% 18,6% 13,5% 15,5% 3,8% 6,7% 10,1% 16,4% 

Nivel mediu 123 29,7% 4,9% 25,5% 18,1% 13,4% 15,3% 9,7% 11,5% 3,5% 16,1% 

Nivel înalt 126 44,2% 4,9% 24,7% 15,4% 4,7% 12,5% 3,7% 7,1% 1,5% 13,1% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  192 43,3% 2,4% 29,1% 14,8% 7,3% 14,9% 7,9% 7,5% 5,5% 11,0% 

Rural  237 23,1% 4,8% 15,5% 19,7% 13,8% 14,3% 3,4% 8,9% 5,9% 18,8% 
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Tabelul 104. Care sunt sursele dumneavoastră de informare cu privire la activitatea Poliției din localitatea  Dvs.? 

 

Mass media 
(TV, Radio, 

ziare) 

Portaluril
e web 

(site-uri 
de știri) 

Pagina 
web a 
Poliţiei 

Rețele 
de 

socializa
re 

Experiența 
personală/ 
contact cu 

Poliţia 

Informaţia 
publică de pe 

panourile sediilor 
Poliţiei 

Familia  
Prietenii, 

colegii 
Alte 

surse 
NŞ/NR 

Total  49,8% 10,4% 3,3% 9,1% 12,9% 6,4% 28,8% 46,5% 4,8% 3,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 54,6% 23,0% 10,5% 19,6% 8,6% 5,5% 27,1% 37,5% 3,2% 1,3% 

30-44 ani 49,8% 14,3% 3,3% 11,9% 13,2% 4,6% 29,0% 45,5% 2,3% 2,9% 

45-59 ani 45,9% 5,6% 0,4% 5,0% 17,5% 7,3% 27,2% 52,7% 5,4% 2,5% 

60+ 49,6% 0,6% 0,7% 1,6% 11,4% 8,4% 31,3% 48,9% 8,2% 5,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 51,5% 15,3% 4,0% 10,4% 16,2% 6,1% 27,8% 48,2% 4,6% 2,4% 

Feminin 48,4% 6,5% 2,8% 8,1% 10,1% 6,6% 29,6% 45,1% 4,9% 3,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 44,2% 1,7% 1,0% 2,9% 8,1% 4,8% 29,2% 47,4% 5,7% 4,9% 

Nivel mediu 48,5% 6,7% 2,4% 6,8% 14,4% 6,1% 29,3% 48,4% 5,4% 4,3% 

Nivel înalt 54,8% 20,6% 6,1% 15,9% 13,5% 7,8% 27,9% 43,4% 3,2% 0,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 49,9% 18,2% 2,9% 12,3% 14,6% 5,6% 25,0% 46,6% 4,5% 2,4% 

Economic inactiv 49,7% 6,2% 3,6% 7,4% 11,9% 6,8% 30,8% 46,4% 4,9% 3,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ 
română 

46,4% 10,3% 2,7% 7,6% 13,8% 7,2% 33,3% 51,1% 5,0% 3,1% 

Rusă 61,8% 10,8% 5,7% 14,4% 9,6% 3,4% 12,8% 30,4% 4,0% 3,1% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 36,6% 3,0% 1,1% 2,5% 12,1% 6,6% 31,4% 57,9% 7,2% 5,4% 

Nivel mediu 50,9% 11,0% 4,9% 13,2% 13,6% 6,9% 31,8% 46,1% 4,7% 2,5% 

Nivel înalt 61,3% 17,0% 4,1% 11,7% 13,0% 5,8% 23,5% 35,9% 2,4% 1,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  64,8% 18,1% 4,5% 12,8% 12,0% 4,1% 19,2% 35,0% 2,8% 1,3% 

Rural  36,9% 3,9% 2,4% 6,0% 13,6% 8,3% 37,0% 56,3% 6,4% 4,7% 
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Tabelul 105. Spuneți-mi vă rog dacă, Dvs. personal aţi auzit vreodată despre termenul de Activitate Polițienească Comunitară? 

 Da  Nu  NŞ/NR 

Total  13,8% 84,7% 1,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 22,0% 75,0% 3,0% 

30-44 ani 12,4% 86,5% 1,2% 

45-59 ani 12,9% 85,9% 1,3% 

60+ 10,0% 88,9% 1,0% 

Genul respondentului: 
Masculin 18,0% 80,4% 1,6% 

Feminin 10,3% 88,3% 1,5% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 6,0% 92,9% 1,1% 

Nivel mediu 10,5% 88,2% 1,3% 

Nivel înalt 22,7% 75,2% 2,0% 

Gen activitate: 
Economic activ 17,3% 81,8% 0,9% 

Economic inactiv 11,8% 86,3% 1,8% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 12,3% 86,6% 1,2% 

Rusă 19,1% 78,3% 2,7% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 8,3% 90,7% 1,0% 

Nivel mediu 16,1% 82,2% 1,7% 

Nivel înalt 16,8% 81,4% 1,8% 

Mediul de reședință: 
Urban  18,4% 79,5% 2,1% 

Rural  9,8% 89,2% 1,0% 
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Tabelul 106. După părerea Dvs. Sub ce formă credeți că este mai bine să activeze Poliția în localitatea Dvs.? 

 

Un singur 
Polițist să 

deservească 
localitatea 

O echipă formată din 2-3 
Polițiști să deservească un 

teritoriu din câteva localități 

Poliția să nu fie 
prezentă în localitate 
dar să vină doar când 

este solicitată 

Altceva NŞ/NR 

Total  41,6% 44,0% 7,5% 2,6% 4,3% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 30,9% 56,8% 7,5% 1,3% 3,5% 

30-44 ani 40,2% 46,6% 8,3% 1,6% 3,2% 

45-59 ani 46,9% 40,5% 7,6% 2,7% 2,2% 

60+ 46,5% 34,2% 6,5% 4,8% 8,0% 

Genul respondentului: 
Masculin 39,1% 45,1% 9,4% 3,0% 3,4% 

Feminin 43,6% 43,1% 6,0% 2,4% 5,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 43,6% 40,1% 7,5% 2,8% 6,0% 

Nivel mediu 45,0% 41,8% 6,9% 2,1% 4,2% 

Nivel înalt 35,7% 49,3% 8,3% 3,3% 3,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 39,3% 45,9% 9,7% 2,3% 2,8% 

Economic inactiv 42,8% 42,9% 6,3% 2,8% 5,1% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 46,1% 38,9% 7,7% 3,0% 4,3% 

Rusă 25,6% 61,8% 6,8% 1,5% 4,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 49,5% 35,1% 6,5% 3,1% 5,8% 

Nivel mediu 42,7% 44,1% 6,3% 2,4% 4,5% 

Nivel înalt 33,0% 52,4% 9,7% 2,4% 2,5% 

Mediul de reședință: 
Urban  26,8% 56,8% 9,1% 2,4% 5,0% 

Rural  54,3% 33,0% 6,2% 2,8% 3,7% 
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Tabelul 107. Cât de des Ați dori să vedeți Poliția prin localitatea Dvs.? 

 
Zilnic  

Odată sau de 
câteva ori în 
săptămână 

Odată sau de 
câteva ori pe 

lună 

Mai rar de o 
dată pe lună 

Doar în cazuri de 
urgență / 
necesare 

Niciodată Nu ştiu     

Total  44,2% 27,3% 8,4% 2,9% 11,0% 2,3% 3,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 33,1% 37,8% 10,2% 3,0% 13,4% 1,4% 1,1% 

30-44 ani 48,0% 25,5% 6,6% 1,8% 13,0% 1,2% 3,9% 

45-59 ani 45,0% 24,7% 8,4% 5,2% 10,3% 3,9% 2,7% 

60+ 47,4% 23,9% 9,3% 2,2% 7,3% 2,9% 6,9% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 44,4% 29,1% 6,6% 2,6% 11,5% 2,3% 3,4% 

Feminin 44,0% 25,7% 9,9% 3,2% 10,6% 2,3% 4,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 44,5% 34,2% 4,8% 1,3% 8,8% 2,0% 4,4% 

Nivel mediu 46,5% 23,3% 10,2% 3,3% 9,6% 2,8% 4,3% 

Nivel înalt 41,0% 28,7% 8,1% 3,4% 14,1% 1,9% 2,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 44,5% 23,0% 9,2% 2,4% 16,0% 1,6% 3,3% 

Economic inactiv 44,1% 29,5% 8,0% 3,2% 8,3% 2,7% 4,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 48,7% 24,8% 6,7% 2,9% 10,8% 2,1% 3,9% 

Rusă 28,3% 35,9% 14,6% 2,9% 11,5% 3,0% 3,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 49,3% 26,9% 4,5% 3,6% 6,3% 3,1% 6,2% 

Nivel mediu 44,1% 27,9% 9,6% 1,7% 11,8% 2,4% 2,5% 

Nivel înalt 39,4% 27,0% 11,1% 3,5% 14,7% 1,4% 2,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  36,0% 27,4% 13,1% 3,1% 14,4% 2,6% 3,4% 

Rural  51,3% 27,2% 4,4% 2,8% 8,1% 2,0% 4,2% 
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Tabelul 108. În ce măsură credeți că modul în care activează la moment Poliția din localitate, v-a conduce spre sporirea securității cetățenilor? 

 Foarte mult  Mult  Puțin  Deloc  NŞ/NR 

Total  9,5% 39,8% 28,7% 7,3% 14,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,0% 36,0% 43,3% 6,4% 10,3% 

30-44 ani 12,8% 38,5% 29,8% 6,8% 12,1% 

45-59 ani 9,8% 46,9% 23,8% 8,0% 11,5% 

60+ 9,3% 37,7% 20,7% 7,9% 24,4% 

Genul respondentului: 
Masculin 10,7% 40,4% 27,6% 8,8% 12,4% 

Feminin 8,5% 39,3% 29,5% 6,0% 16,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 7,2% 41,5% 26,1% 4,7% 20,5% 

Nivel mediu 10,1% 45,2% 23,9% 7,3% 13,5% 

Nivel înalt 9,9% 31,4% 36,7% 8,8% 13,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 9,4% 40,1% 31,5% 8,8% 10,3% 

Economic inactiv 9,5% 39,6% 27,2% 6,5% 17,2% 

Limba de comunicare: 
Moldovenească/ română 10,0% 40,8% 26,4% 8,3% 14,5% 

Rusă 7,5% 36,3% 36,9% 3,7% 15,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 9,2% 43,1% 22,0% 7,7% 18,1% 

Nivel mediu 7,9% 39,6% 30,2% 9,1% 13,2% 

Nivel înalt 11,2% 36,8% 33,6% 5,3% 13,1% 

Mediul de reședință: 
Urban  7,3% 39,3% 33,8% 7,1% 12,5% 

Rural  11,3% 40,2% 24,3% 7,5% 16,7% 
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Tabelul 109. Cum credeţi în ce măsură credeți că în următorii 3 ani se v-a îmbunătăţi sau se v-a  înrăutăţi următoarele aspecte legate de activitatea  Poliţiei din 
localitate? 

 Atitudinea Poliţiştilor faţă de oameni Timpul de sosire în cazul unei chemări de urgenţă 

 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Total  0,9% 3,2% 32,3% 39,5% 8,8% 15,4% 0,8% 3,4% 30,4% 41,1% 9,4% 14,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,2% 2,5% 36,8% 42,8% 3,2% 13,5% 0,5% 4,9% 31,0% 42,8% 5,7% 15,1% 

30-44 ani 0,9% 4,8% 35,7% 36,8% 10,5% 11,3% 0,4% 5,4% 34,4% 40,3% 10,7% 8,7% 

45-59 ani 0,9% 1,6% 27,7% 45,1% 9,4% 15,3% 0,9% 0,9% 27,7% 44,7% 9,8% 16,0% 

60+ 0,6% 3,1% 28,9% 35,1% 10,4% 21,8% 1,5% 2,1% 27,4% 37,4% 10,2% 21,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,6% 2,0% 33,9% 38,9% 8,0% 15,5% 1,3% 2,3% 32,9% 40,0% 8,8% 14,6% 

Feminin 0,3% 4,1% 31,0% 39,9% 9,4% 15,3% 0,5% 4,2% 28,3% 42,0% 9,9% 15,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut   3,4% 38,4% 29,2% 7,0% 21,9% 0,7% 1,9% 36,2% 33,5% 5,3% 22,4% 

Nivel mediu 0,6% 2,9% 27,3% 44,5% 9,0% 15,8% 0,3% 3,4% 29,3% 42,9% 9,4% 14,6% 

Nivel înalt 1,8% 3,4% 35,7% 38,6% 9,5% 11,0% 1,6% 4,1% 28,5% 42,9% 11,8% 11,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,0% 4,7% 33,5% 39,2% 9,3% 11,3% 2,0% 4,7% 31,9% 41,7% 9,7% 10,1% 

Economic inactiv 0,3% 2,4% 31,7% 39,6% 8,5% 17,5% 0,3% 2,7% 29,5% 40,8% 9,2% 17,6% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,9% 2,7% 29,5% 41,3% 9,0% 16,6% 0,6% 3,1% 27,9% 41,9% 9,9% 16,5% 

Rusă 1,0% 4,7% 42,3% 32,9% 8,1% 11,0% 1,6% 4,2% 38,9% 38,4% 7,5% 9,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 0,2% 3,3% 29,5% 37,4% 8,6% 21,0% 0,4% 2,4% 27,8% 40,1% 8,5% 20,7% 

Nivel mediu 1,1% 3,3% 30,6% 45,2% 8,3% 11,5% 0,9% 3,9% 31,3% 41,8% 9,5% 12,6% 

Nivel înalt 1,4% 2,9% 36,6% 36,2% 9,4% 13,6% 1,2% 3,8% 31,9% 41,3% 10,2% 11,7% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,5% 3,1% 35,7% 38,7% 8,1% 12,9% 1,2% 4,0% 33,3% 41,8% 8,5% 11,2% 

Rural  0,4% 3,2% 29,4% 40,2% 9,3% 17,5% 0,5% 2,9% 27,9% 40,5% 10,1% 18,1% 
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Tabelul 110. Cum credeţi în ce măsură credeți că în următorii 3 ani se v-a îmbunătăţi sau se v-a  înrăutăţi următoarele aspecte legate de activitatea  Poliţiei din 
localitate? 

 Combaterea criminalităţii Numărul infracţiunilor descoperite 

 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Total  1,0% 3,7% 30,4% 39,8% 8,6% 16,4% 0,8% 4,8% 28,8% 38,6% 8,2% 18,7% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,2% 3,4% 35,7% 39,1% 3,6% 16,9% 0,5% 5,9% 30,5% 41,2% 3,1% 18,7% 

30-44 ani 0,8% 6,1% 31,4% 42,1% 9,2% 10,3% 0,4% 6,9% 29,6% 37,7% 10,5% 14,9% 

45-59 ani 1,3% 1,3% 29,5% 41,3% 9,5% 17,1% 1,3% 2,2% 27,4% 41,8% 8,6% 18,8% 

60+ 0,9% 3,2% 26,1% 36,2% 11,0% 22,7% 0,9% 3,9% 27,9% 34,8% 9,1% 23,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,4% 3,3% 33,3% 38,6% 7,8% 15,6% 1,2% 3,3% 32,7% 37,8% 6,9% 18,1% 

Feminin 0,7% 4,0% 28,1% 40,9% 9,3% 17,0% 0,5% 6,1% 25,6% 39,2% 9,3% 19,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 0,4% 2,1% 35,1% 31,2% 6,8% 24,4%   3,3% 35,2% 31,7% 6,7% 23,1% 

Nivel mediu 0,6% 3,9% 27,4% 41,8% 8,8% 17,5% 0,7% 4,9% 26,9% 39,7% 7,8% 20,0% 

Nivel înalt 2,0% 4,4% 31,8% 42,1% 9,5% 10,2% 1,3% 5,6% 27,8% 41,1% 9,7% 14,4% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,4% 4,9% 33,4% 40,5% 8,7% 10,2% 1,8% 6,5% 29,3% 37,8% 9,3% 15,3% 

Economic inactiv 0,3% 3,1% 28,8% 39,5% 8,6% 19,7% 0,2% 3,9% 28,6% 39,0% 7,7% 20,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,7% 4,1% 27,7% 41,1% 9,0% 17,5% 0,5% 4,6% 26,1% 40,4% 8,4% 19,9% 

Rusă 2,2% 2,3% 40,1% 35,3% 7,6% 12,5% 1,6% 5,6% 38,4% 32,2% 7,6% 14,6% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 0,2% 3,3% 27,1% 38,8% 8,7% 21,9% 0,2% 4,0% 26,5% 35,8% 9,5% 24,0% 

Nivel mediu 1,1% 4,4% 31,9% 39,6% 8,2% 14,9% 0,9% 4,8% 28,2% 43,9% 7,0% 15,3% 

Nivel înalt 1,8% 3,4% 32,3% 41,0% 9,0% 12,5% 1,2% 5,7% 31,6% 36,3% 8,2% 16,9% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,8% 3,4% 33,0% 41,4% 7,6% 12,8% 1,2% 5,1% 31,2% 37,7% 7,5% 17,2% 

Rural  0,4% 3,9% 28,2% 38,5% 9,5% 19,5% 0,4% 4,6% 26,8% 39,4% 8,9% 20,0% 
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Tabelul 111. Cum credeţi în ce măsură credeți că în următorii 3 ani se v-a îmbunătăţi sau se v-a  înrăutăţi următoarele aspecte legate de activitatea  Poliţiei din 
localitate? 

 Accesul rapid al populației la serviciile Poliţieneşti Modalităţile de lucru și cunoaștere a populaţiei 

 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Total  0,9% 2,8% 31,7% 39,3% 9,9% 15,2% 1,2% 2,8% 32,2% 39,7% 8,2% 15,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,2% 3,0% 36,9% 37,1% 7,0% 14,7% 1,2% 3,0% 35,2% 45,0% 3,1% 12,5% 

30-44 ani 0,8% 3,9% 35,3% 39,2% 11,6% 9,2% 1,2% 4,3% 34,2% 39,0% 9,4% 11,9% 

45-59 ani 0,9% 1,2% 27,4% 45,2% 8,6% 16,7% 0,9% 1,4% 31,5% 40,9% 8,3% 16,9% 

60+ 0,9% 2,9% 27,5% 35,6% 11,3% 21,7% 1,5% 2,3% 28,2% 35,2% 10,3% 22,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,4% 1,3% 34,2% 40,1% 8,5% 14,5% 1,6% 1,6% 34,5% 40,3% 6,8% 15,1% 

Feminin 0,5% 4,1% 29,7% 38,7% 11,1% 15,9% 0,9% 3,8% 30,4% 39,1% 9,2% 16,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 0,4% 2,5% 39,0% 29,3% 5,7% 23,1% 0,8% 2,5% 33,9% 34,0% 6,6% 22,2% 

Nivel mediu 0,3% 2,8% 29,0% 41,4% 10,1% 16,3% 0,7% 3,1% 29,9% 42,1% 7,5% 16,7% 

Nivel înalt 2,1% 3,0% 31,3% 42,2% 12,2% 9,2% 2,1% 2,7% 34,4% 39,6% 10,0% 11,2% 

Gen activitate: 
Economic activ 1,8% 3,5% 33,5% 42,2% 8,6% 10,5% 2,1% 3,9% 34,3% 40,6% 7,2% 11,9% 

Economic inactiv 0,5% 2,5% 30,8% 37,7% 10,7% 17,8% 0,7% 2,3% 31,1% 39,1% 8,7% 18,1% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,9% 2,8% 27,8% 41,3% 10,8% 16,5% 1,0% 2,7% 29,0% 41,4% 8,8% 17,1% 

Rusă 1,3% 2,9% 45,4% 32,3% 7,1% 11,0% 2,1% 3,1% 43,5% 33,6% 5,8% 11,8% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 0,2% 3,5% 26,8% 38,9% 10,5% 20,3% 0,7% 1,8% 26,8% 39,7% 8,5% 22,5% 

Nivel mediu 1,1% 2,5% 33,6% 41,2% 9,9% 11,7% 1,3% 2,5% 34,5% 41,4% 8,0% 12,3% 

Nivel înalt 1,5% 2,5% 34,8% 37,9% 9,5% 13,8% 1,7% 4,1% 35,3% 38,1% 7,9% 13,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,6% 2,7% 36,2% 39,2% 8,5% 11,7% 2,0% 3,1% 36,4% 38,8% 8,1% 11,6% 

Rural  0,4% 2,9% 27,9% 39,4% 11,2% 18,3% 0,5% 2,6% 28,7% 40,4% 8,2% 19,6% 
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Tabelul 112. Cum credeţi în ce măsură credeți că în următorii 3 ani se v-a îmbunătăţi sau se v-a  înrăutăţi următoarele aspecte legate de activitatea  Poliţiei din 
localitate? 

 Aspectul fizic / vestimentar al Polițistului Dotarea cu echipament tehnic/ performant (automobile) 

 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Total  0,9% 3,2% 35,6% 35,3% 8,0% 17,1% 0,7% 3,4% 26,7% 41,5% 9,7% 18,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 0,5% 4,5% 43,4% 37,4% 1,5% 12,7% 0,5% 5,3% 28,6% 48,4% 4,6% 12,6% 

30-44 ani 1,3% 4,2% 38,1% 35,0% 9,3% 12,0% 0,4% 5,1% 25,2% 42,9% 11,8% 14,5% 

45-59 ani 0,9% 0,8% 30,9% 38,7% 9,1% 19,6% 0,9% 0,9% 26,4% 43,5% 9,7% 18,6% 

60+ 0,8% 3,0% 30,9% 30,9% 10,2% 24,2% 0,9% 2,3% 27,2% 32,6% 10,9% 26,1% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,4% 2,4% 39,3% 33,6% 7,3% 16,0% 1,1% 3,1% 25,9% 42,9% 10,1% 17,0% 

Feminin 0,5% 3,8% 32,5% 36,6% 8,5% 18,0% 0,3% 3,7% 27,3% 40,3% 9,3% 19,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut   2,2% 42,0% 27,9% 4,2% 23,7% 0,4% 3,1% 32,4% 31,2% 8,1% 24,9% 

Nivel mediu 0,9% 3,2% 32,7% 35,6% 8,6% 18,9% 0,3% 3,2% 25,0% 44,3% 8,0% 19,3% 

Nivel înalt 1,5% 3,6% 35,8% 39,1% 9,2% 10,7% 1,3% 4,0% 25,7% 43,6% 12,9% 12,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,3% 2,7% 38,4% 36,3% 7,8% 12,5% 1,8% 4,4% 27,3% 42,1% 10,9% 13,5% 

Economic inactiv 0,2% 3,4% 34,1% 34,8% 8,0% 19,5% 0,1% 2,9% 26,3% 41,1% 9,0% 20,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,7% 3,0% 32,0% 37,7% 8,0% 18,6% 0,5% 3,4% 24,2% 42,4% 10,3% 19,1% 

Rusă 1,7% 3,8% 48,1% 26,9% 7,8% 11,7% 1,3% 3,6% 35,3% 38,1% 7,3% 14,4% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 0,2% 3,4% 32,5% 32,6% 8,3% 22,9% 0,2% 2,6% 26,3% 35,4% 9,4% 26,1% 

Nivel mediu 0,8% 2,8% 34,7% 40,2% 5,6% 15,9% 0,6% 4,3% 27,4% 46,1% 8,5% 13,1% 

Nivel înalt 1,7% 3,3% 39,3% 33,2% 9,9% 12,6% 1,2% 3,5% 26,4% 43,0% 11,0% 15,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,5% 3,2% 41,6% 31,6% 8,0% 14,2% 1,1% 4,3% 27,9% 44,1% 8,8% 13,8% 

Rural  0,5% 3,1% 30,4% 38,5% 8,0% 19,6% 0,4% 2,7% 25,6% 39,2% 10,4% 21,7% 
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Tabelul 113. Cum credeţi în ce măsură credeți că în următorii 3 ani se v-a îmbunătăţi sau se v-a  înrăutăţi următoarele aspecte legate de activitatea  Poliţiei din 
localitate? 

 
Profesionalismul, competenţa 

Implicarea locuitorilor în activitățile de cooperare și 
conlucrare cu Poliția 

 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Se v-a 
înrăută

ţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţ
it puţin 

Neschi
mbat 

Se v-a 
îmbun
ătăţit 
puţin  

Se v-a 
îmbunăt
ăţit mult  

NŞ/NR 

Total  0,8% 3,6% 30,5% 39,2% 8,9% 17,0% 0,8% 4,3% 32,6% 37,5% 7,6% 17,2% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,2% 1,8% 38,2% 37,9% 5,5% 15,4% 0,5% 6,0% 35,1% 41,9% 2,0% 14,5% 

30-44 ani 0,4% 7,9% 29,7% 40,7% 9,0% 12,2% 0,4% 5,1% 35,4% 36,4% 8,5% 14,1% 

45-59 ani 0,9% 1,6% 28,1% 41,7% 10,6% 17,2% 0,9% 3,4% 29,8% 38,8% 8,5% 18,5% 

60+ 0,6% 1,5% 27,8% 36,2% 9,9% 24,0% 1,3% 2,8% 29,8% 34,4% 9,8% 22,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,3% 3,2% 32,3% 40,9% 7,5% 14,9% 1,1% 3,9% 33,4% 38,6% 6,4% 16,7% 

Feminin 0,3% 3,9% 29,0% 37,9% 10,1% 18,7% 0,5% 4,6% 32,0% 36,7% 8,5% 17,7% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut   1,5% 34,0% 36,1% 3,9% 24,5% 0,4% 2,9% 38,5% 29,9% 4,4% 24,0% 

Nivel mediu 0,3% 3,8% 28,7% 40,6% 9,7% 16,9% 0,3% 4,1% 29,2% 41,2% 8,0% 17,3% 

Nivel înalt 1,8% 4,6% 30,8% 39,2% 10,7% 12,9% 1,6% 5,4% 33,8% 37,0% 8,9% 13,3% 

Gen activitate: 
Economic activ 1,6% 6,2% 30,5% 39,6% 8,6% 13,5% 1,8% 5,2% 33,6% 37,2% 8,7% 13,6% 

Economic inactiv 0,3% 2,2% 30,5% 39,1% 9,1% 18,9% 0,3% 3,8% 32,1% 37,7% 6,9% 19,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,7% 4,1% 26,5% 41,2% 9,2% 18,3% 0,6% 4,2% 29,5% 39,6% 7,9% 18,1% 

Rusă 1,0% 1,8% 44,6% 32,4% 8,0% 12,3% 1,3% 4,7% 43,4% 30,3% 6,3% 14,1% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 0,2% 2,9% 26,2% 40,0% 8,0% 22,7% 0,2% 3,3% 29,9% 37,4% 6,7% 22,4% 

Nivel mediu 1,1% 3,6% 31,2% 40,6% 9,2% 14,4% 0,9% 6,2% 31,0% 41,3% 7,6% 13,0% 

Nivel înalt 1,0% 4,3% 33,9% 37,3% 9,5% 14,0% 1,2% 3,4% 36,7% 34,1% 8,4% 16,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,2% 4,1% 36,3% 37,9% 7,6% 13,0% 1,1% 4,4% 37,0% 35,9% 7,0% 14,6% 

Rural  0,4% 3,2% 25,5% 40,4% 10,1% 20,4% 0,5% 4,1% 28,8% 38,9% 8,1% 19,5% 
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Tabelul 114. Cum credeţi în ce măsură credeți că în următorii 3 ani se v-a îmbunătăţi sau se v-a  înrăutăţi următoarele aspecte legate de activitatea  Poliţiei din 
localitate? 

 Atitudinea oamenilor față de Poliție 

 

Se v-a înrăutăţit 
mult 

Se v-a 
înrăutăţit 

puţin 
Neschimbat 

Se v-a 
îmbunătăţit 

puţin  

Se v-a 
îmbunătăţit 

mult  
NŞ/NR 

Total  1,5% 3,9% 32,7% 38,3% 8,5% 15,1% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 1,2% 4,4% 43,1% 35,9% 3,1% 12,2% 

30-44 ani 1,6% 5,7% 33,1% 38,6% 10,4% 10,7% 

45-59 ani 1,3% 1,7% 29,5% 42,6% 8,6% 16,3% 

60+ 1,8% 3,4% 27,3% 35,8% 10,3% 21,4% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 2,1% 3,4% 38,0% 34,1% 7,9% 14,4% 

Feminin 1,0% 4,3% 28,4% 41,7% 9,0% 15,6% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 0,7% 2,6% 35,0% 32,3% 7,0% 22,3% 

Nivel mediu 1,2% 3,9% 30,0% 40,3% 8,9% 15,8% 

Nivel înalt 2,5% 4,7% 35,1% 39,0% 9,0% 9,8% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,6% 5,1% 32,2% 41,2% 8,0% 10,9% 

Economic inactiv 1,0% 3,2% 33,0% 36,7% 8,8% 17,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 1,4% 4,0% 29,1% 40,3% 8,8% 16,3% 

Rusă 1,9% 3,6% 45,3% 31,3% 7,5% 10,5% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 1,3% 3,2% 26,3% 39,0% 8,8% 21,3% 

Nivel mediu 1,7% 4,3% 35,4% 39,7% 7,2% 11,7% 

Nivel înalt 1,5% 4,2% 36,4% 36,2% 9,5% 12,2% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  2,4% 4,6% 37,5% 36,6% 7,4% 11,4% 

Rural  0,8% 3,3% 28,6% 39,8% 9,5% 18,1% 
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Tabelul 115. Spuneți-mi vă rog cât de des ați vizitat în ultimele 12 luni următoarele pagini online ale Poliției? 

 Pagina web a Poliției (www.poliție.md) Pagina web a MAI (www.mai.gov.md) 

 

Odată / de 
câteva ori 

pe 
săptămân

ă 

O data/ 
de 

câteva 
ori 

pe lună  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 3 luni  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 6 luni  

Deloc în 
ultimele 
12 luni  

NŞ/NR 

Odată / de 
câteva ori 

pe 
săptămân

ă 

O data/ 
de 

câteva 
ori 

pe lună  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 3 luni  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 6 luni  

Deloc în 
ultimele 
12 luni  

NŞ/NR 

Total  0,9% 2,1% 1,7% 2,3% 90,0% 3,0% 1,2% 2,8% 1,9% 2,8% 88,5% 2,9% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 2,3% 3,1% 3,8% 4,5% 85,2% 1,0% 2,0% 5,6% 4,8% 6,7% 79,9% 1,0% 

30-44 ani 0,9% 2,5% 1,9% 3,2% 86,1% 5,3% 0,9% 2,9% 2,2% 4,4% 84,6% 4,9% 

45-59 ani 0,8% 1,7% 0,6% 1,4% 92,5% 3,0% 1,2% 2,2% 0,3%   93,2% 3,0% 

60+   1,1% 0,9% 0,4% 96,0% 1,7% 0,7% 1,1% 0,9% 0,4% 95,3% 1,7% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 1,8% 2,7% 2,7% 2,3% 87,4% 3,0% 2,3% 2,9% 3,6% 3,6% 84,6% 3,0% 

Feminin 0,2% 1,5% 0,8% 2,3% 92,1% 3,0% 0,2% 2,7% 0,6% 2,1% 91,6% 2,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 0,6% 1,4% 0,8% 1,1% 95,2% 0,9% 1,0% 1,3% 0,8% 1,1% 94,9% 0,9% 

Nivel mediu 0,7% 0,6% 1,5% 2,3% 91,4% 3,6% 0,7% 1,2% 1,4% 1,4% 92,1% 3,3% 

Nivel înalt 1,5% 4,4% 2,5% 3,2% 85,0% 3,5% 1,9% 5,9% 3,3% 5,7% 79,7% 3,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 1,8% 3,6% 2,9% 2,5% 86,8% 2,4% 2,4% 4,5% 3,2% 2,5% 85,4% 2,0% 

Economic inactiv 0,5% 1,2% 1,0% 2,2% 91,7% 3,3% 0,5% 1,9% 1,3% 2,9% 90,1% 3,3% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 0,7% 2,2% 1,8% 2,4% 91,0% 1,9% 0,9% 2,8% 2,1% 2,8% 89,5% 1,9% 

Rusă 1,7% 1,7% 1,2% 2,1% 86,5% 6,9% 2,1% 2,6% 1,4% 2,5% 85,0% 6,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 0,5%   1,1% 0,6% 96,8% 1,0% 0,5% 0,5% 1,1% 0,6% 96,3% 1,0% 

Nivel mediu 1,2% 3,1% 1,7% 2,3% 89,0% 2,8% 0,8% 4,1% 0,5% 3,7% 88,1% 2,8% 

Nivel înalt 1,1% 3,1% 2,2% 4,1% 84,3% 5,1% 2,1% 3,8% 4,0% 4,0% 81,3% 4,8% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  0,6% 2,2% 2,6% 2,4% 88,5% 3,8% 1,1% 2,7% 3,2% 4,0% 85,4% 3,5% 

Rural  1,2% 2,0% 0,9% 2,3% 91,2% 2,4% 1,2% 2,9% 0,8% 1,7% 91,1% 2,4% 
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Tabelul 116. Spuneți-mi vă rog cât de des ați vizitat în ultimele 12 luni următoarele pagini online ale Poliției? 

 Pagina de Facebook al Inspectoratului General de Poliție  Pagina de Facebook al sectorului de Poliție din localitate 

 

Odată / de 
câteva ori 

pe 
săptămân

ă 

O data/ 
de 

câteva 
ori 

pe lună  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 3 luni  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 6 luni  

Deloc în 
ultimele 
12 luni  

NŞ/NR 

Odată / de 
câteva ori 

pe 
săptămân

ă 

O data/ 
de 

câteva 
ori 

pe lună  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 3 luni  

O data/ 
de 

câteva 
ori 

în 6 luni  

Deloc în 
ultimele 
12 luni  

NŞ/NR 

Total  1,5% 1,7% 1,6% 2,3% 90,3% 2,7% 1,4% 1,4% 2,0% 1,4% 90,8% 3,0% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,4% 3,5% 3,6% 3,1% 84,4% 1,0% 3,6% 3,0% 5,6% 1,2% 85,6% 1,0% 

30-44 ani 0,9% 2,5% 1,8% 3,9% 86,7% 4,2% 0,9% 2,1% 1,4% 2,8% 87,8% 4,9% 

45-59 ani 0,8% 0,9% 0,4% 1,5% 93,3% 3,0% 0,8% 0,5% 1,5% 0,9% 93,3% 3,0% 

60+ 0,5% 0,2% 0,8% 0,3% 96,4% 1,7% 0,8% 0,4% 0,5% 0,4% 96,0% 2,0% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 2,6% 1,2% 2,4% 1,7% 89,1% 3,0% 2,6% 1,1% 2,5% 1,3% 89,6% 3,0% 

Feminin 0,5% 2,2% 0,9% 2,7% 91,3% 2,4% 0,4% 1,8% 1,7% 1,5% 91,7% 3,0% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 1,7% 1,6% 0,5% 0,7% 94,7% 0,9% 1,7% 1,5% 0,3% 1,3% 94,4% 0,9% 

Nivel mediu 0,7% 1,1% 1,2% 1,4% 92,6% 3,0% 0,7% 0,2% 2,3% 1,0% 92,5% 3,3% 

Nivel înalt 2,5% 2,6% 2,8% 4,4% 84,5% 3,1% 2,2% 3,1% 2,7% 2,1% 86,3% 3,7% 

Gen activitate: 
Economic activ 2,6% 3,0% 2,0% 3,0% 87,6% 1,7% 2,4% 2,2% 2,5% 1,3% 89,5% 2,0% 

Economic inactiv 0,8% 1,0% 1,4% 1,8% 91,8% 3,2% 0,8% 1,0% 1,8% 1,5% 91,4% 3,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 1,2% 1,7% 1,7% 2,3% 91,4% 1,8% 1,2% 1,7% 1,9% 1,5% 91,6% 2,0% 

Rusă 2,4% 2,0% 1,2% 2,2% 86,4% 5,8% 1,8% 0,5% 2,5% 1,1% 87,8% 6,3% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 1,2%   0,7% 0,6% 96,5% 1,0% 1,3% 0,3% 1,1% 0,3% 96,1% 1,0% 

Nivel mediu 1,2% 2,4% 2,5% 2,5% 88,6% 2,8% 0,6% 2,2% 3,2% 2,0% 89,2% 2,8% 

Nivel înalt 1,9% 2,8% 1,6% 3,7% 85,9% 4,1% 2,2% 1,9% 1,8% 1,9% 87,1% 5,0% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  1,6% 1,5% 2,0% 4,4% 87,5% 3,0% 1,4% 0,8% 2,8% 2,0% 89,5% 3,5% 

Rural  1,3% 2,0% 1,2% 0,4% 92,7% 2,4% 1,4% 2,0% 1,4% 0,9% 91,9% 2,5% 
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Tabelul 117. În opinia dumneavoastră, cum în viziunea Dvs. ar putea trebui să fie Poliția / Polițistul din localitatea Dvs.? Numiți câteva caracteristici care ați dori să 
le vedeți în Poliție / Polițist. 

 
Activ 

Dedicat / 
devotat 

Deștept 
Respons

abil 
Cinstit / 
corect 

Sa coopereze / 
comunice cu 

oamenii 

Amabil / 
respectuo

s 

Rapizi  / 
operativi 

Înțelegători / 
Toleranți  / 

buni 

Să nu fie 
corupți 

Total  3,0% 13,0% 3,4% 6,4% 20,9% 19,9% 13,0% 5,2% 16,3% 6,8% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 4,6% 13,3% 2,8% 8,6% 20,7% 17,3% 12,1% 6,8% 16,4% 10,6% 

30-44 ani 3,0% 13,9% 3,7% 8,4% 18,9% 23,3% 16,3% 5,5% 13,4% 5,1% 

45-59 ani 1,8% 12,7% 2,7% 3,2% 20,0% 18,7% 10,3% 5,6% 21,1% 5,2% 

60+ 2,7% 11,8% 4,3% 5,1% 24,3% 18,8% 12,3% 3,0% 15,4% 7,3% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 2,5% 10,4% 3,7% 7,0% 20,1% 19,1% 12,4% 4,8% 14,0% 7,4% 

Feminin 3,4% 15,1% 3,2% 5,9% 21,5% 20,6% 13,5% 5,5% 18,3% 6,2% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,2% 14,1% 2,0% 4,5% 15,1% 21,3% 11,1% 2,8% 21,2% 5,0% 

Nivel mediu 3,5% 12,6% 3,3% 5,1% 20,0% 18,4% 14,7% 6,0% 17,3% 5,5% 

Nivel înalt 2,1% 12,8% 4,5% 9,2% 25,6% 21,2% 11,9% 5,4% 12,2% 9,5% 

Gen activitate: 
Economic activ 4,2% 10,8% 3,9% 7,8% 22,6% 22,2% 12,0% 6,5% 14,5% 6,0% 

Economic inactiv 2,3% 14,1% 3,2% 5,6% 20,0% 18,7% 13,6% 4,5% 17,3% 7,2% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 2,9% 13,9% 3,8% 6,2% 19,5% 20,9% 13,4% 4,1% 14,9% 5,0% 

Rusă 3,2% 9,5% 2,1% 6,9% 25,8% 16,5% 11,7% 8,7% 21,5% 12,9% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 2,1% 12,8% 2,7% 5,2% 16,7% 18,3% 10,7% 3,4% 19,4% 5,1% 

Nivel mediu 1,9% 14,7% 3,1% 6,6% 26,6% 19,3% 13,5% 4,9% 16,2% 7,6% 

Nivel înalt 4,8% 11,5% 4,5% 7,4% 19,6% 22,0% 14,8% 7,0% 13,5% 7,6% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  3,9% 11,3% 4,1% 9,1% 25,0% 22,2% 14,4% 7,6% 13,3% 9,0% 

Rural  2,2% 14,3% 2,8% 4,1% 17,4% 17,9% 11,9% 3,1% 19,0% 4,9% 
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Tabelul 118. În opinia dumneavoastră, cum în viziunea Dvs. ar putea trebui să fie Poliția / Polițistul din localitatea Dvs.? Numiți câteva caracteristici care ați dori să 
le vedeți în Poliție / Polițist. 

 
Descurcăreți / 

hotărât în acțiuni 
Ingenios 

Profesio
nist 

Atent 
Aspect fizic bine 
dezvoltat / curat 

Disciplinat / 
ordonat 

Echipament 
mai bun 

Un salariu 
mai bun 

NȘ/NR 

Total  5,9% 0,9% 17,8% 2,2% 3,2% 2,8% 0,4% 0,4% 17,5% 

Vârsta 
respondentului: 

18-29 ani 5,4% 1,3% 21,6% 1,4% 3,3% 0,7%     18,6% 

30-44 ani 6,0% 0,4% 18,8% 3,3% 4,3% 2,6% 0,6% 1,2% 12,4% 

45-59 ani 4,8% 1,3% 15,0% 1,5% 2,9% 4,1% 0,7%   20,0% 

60+ 7,2% 0,7% 16,3% 2,2% 2,0% 3,4% 0,3%   20,5% 

Genul 
respondentului: 

Masculin 5,9% 0,8% 18,8% 2,1% 3,6% 2,4% 0,7% 0,5% 17,1% 

Feminin 5,9% 1,0% 17,0% 2,3% 2,8% 3,1% 0,1% 0,2% 17,8% 

Studiile 
respondentului: 

Nivel scăzut 3,6%   10,0% 1,4% 1,3% 2,1%     23,4% 

Nivel mediu 5,7% 1,1% 15,4% 2,7% 2,3% 3,2% 0,7%   15,3% 

Nivel înalt 7,5% 1,1% 25,6% 2,0% 5,3% 2,5% 0,2% 1,1% 17,1% 

Gen activitate: 
Economic activ 5,6% 1,2% 19,7% 1,9% 4,4% 2,8% 0,5% 1,0% 17,6% 

Economic inactiv 6,1% 0,7% 16,8% 2,4% 2,5% 2,8% 0,4%   17,5% 

Limba de 
comunicare: 

Moldovenească/ română 6,3% 1,0% 17,0% 2,3% 3,5% 3,4% 0,5% 0,5% 18,4% 

Rusă 4,5% 0,3% 20,5% 1,9% 2,1% 0,7%     14,2% 

Nivelul socio-
economic: 

Nivel scăzut 4,7% 1,1% 13,9% 1,6% 1,7% 2,3% 0,2% 0,4% 23,0% 

Nivel mediu 7,6% 0,2% 19,4% 2,9% 3,1% 2,5%     14,0% 

Nivel înalt 5,5% 1,3% 20,0% 2,1% 4,6% 3,6% 1,0% 0,7% 15,5% 

Mediul de 
reședință: 

Urban  5,8% 0,4% 21,1% 3,3% 4,6% 2,9%   0,5% 14,2% 

Rural  6,0% 1,3% 14,9% 1,3% 1,9% 2,7% 0,7% 0,3% 20,4% 
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